Bok A:  Kapitler til forlag:
(brukr nå denne fil til å flytte stoff s j ik skl bruk på sending til forlag:)

DIVERSE:

Var  det  sverdet  EXALIBUR , dere  lette  etter ?

   l7\l\3: 
   Brit: - Det dere lette etter, var det Exalibur?

   AM: - Hva er det?

   - Sverdet heter det, - ’Exalibur’. Sverdet som den romerske soldat stakk inn i siden på Jesus, for å se, om han var død, - eller kanskje var det for å gi ham nådestøtet, slik at han ikke skulle lide lengre før han døde. Dessuten skulle vel ingen henge på korset, når det var blitt sabbat? – eller noe slikt. For da måtte jo noen ta ham ned, og bringe ham videre – og dette ville jo vært å betegne som arbeide. Vanligvis tok det vel tre døgn for noen å dø, når de hang på korset. Sabbat ville det bli, dagen etter, så vidt jeg husker. Derfor måtte Jesus helst dø litt fortere, slik at han kunne tas ned fra korset, bæres bort, og bli lagt i grav-hulen till Lazarus, som hadde sagt, at Jesus skulle ligge der. 

   Dette sverdet Exalibur, er blitt brukt opp gjennom tidene. Det betød lykke og hell, når hærføreren hadde dette sverdet med seg, i kamp. Hitler fikk også tak i det, mener jeg å ha lest. Imidlertid var han redd noe skulle skje med det, så han enten lot det være på et museum i Østerrike, der han var fra, eller om han fikk gjemt det inne i en hule i fjellet, - det husker jeg ikke.  

   - Å huff da! Nei, det var et tegn, vi lette etter, og dette skulle vise oss noe. Vi fant ett tegn i en grav-aktig haug på en slette. Jeg vet ikke hvorfor det var viktig; – en grav-støtte – jeg vet ikke hvorfor – den var viktig.

   - Hadde det å gjøre med Jesu mor, Maria – hennes grav? Sigøynerne møtes en gang i året, tror jeg, en masse av dem, på kysten av Frankrike. De kommer så i mengder, ridende inn fra havet, og opp på stranden. Dette er for å minnes at Jesu mor kom i land slik, der i Frankrike, sier de, - etter korsfestelsen. Jeg mener jeg leste dette, og så fotos av dem, der de kommer ridende fra sjøen, opp på stranden, i National Geographics Magazine. Sigøyner – kalles ’Gipsy’, på engelsk, - kom også fra Egypt – var ’Egyptian’. Når en uttaler det på engelsk, hører en det: Gipsy uttales noe slikt på engelsk, som ’jipsi’. Egypt uttales noe slikt som: ’ijipt’. Egyptian’ – uttales noe slikt som: ’ijipshian’.

   Eller, kan det være Maria Magdalenas grav? Var det kanskje noe som var skrevet om Maria Magdalena, og Jesus? Jeg har fått et spansk magasin av min datter her i Spania. Der er det fotografier fra en kirke, i en liten landsby i Frankrike. En prest som kom til denne kirken, da den var omtrent i ruiner, fordi de ikke hadde penger å reparere den for, hadde funnet en del eldgamle papirer under alteret, da det ble gjort noen nødvendige forbedringer, i kirken. På papirene var det skrift, som presten ikke forsto. Abbeden sendte presten inn til Paris, for å finne ut hva som sto skrevet. I Paris kunne tydeligvis noen lese det som sto der, og det som sto der, var tydeligvis svært betydningsfullt. Presten, og kirken, hadde hatt så lite penger, men nå kom det inn en masse penger, så det ut til. For presten bygget svært på kirken. Denne presten utviklet også en omfattende korrespondanse til flere steder, rundt i mange land, blandt annet til Amerika. 

   Presten som fant disse papirene, kom i Paris i forbindelse med folk, som det tydeligvis passet svært dårlig, av en eller annen grunn, om informasjonen i disse papirene, skulle komme ut til offentligheten. Det ser ut til, at de grov dypt i sine lommer, til gagn for både prest, og kirke, for å oppnå, at det som sto i disse papirene, som tydeligvis var så revolusjonerende og forstyrrende for noen, ble holdt hemmelig. Imidlertid var det visst litt spesielle mennesker, de presten traff i Paris. Det var litt av hvert, som foregikk i bygningen presten hadde latt bygge inntil kirken. Noen mener selv bygningen er bygget som et fallos-tegn (en penis), og det ble visst drevet på med seksuelle greier, antyder forfatteren av artikkelen, og han kjører ganske store indisier på det.
   De ganske revolusjonerende ting som sto i disse papirer, skal være, at Jesus hadde giftet seg med Maria Magdalena, - Maria fra Magdala. Maria Magdalena skal så, etter Jesu korsfestelse, ha reist til Frankrike. Kongeslekten i Frankrike skal, - i følge dette, være etterkommere etter barn av Maria Magdalena og Jesus. 

   - Jeg tror ikke Jesus var gift. Han elsket Maria Magdalena. Det ga han tydelig uttrykk for. Jeg har leste det flere ganger, at han skulle ha giftet seg, - i India, etc. De vil liksom legemliggjøre Jesus – at han liksom bare var et menneske, med menneskelige behov. Men en kan faktisk forstå, at et menneske kan være opptatt av andre, og viktigere ting enn sex. Så det der tror ikke jeg noe på.
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Styrter  ned  en  bratt  stentrapp  - i  lang  kjortel

   - Er du kommet på hvem dere var redd for – hvorfor dere gjemte dere i huler?

   - Nei. 

   - Tror du du stupte med hodet i en stein, - eller ble du drept, mens du løp ned trappene fra hulen? Tok Edward, i den inkarnasjonen, deg igjen, og slo deg i hodet med noe hardt, og drepte deg?

   - Nei, nei, nei! Han tok meg ikke igjen! Jeg hadde et redselssug i maven – jeg har det enda, når jeg tenker på det. Trappen stoppet et sted. Da var det bratte fjellskrenter rett ned.  

   - Var det en smal trapp? – hugget ut i fjellet?

   - Ja. Jeg skjønner ikke hvorfor trappen stoppet der på toppen av stupet?

   - Det var sikkert en sti et stykke, bortover en fjellhylle, før en kunne komme lengre nedover fjellet. Det var nok for bratt, akkurat der, å fortsette trinnene rett nedover fjellskrenten. De hadde sikkert hugget ut trinnene i fjellet, fordi det ellers var vanskelig, å komme opp og ned, til hulen. 

   - Jeg visste jo det var farlig, og at jeg ikke burde gjøre det -  styrte slik, full fart nedover den bratte trappen! – Særlig ikke i bekmørke! Jeg hadde ikke kunnet se, tidligere på dagen, hvor trappen gikk, den som stoppet på toppen av stupet, - men jeg løp, fylt av redsel, nedover, allikevel.

   - Gikk du utfor fjellveggen da?

   - Det husker jeg ikke.

   - Nei, - du har nok blokkert det bort. Du valgte tydeligvis å ikke bli fanget. I stedet valgte din sjel å løpe så raskt nedover trappen i bekmørket, at det ville være umulig å få stoppet, i den lange og omfangsrike sekkekjolen, selv om du hadde forsøkt. Da måtte du jo bare gå utfor fjellskråningen! Dette valgte tydeligvis din sjel å gjøre, fremfor å bli fanget! Å bli fanget var vel kanskje ensbetydende med å bli brent på bål, eller hengt, eller bli murt levende, inn i huler, slik katolikkene skal ha gjort, med de siste kvinner og barn av denne religiøse gruppen. Det høres jo ut til at dere valgte å komme til Frankrike, akkurat da denne religiøse gruppen drev og ble utryddet av den katolske kirken, og at dere kom midt opp i det. Hvis ikke, ville det vel ikke vært noen grunn til at dere måtte gjemme dere i huler. Hvis ikke det var farlig å være der, ville det jo heller ikke vært noen grunn til at du ble så livredd.   

   Jeg nevnte for deg, at hvis det var slik, at Edward var prest i den katolske kirken,... – Da... – Da ville det faktisk være rimelig, at han var etter dere, som en annerledes tenkende, religiøs gruppe, for det var slik hans kirke befalte det. Denne religiøse gruppen hadde postulater, som den katolske kirke, ikke ville vite noe av. Den katolske kirke ville ikke vite noe av noen andre postulater, enn de reglene de hadde formulert selv; - for eksempel den, om at at du kunne kjøpe deg fri, når du hadde gjort noe, - i det hele tatt, - som den katolske kirken hadde bestemt, kom inn under ordet SYND. Det var hos presten du kunne kjøpe deg fri, naturligvis, så det ble jo anselige summer, og verdier, som havnet i kirkens kasse. Når de nå hadde fått opparbeidet seg et så fint system, var naturligvis ikke hyggelig i det hele tatt, for dem, med religiøse grupper, som tenkte i andre baner, og ikke lot seg overtale til å legge seg pent inn i foldene til den katolske kirke. Det var jo den katolske kirke som fikk kristnet Norge - med sverdet, - også! Vi kjenner dem godt! 

   Nå kommer jeg på, at Edward var jo nettop prest, i en kirke i Skottland, da du var gift med ham der. Da ville det ikke være underlig, om han hadde valgt å gjøre det samme, der i Frankrike;  – valgt å bli prest, for å forkynne for folk. 

   - Var du jente eller gutt, og omtrent hvor gammel var du, da du var med å gå fra Egypt til Frankrike?

   - Jeg var jente, og jeg var l8 – l9 år. 

   - (5 februar 03): Kan du huske hvordan mannen som løp etter deg, nedover trappen sa: ”stopp”? Var det ”arret”? på fransk, eller ”halt” på tysk? 

   - Husker ikke, men jeg forsto det. 

   - Språkene den gang var kanskje ikke så spesialisert, som de senere ble. Det var kanskje mange ord som var like, over landegrensene.

   En av personene som kom til den engelske psykiateren, og som ser ut til å ha levet et liv som Kathar, akkurat da dette skjedde, hadde med en trubadur-vise til ham, som hun hadde skrevet ned, da hun var barn, tror jeg. Hun husket den ble sunget i livet hun hadde levet som Kathar. Denne trubadur-visen står gjengitt i boken. Jeg forsto ordene i denne visen, for de var en blanding av det som nå er fransk, spansk, italiensk, og jeg tror faktisk litt engelsk. Det var jo så gøy. Da var tydeligvis språket de snakket den gang, en slik blanding av alt mulig.

   - Da døde du utfor et fjellstup igjen. Du ble jo ofret utfor et fjellstup i Thula, da du var ung indianer. I dette nåværende liv, kunne du også ha dødd utfor et fjellstup – da du skulle på hyttetur i Nittedal. Men denne gang valgte du å la være å dø på den måten, enda en gang.

   - Ja, og Thula var 8 mil fra Mexico.

   - Fra Mexico City, da? De laget en hovedstad i Mexico, som de kaller Mexico City.

   - Det vet jeg ikke.

   - Å, det kan naturligvis være i USA nå, og 8 mil fra grensen til Mexico.
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- Jeg løp i panikk; - jeg  får slik panikk, og løper for livet!

- Jeg løp i panikk; - jeg  får slik panikk, og løper for livet! Det gjorde jeg en annen gang også. Jeg gikk akkurat forbi kinoen i Storgaten i Oslo. Plutselig følte jeg, at Werner var på den andre siden av gaten. Jeg ser over dit, og ganske riktig, der var han! Jeg fikk panikk, og løp og løp og løp.

- - -

   - Stemmen var lik Edwards stemme. – Han som kom etter meg, nedover den bratte trappen på fjellet.

   - Hva sa stemmen?

   - ”Stopp!”

   - Ville han snakke med deg, eller hvorfor sa han ”Stopp”?

   - Vet ikke. Det var den som ropte på meg. Jeg var redd!
   Jeg hadde mareritt, allerede da jeg var lita jente – gang på gang! - Drømte at jeg løp nedover, og så var det ikke noen trapp lenger! Husker ikke mere. Stoppet der.

   - Drømmen stoppet der?

   - Ja, drømmen stoppet der.

   - Mareritt om det forferdelige som skjedde dem, den gang den katolske kirke drev med utryddelsen av Katharene, der i Frankrike, hvor du var, sannsynligvis, - er det mange andre også som har hatt. En av disse ble henvist til en psykiater, av sin lege, på grunn av et slikt mareritt. Hun våknet opp villt skrikende, - stadig! Etter at denne damen hadde kommet til psykiateren, dukket det opp mange flere mennesker, til denne samme psykiateren, som fortalte om mareritt, og drømmer og ting de husket om dette. 

   Psykiateren mente, alt dette måtte komme til offentligheten, og har skrevet to bøker om dette. De som kom, husket navn og datoer, og steder, der de var blitt drept, av den katolske kirke. Psykiateren skrev til Paris, og til en annen stor by i Frankrike, Toulouse, tror jeg, og fikk bekreftet at den og den, som var niese av den og den..., - og det var  nevø av den og den..., - og far av den og den, mor... tante... etc. etc., - ganske riktig, var drept av kirkens folk, og det sto i rullene, om de var blitt utsatt for pinsler, om hvor de hadde sittet i fengsel, og hvor lenge, og hvordan de var blitt drept. Det sto også hva de hadde eiet av eiendommer, og av jordisk gods, og at dette ble tatt av kirken. Nøyaktig det samme gjorde Hitler-Tyskland: Laget fine ruller av hva de gjorde mot mennesker, og hva de stjal, som var disse menneskenes eiendeler.

   Det er i England alle menneskene, nevnt ovenfor, både psykiateren og de som kom til ham, bor, i det nåværende liv. Psykiateren husker faktisk, at han selv hadde vært en ung prest, i denne religiøse gruppen, og forelsket i en ung dame. Dette var damen som først kom til ham, med sine mareritt. Presten døde så vidt jeg husker, da han var Kathar, av lungeproblemer. Kaldt vann ble kastet over ham, i fengslet. Dette utviklet videre den lungesykdommen som han allerede hadde. 

   Det synes for meg, at disse menneskene har valgt, å bli født nå i vår tid, nettop for å fortelle om den gang de var Katharer. Dette er hva du også har valgt, synes det for meg. Jeg har også vært Kathar, tror jeg, og jeg var visstnok også blandt dem som ble brent som Kathar ved Narbonne. Jeg husker ikke detaljer, eller annet foreløpig, enn at jeg også var ung kvinne. Kanskje kommer jeg på mere etter hvert, slik som du gjør, eller noen forteller meg om mere. Du husker jo flere nye ting, fra dine andre liv, hele tiden, etter hvert som vi holder på med dette.

  Vi hadde også lange sekkekjoler og tau rundt livet. Du og jeg kan ha møtt hverandre der i Frankrike. Det kjennes ikke slik, - demrer ikke, og at jeg skal ha gått den lange vegen fra Egypt. Jeg tror heller jeg var født der i Kathar-land.

   Jeg tror årsaken til at alle vi, nå kommer frem, og husker det, og kan fortelle om dette, er at vi vil det skal komme frem, - at man ikke kan dø – at sjelen ikke kan dø, men lever videre, og kan leve flere liv. Det er så forferdelig mange, som er fryktelig redd for å dø. – Mange får helt panikk, når det går opp for dem, at det ikke er lenge igjen, - til det faktisk er slutt på dette livet, og de kommer til å dø! – Jeg mener årsaken til at folk er så redd for å dø, er fordi de er blitt overbevist om, at når de er død, vil de bare forsvinne, og ikke eksistere lengre, eller gå ned til helvetet. Det går vel ikke an, å komme gjennom livet, uten å ha gjort noe, som en har fått inntrykk av, er ’synd’! 

   ”Dermed har jeg vel ikke fortjent å komme til himmelen – og alternativet er ikke hyggelig”!, - tenker nok forferdelig mange. Jeg tror tiden akkurat nå, endelig er blitt moden nok, til at slike ting kan bringes frem i lyset igjen. Nå er det endelig blitt mulig å lese om slike ting selv, i bøker og blader, og se slike ting på tv. Nettop derfor har vi valgt å inkarnere i en kropp igjen, akkurat nå, for å bevise dette med andre inkarnasjoner vi har levet, og dermed hjelpe en masse mennesker, som er engstelig for døden.

   - Ja, du kan ha rett i det. 
   - Tror jeg falt ut i lufta.

   Edward sa noe rart. - Jeg sa til ham, at du kanskje skulle til Frankrike.

   ”Ja, hun skal vel det”, kommenterte han. Det fikk meg til å tenke, at han husket livet der, og at han regnet med, at du også hadde hatt en inkarnasjon der. Kanskje kjente han deg igjen derfra.

   - Ja, det kan jo godt hende han husker fra det livet, han også. Jeg vet ikke om vi var samtidig, eller visste om hverandre. Det er jo rimelig, at han ville huske, fra det livet, for det må jo ha vært svært traumatisk, å rope ’STOPP’ til deg, men at du jager videre nedover, og så forsvinner ut over stupet, i mørke natten! Det må ha gjort et enormt inntrykk på ham. Om han heller ikke greidde å stoppe, løp han ut over stupet, like etter deg. Da har han vel tenkt, at nå gikk dere to sammen i døden. Muligens var han klar over, at trappen stoppet der. Da har han naturligvis saknet farten, og stoppet. Kanskje har han tenkt, at det var like greit for deg, å dø på denne måten, i stedet for å bli puttet inn i fengsel i en kjeller, og bli pint og torturert, og til slutt brent grusomt på bålet, eller hengt. I hvert fall var det slik din sjel valgte å gjøre det, i det livet. Og det var vel ikke så dumt, - når man tenker på alternativet.   

   - Jeg er ikke så sikker på at han var fransk, i det livet.

   - Han har vel gjerne vært med på den store utrenskningen. Den katolske kirken leiet inn soldater, for å utføre dette skitne arbeidet for seg. Kan han ha vært italiensk, og leiet inn? Eller - han kan ha vært italiensk prest, i den katolske kirken, og ha kommet over til Frankrike, for å hjelpe den franske kirken med å utføre dette folkemordet, - som det jo var. 

   6\2\3: Årsaken til at du ikke husker noe mer, enn at trappen stoppet, kan være at du – sjelen din, ikke hadde lyst til å bli med kroppen ned, og derfor ’hoppet ut’ på vegen. Hva tror du om det?

   - Tror ikke det. - Husker ikke. - Løp for livet! Plutselig var det ikke no’ fotfeste! Sjelen går vel ikke så fort ut av kroppen.

   - Jo, det kan den gjøre. Det er flere sjeler jeg vet om, som har opplevet det slik, har de sagt etterpå, da de kom til en gruppe, som satt sammen i Sverige, nettop for å hjelpe sjeler som var forvirret, etter at de var død.  Når personen er helt sikker på, at det ikke går an å overleve fallet, er det like greit å gå sin veg, og takke for seg, og la kroppen seile sin egen sjø, ser det ut til, at mange velger. Det er helt individuelt. Da du ble ofret i Thula, ble du jo med kroppen ned, og kjente slaget i hodet, da du traff en stein nederst. Kanskje hørte dette med til ofringen. Det var ’juks’ å hoppe ut, liksom. Indianerne hadde jo kunnskap om sjel, de.  

   Tror du Edward var italiensk prest, i det livet?

   - Vet ikke.

   - Dere gjemte dere jo i huler, og det betyr vel, at det var mange, som var etter dere, da dere gjemte dere. At han alene skulle bare være etter deg, er vel ikke så sannsynlig. Han er vel kommet opp til hulen, for å ta dere, siden du er så livredd for ham, at du løper avgårde, til din sikre død. Om det hadde vært noe mindre enn livsfare, ville du vel ikke vært så redd, at du hadde gjort det. 

   Kanskje håpet du, ved å styrte slik, at han til og med ville følge etter deg, og at han ikke ville stoppe heller, men også styrte i døden. Da ville du få uskadeliggjort en som tydeligvis hadde funnet deres gjemmested. Om han gikk tilbake til de andre, der han kom fra, ville han jo fortelle om hulen, og de ville komme og ta alle som var der. Det hemmelige gjemmestedet ville være ødelagt - som hemmelig. De som var igjen der, - om de ikke ble tatt, av ham, men om han overlevet den ville ferden nedad fjell-trappene, - ville de måtte ut, og lete etter et annet sted å gjemme seg. Hva tror du om dette?

   - Tror ikke jeg tenkte så langt – bare løp! Tenkte ikke på konsekvensene. Jeg bare løp! - Da måtte jeg ha kjent vegen fra før, men det gjorde jeg ikke. Det var så nytt. Vi gikk ikke opp den vegen. Vi gikk over noen hauger, og opp en sti, som gjeitene gikk. Vi fant hulene, - eller ble ledet dit.

   - Ja vel! – du visste ikke at trappen stoppet der! Da kom dere vel opp til hulen bakfra, liksom?

   - Ja, noe slikt. 

   - Ja, dere ble sikkert ledet til hulen. Dere kjente jo noen der fra før, eller var i samme gruppe, i hvert fall.

   - Ja. 

   - Det må ha vært et forferdelig sjokk, da du plutselig ikke hadde noe trappetrinn under din fot. Du bare falt og falt! 

   Du, - din daglig-bevissthet - , visste ikke at trappen stoppet der. Din sjel, imidlertid, visste naturligvis, at det var slutt på trappen, der over stupet, og den valgte, at du gjorde slutt på livet for den gang, på denne måten.
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   Nå har du jo hatt enda et hjerneslag, ditt sjette, men nå er det derfor kanskje åpnet opp nye veier i hjernen, så nå kanskje du også husker igjen Romerud fra Atlantis, selv om du ikke har husket ham tidligere.  

   - Han kan vel ha vært advokat. Han kjente meg så godt, og kunne fortelle så mye om meg.

   - Vi får hjelp til å drømme, har jeg lest, og vår egen sjel også, bestemmer om vi vil drømme slik og slik. Du drømmer jo rett som det er, fra andre liv du har hatt. Det er det sikkert mange andre, som gjør, også – bare at de ikke er klar over, at det kan være fra et annet liv.
   - Der på Atlantis, hvor jeg bodde, var det noen svære mennesker. De var krigere. De var brune, og hadde voldsomme hoder, og store ansikter. De var veldig morske.

   Det ble som en laser-stråle, kan jeg tenke meg. Når en sender lyset frem og tilbake flere ganger, blir lysstrålene mer konsentrert, og kan brenne hull i metall, brukes til operasjoner, etc. I dag, ville vi brukt en elektromotor, kanskje. Vi i dag ville vel gjerne ledet energien fra krystallen, som energien fra et batteri, inn til en elektromotor, slik en trikk beveger seg på strøm, og slik lekebiler, lekefly og lekebåter beveger seg. 

   Det høres sikkert helt villt ut, for en masse mennesker, å kjøre svære båter, og svevende farkoster, med strålene fra sola og stjernene. Imidlertid  har jeg selv holdt et forstørrelsesglass over en treplate, og latt sola skinne gjennom forstørrelsesglasset. Fordi glasset samlet strålene som gikk gjennom det, ble strålene fra sola konsentrert i et ’brennpunkt’ på platen, og det begynte å ryke, der den konsentrerte strålen traff. Det ble sort, i treplaten, der brennpunktet var. Jeg skrev så inn i treplaten, sorte bokstaver, tall og mønster, - med strålene fra sola. De ble brent inn i treplaten. 

   Ordet ’brennpunkt’ kommer vel fra at folk gjorde slik, med et glasstykke. Om jeg hadde fortsatt å holde de konsentrerte strålene på ett eneste sted på treplaten, ville det vel blitt flammer, og jeg kunne brent opp hele greia. Sterke saker, disse strålene fra sola! 

   ”Vær forsiktig, så du ikke blir solbrent”! Særlig når solstrålene kan reflektere, via vann-’speilet’ på bølgene, kan vi få oss en skikkelig solforbrenning. Sterke saker disse strålene.

   Ett eller annet lot de den gang tydeligvis de konsentrerte strålene dytte på, og fikk samme effekt, som den en elektromotor gir. Det var jo fabelaktig praktisk! Fullstendig ren energi, var det. Det var ikke nødvendig å tanke opp tusenvis av liter med raffinert olje; i tynnere form - som flybensin, vanlig bensin, diesel-olje, etc., når en skulle kjøre store, eller små fartøyer, - for å reise noen distanse, i det hele tatt. Da blir naturligvis fartøyene lettere i vekt, og en sparte all plass tanker for olje, eller bensin, tar.

   En måtte bare passe på, at en var innen klar rekkevidde av en av krystallene som var plassert på toppen av fjellene, rundt omkring i verden.  

   Imidlertid hadde de, så vidt jeg forstår på det ’Guidene’ har sagt, nok utviklet en batteri-type, slik at båter, etc. var mer uavhengig, og kunne komme tilbake innenfor rekkevidden av en stråle, når de dro for langt bort.          

Det var vel også nødvendig, da det vel ikke var fjell, over alt, den gang heller, akkurat som nå, og da jorda krummer seg, ville ikke lyset fra en krystall, selv fra en høy mast, kunne nå langt ut over sjøen. 

   På toppen av Kheops-pyramiden i Egypt, var det også en slik krystall, har jeg lest. Det var folk som leviterte – som tok med seg kroppen, og forflyttet seg, fra Atlantis, som var i ferd med å forsvinne ned i bølgene, over til Egypt. I Egypt bygget de pyramidene, leste jeg. Krystallen på Kheopspyramiden ville vel da hatt samme funksjon, som den på Atlantis, og reflektert solstrålene ut over havet, slik at de kunne benyttes av båter. Også andre krystaller ble satt opp, slik som på en fjelltopp, der Anne Maren bodde, i sin inkarnasjon inne ved Hellas, ser det ut til. 

   Hvorfor i all verden ble en slik fabelaktig praktisk utnyttelse av sol- og stjerne-energien, tapt og glemt her på kloden? Krigshandlinger muligens, kan ha skylda. 

   En annen mulighet er at en stor planet, eller et annet himmel-legeme ’stakk innom’, - omtrent som Mars, nå i august, september i 2003, har ’stukket innom’ vår planet jorden, ’Tellus’, som den heter, for å sirkle i bane rundt oss, en tid. Var Mars kommet nærmere enn den er, akkurat i denne sirklingen, - da... ’mamma mia’ – for å si det med uttrykket du bruker, Anne Maren! Det ville ikke vært så moro. Vi ser jo hvilken voldsom trekkraft månen har, på vannet på jorda. I havene ser vi super lav-vann, når månen er full, og i det månen går videre, og er på den andre siden av kloden, kommer vannet tilbake, som super høy-vann! Heldig for oss, at månen går i en så fast bane rundt oss! Om den kom mye nærmere, ville høyvannet kunnet komme opp, og oversvømt de store byene på kloden, som de fleste av dem, ligger ved havet, eller i fjorder, inn fra havet. Tenk hva Mars kunne forårsaket! Ikke bare vannet på toppen av kloden, beveger seg, men magmaen, inne i kloden, er jo så glødende varm, at den er flytende. Med litt ekstra drag-kraft, fra en svær planet - like ved oss, ville magmaen begynne å trekkes mot det besøkende himmel-legeme. Vulkaner ville åpne seg, og forferdelig lava ville igjen strømme ut over folk og fe og byer. Dette er jo skjedd mange ganger i vår klodes liv. Til og med polene har skiftet plass flere ganger. Et eller annet himmel-legeme er det vel som har dinglet innom, og holdt jorda så fast inntil seg, så lenge, at da den slapp taket, trillet kloden  ’skjevt’, etterpå, i forhold til hva den før hadde gjort. Der det hadde vært lengst fra sola før, og som hadde utgjort sydpol, og nordpol, var ikke lengre lengst fra sola. To andre steder var lengst fra sola nå, og ble den nye sydpol og den nye nordpol. Noen ganger var disse stedene der det var land. Da var det så kaldt, at vanndamp fra havene fortettet seg som sne, falt ned, og ble sammenpresset som en digre breer. Høyden på vannspeilet i havet sank, etter hvert som vannet ble liggende frosset i høyden, over polene. Andre ganger var de stedene som nå var blitt den nye sydpol, og nordpol der det var åpent hav. Der fryser ikke vannet, og breene fra der det hadde vært kaldt før, smelter, og renner ut i havet. Vannet i havet stiger! Kanskje steg vannet over krystallen på toppen av Kheops-pyramiden, og de andre krystallene rundt omkring. Kanskje druknet de siste, av de som visste hvordan en kunne utnytte den fantastiske kraften i sol-, og stjernestrålene.

 – Endelig en dag, gikk du på det møtet Romerud talte på, og dermed slapp redselen deg, fordi du fant ut, at det var sannelig noe å ta og føle på – det hadde skjedd i virkeligheten!

   En grunn til, at folk ikke blir trodd, når de forteller slike ting, er sikkert, at det kan være så teknisk avanserte ting, som skjer, at det høres usannsynlig ut, og folk tror det bare er et mareritt. ”Slike tekniske finesser finnes jo ikke”, så da så! 
   Jeg gikk og gledet meg til å gå ned i badet. Det var mange forskjellige basseng, der det var så deilig… Badet lå nede ved havet. Store fasaner og andre fugler, var avbildet på svære fliser på veggene. Store fliser var det også på gulvene. Jeg var fin på kontoret i den fotside kjolen min.

   Jeg hadde silkebånd over håret, det hang fint nedover langs håret på begge sider. Slank som en gudinne var jeg. Jeg hadde krøller - blonde, vakre krøller, rundt mitt smale ansikt; - langt hår - ned forbi skuldrene. Jeg var jålete. Jeg var klok og jålete. Der jeg gikk, følte at jeg, hadde gjort en veldig bra jobb, på kontoret. 

   Som oftest, var det mange mennesker der i badet, men denne dagen... - kom jeg ikke helt ned til badet en gang. 

   Robotene, som var programmert til å drive med de atomgreiene... - Det var... for å utslette oss. 

   Jeg hadde alltid tenkt på dem, som av glass. Jeg hadde ikke vært inne på ordet krystall. Du kunne se rett gjennom dem.

   - Glass heter ’cristal’ på spansk, for eksempel, mens vi bruker ordet krystall om finere glass, som har bly i seg, blykrystall. Når man har bly i blandingen, som inneholder sand, før det hele blir smeltet over sterk varme, blir glasset enda klarere og finere. De hadde kanskje den gang funnet noe, kanskje bly, som de blandet inn i massen, da du kunne se rett gjennom disse robotene.
   - Glassrobotene var programmert til å gjøre dette. Var det meningen, at land-området skulle gå ned i bølgene? Da ville jo de som hadde programmert robotene, også gå ned i dragsuget.

   - Nei da, de bodde nok ikke på Atlantis. Det var et krigersk folk som gjorde dette, og de regnet nok med, at land-området ville gå ned. Jeg vet ikke hvor de dro – til indianerne kanskje. Stakkars indianerne, dit er det kommet mye ille.
Jeg vet - at det var disse robotene, som hadde med undergangen av Atlantis å gjøre. Robotene var ikke mer enn 50 cm høye. Da de var av krystall, kunne du se rett gjennom dem. De hadde ledd, og armene gikk opp og ned. Fasongen på hodene, var som lyspærer uten lys i.   

   Romerud sa du ville huske ham igjen, så snart
  - Det du sier, om at all tid er her og nå, kommer også inn, - da du fra dette livet, dro og besøkte henne en gang, og også igjen, en annen gang, dro og besøkte huset du hadde levet i, da du var henne. Enda hun er død, kunne du altså gå og besøke henne, ved å gå inn i den kropp hun hadde da, - ser det ut til, for meg. Merk-underlig! – helt enig med deg! Enda huset er revet og borte, kunne du gå og besøke huset – i siste liten – før det ble revet.  

   Det var det din bestefar også gjorde. Han også gikk og besøkte huset han hadde bodd i, like før de rev det. Vinduer og dører var borte, men bestefar var der. Så vidt jeg kan tenke meg, må det være huset selv, som sender ut beskjed. 

   AM: - Ja, hus har bevissthet.

   - Du får beskjeden om ditt hus, mens du fremdeles er i kropp, her i livet, og du drar dit, i ånd\sjel, eller hva du vil kalle det. Du gikk ut av din kropp, og dro dit, like før huset skulle rives. Din bestefar får beskjed, etter at han er død, og han drar til huset han hadde bodd i. Du ble også tilkalt, da han var der - sikkert for å hjelpe din bestefar, som du jo hadde fått god kontakt med, på slutten av hans liv. Hvem som tilkalte deg? Kanskje var det din bestefar som fikk en strøtanke, om da du lå på divanen, som liten pike, og din bestefar, og din mor, eller din stefar leste korrektur for din bestefars arbeider. Du så på ham, og tenkte på hvor slem han var mot mormor.

   Kanskje ble din bestefar veldig lei seg, da han så huset, og tenkte på deg. Enda en annen mulighet, er at en annen sjel kom, og ba deg komme inn til Oslo, for å hjelpe din bestefar.   

 Denne gang også, drømte du om to steder, på en gang, slik du har gjort flere ganger i ditt liv. Da kunne du tenke logisk, at det rett og slett ikke var roboter, der i stuen. Imidlertid så du også robotene rett der i stuen, i drømmen! 
   Resultatet var, at denne drømmen faktisk nesten skremte livet av deg, fra da av. Du kunne faktisk fått hjertestopp, av bare skrekk, - om du trodde du var alene i en av gangene i Torggaten Bad, for eksempel... - Plutselig hører du så gurglelyder - fra rundt hjørnet. – Du som til og med ble født med hjertefeil. Jeg har også med min skoleklasse, vært i Torggaten Bad, - hvor vi alle skulle lære å svømme, - og jeg syntes det var riktig skummelt der nede. Bare tanken, nå... kan jeg se for meg, hvordan du ventet de skremmende robotene, komme gående, vaggende, rundt hvert hjørne. De hvite flisene på alle vegger, gjorde at det ble et forferdelig ekko der, og alle gurglelyder ble naturligvis forsterket av ekkoet, - til du vel syntes det hørtes ut som torden, i dine ører.   

   Naturligvis tenkte du logisk, at det rett og slett ikke var roboter der i stuen, og ikke på badet heller, eller på andre private bad, eller på det store Torggaten Bad, men det hjalp vel ikke i det hele tatt. I stedet for, at du bare kunne ha tenkt tilbake på drømmen, som noe som skjedde på Atlantis, bragte du hele greia, hele skrekken, ved alt som skjedde på Atlantis, hjem til stuen og badet der du bodde, ved å overlappe stuen, på robotene, så vidt jeg kan se.
   I badene der var det badekar av tre, - på Atlantis. De kom bærende med vann til badekarene, mener jeg. Det var forskjellige kar, noen runde, og noen var mere avlange, så vi kunne ligge utstrakt. De var bare for èn person. 

   Jeg hadde jo drømt om glassrobotene, da jeg var bare jentunge. Jeg var blitt livredd, og etter at jeg hadde drømmen, var jeg hele tiden fryktelig redd for at de skulle komme, der i leiligheten vi bodde, og alle steder, i andre bad .... At Romerud nå snakket om disse robotene, fikk meg til å tenke, at han hadde rett, da jeg jo selv hadde drømt om dem.

- Navnet ’Atlantis’, skulle man kunne gå ut fra, har noe med ’Atlanter’-havet å gjøre. Det skal ha vært et svært kontinent, som nesten tok opp hele Atlanterhavet. Der lå hovedstaden i Atlantis, visstnok. Hele kontinentet sank gradvis ned i bølgene i løpet av 5000 år, har jeg lest. Navnet Atlanterhavet, kan ha vært gitt til det åpne havet, som ble, etter at kontinentet var forsvunnet.

   I badene jeg opplevet i drømmen, var det badekar - som var laget av tre, mener jeg, De var forskjellige, - noen var runde. 

   Jeg følte denne redselen helt til jeg var blitt voksen, - ja helt til jeg en kveld hørte en mann ved navn Romerud, holde foredrag, der han fortalte om Atlantis, på et møte. Da endelig slapp redselen taket, på grunn av det denne mannen fortalte! 
- De hadde noe. De fikk energien overført til båtene.

   Jeg drømte om dem i rom - i værelser - i badeværelsene - disse krystallrobotene, - de kom mot meg! Jeg var så redd! … Det var de som ble programmert til å utløse noe med atomladninger, som gjorde at Atlantis gikk ned; - at den del som jeg var på, gikk ned. 

        Jeg forbant disse robotene... jeg så dem hvor det var flislagt. Jeg så ikke hendene deres. Det virket ikke som om skuldrene var leddet, bare som om albueleddet var det.  

   Det var helt nytt for meg, og de kom imot meg den natten, i stuen. Jeg ble så redd! Redselen satt i magen i ukevis etter drømmen. Jeg var livredd for å gå inn på badet, men jeg sa til meg selv, at nå må du gå inn på badet. På badet i leiligheten der var det ikke en gang fliser, allikevel var jeg like redd.                        

   - Jeg mener at Atlantis… det hørte til Atlantis… inne ved Hellas.

Sett inn her, om at dette atlantis hun snakker om , er inne i midd.havet.. j h lest at d v landbro til portugal, og til Irland..... j spurte lj om atlantis fortsatte bortover mot portugal, nei, svarte hun...

bb* * * * *
