For Hjemmet, kapitler:
Fra den kommende Bokserie ved navn: ”Kan det være mulig”?
Opplevet (for det meste), av :  Liv Jane Hofoss (pseudonym: Anne Maren Santer)
Ført i pennen (og kommentarer), av :  Brit Kjersti Føyn Robsahm
(teksten er i: Word Bookman Old Style ll)
 Kapitler:
1. Jeg  så  legekunstens  far  –  og  en  araber  –  som  følges  -    

        venner  –  bare  hodet  svevet  rundt 

2. Han  stjeler  sykkelen  til  mannen  min  -  ser  jeg  -  men  jeg    sover
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Jeg  så  legekunstens  far  –  og  en  araber
                   som  følges – venner
                 –  bare  hodet  svevet  rundt

   - Tre dansker, - to kvinner og en mann, holder kurs, - og dette er første og siste gang jeg har opplevet noe slikt. De tre er foredragsholdere på kurset. Jeg sitter og ser på den høye, tynne, litt søte, danske damen, som snakker. 

   Nå får jeg se, at ved siden av damen, på hennes venstre side, står det et menneske! Det er en mann. Han er liten, men litt kraftig likevel, og har veldig krøllet, - kruset hår. Det er tåket, men jeg ser mannen tydelig, selv om det er tåket. 

   ”Hvem i all verden er det du har ved siden av deg”? tenker jeg. ”Jo, det er ’Legekunstens Far’, som står ved din venstre side”!   

   Gjentatte ganger kommer han tilbake - hver gang den unge damen er gått av podiet, og hun kommer tilbake. Han følger med henne rundt i rommet. - Etter en fire, fem sekunder, er han tilbake på plass ved hennes side, når hun kommer tilbake på podiet. 

   Jeg hadde jo hørt om følgesvenner, men jeg hadde aldri sett det, og jeg hadde tvilt sterkt på det òg. 

   ”Sånt sludder”! tenkte jeg om det. 

   Damen gikk, og da den andre danske, kvinnelige foredrags-holderen, kom opp på podiet, hadde hun jammen en araber ved siden av seg! Jeg så ansiktet hans. Jeg så bare hodet på ham! - Men han fløy, han! Han greidde ikke å holde seg nede på gulvet. Han fløy over hodet hennes, - ved siden av henne, - og rundt omkring! Jeg tenkte: 

   ”Hvorfor kan du ikke stille deg rolig der, med hele din kropp, - ikke bare et hode med turban på? Du ser ut som om du er blitt halshugget”. Ikke noe koselig syn, det der, nei. ”Dette må være den flyvende araber”, tenkte jeg. Noe så rart! Jeg ble jo fascinert, egentlig. Imidlertid syntes jeg han kunne prøve å komme ned, slik som legekunstens far, som så fint sto der liksom, - ordentlig og skikkelig. Blikket mitt fulgte den andre rundt omkring. (Anne Maren ler, mens hun forteller dette.)   

   ”Nå har det tørna fullstendig for meg. Det er helt sikkert”, tenkte jeg.

   Litt senere, i løpet av det samme møtet, snakket jeg med en dame jeg kjente, i PSI, Norsk Forening for Psykisk Studium & Informasjon, som jeg var medlem av.  Jeg fortalte hva jeg hadde sett. Dette gikk hun rett til den høye, danske damen og fortalte.     

   De kommer bort til oss, og den danske foredragsholderen sier:

   ”Hun har helt rett! Det er Hippokrates jeg har - som følgesvenn”.

   Den mannlige, danske foredragsholderen så jeg ingen følgesvenn rundt. Plutselig sier han, at han vil gjøre et eksperiment, med søke-vinklene sine, for å finne èn i salen, som har masse kjærlighet i seg. Han holder søkevinklene foran seg, og lar dem peke rundt over hele salen. Så stopper han opp, og søkevinklene peker ned mot der jeg sitter, på fjerde benk. 

   Jeg forstår ikke, at det er meg han mener. Jeg ser rundt meg. Nå sier han imidlertid høyt, hvordan jeg er kledd. Da er det tydelig - det er meg, han mener. Jeg får helt vondt i mellomgulvet, over å bli stilt slik i fokus. 

   ”Det du skal gjøre, er å tenke på noe du elsker høyt”, sier han, henvendt til meg. Han løfter søkevinklene. 

   Da er det det går virvar oppe i hodet på meg. Jeg elsker så mye. Jeg elsker havet, elver, dyr, planter, trær, sommer, vinter, - allting! Det verste er, at i denne salen, sitter også en som jeg elsker inderlig, - med hele min sjel. 

   ”Jeg kan jo ikke sitte her og tenke på ham, for da vil disse pinnene til den danske mannen - hvis han virkelig får inn hva jeg føler om det, - virkelig danse, og det kan jo ikke skje! Det må jeg ikke finne på! Jeg må tenke på nummer to, tenke på mine egne barn, og alle andre barn - på en vakker eng - med blomster…” - og jeg greide å fokusere, bare på det. 

Søkevinklene slår ut - no’ så voldsomt, da han holder dem mot meg!

   Den danske mannen forklarte litt mere, om eksperimentet han gjorde med søkevinklene. Han ville finne en i salen som hadde så mye kjærlighet, at det slo ut på de søkevinklene han holdt i hånden.    

   ”Søkevinklene slo veldig fint ut på deg, – se her”, sa han. Han holdt søkevinklene rett frem foran seg igjen, mot der jeg satt. Jeg satt på siden av salen. Hadde jeg tenkt negativt, ville vinklene korset seg, men nå gikk de rett ut til sidene.

   Senere har jeg aldri sett dette.

   Brit: - Hva hadde Hippokrates på seg? Hadde han lang kjortel, da han sto ved siden av den danske foredragsholderen? Hippokrates var vel fra Hellas eller noe, tror jeg.

   AM: - Ja, han hadde lang kjortel.

   - Han gikk med foredragsholderen ned fra podiet, og rundt i lokalet. Sto han også ved siden av henne, da hun satt nede i salen og hørte på neste foredragsholder?

   - Ja, han gjorde det.

   - Araberen, - hodet du så - hadde turban på seg? - Det var slik du så at han var araber?

   - Ja.

   - Var det et tøystykke, som hang ned fra turbanen?

   - Nei. 

   - Hvor gammel var araberen?

   - 30 år.

   - Ja vel! Ja, jeg har lest, at når en dør, gjenskaper en gjerne rundt seg, som den kropp en hadde, da en følte seg på topp i det livet.

   Hvor gammel var ’Legekunstens Far’?
   - En 60 – 70 år. 

   - Ja vel – så gammel! Kanskje var dette, da han følte seg på topp.  Kanskje hadde han da vunnet frem, med alt sitt arbeide, og fått andre til å gjøre ting, slik han mente de burde gjøres. Det er jo hans ed legene må sverge – ”Hippokrates’ Ed”, før de går ut i sin lege-gjerning; – at en lege må søke å gjøre det som er best for pasienten, osv..., så vidt jeg vet. 

   - Kurset ble gitt på det store hotellet vest for Sandvika, i Bærum, utenfor Oslo. Vi fikk verdens nydeligste oppvartning. Det var vegetar-retter. Helt herlig mat, fikk vi.

   - Fikk du det inn, - som svar liksom, at det var Hippokrates, - da du lurte på hvem det var, - den som sto ved siden av foredragsholderen?

   - Jeg så at det var ham! Jeg har sett bilde av ham, ’Legekunstens Far’  Hippokrates.

   - Så de ut som spøkelser?

   - Nei da, de så ut som ordentlige mennesker.

   - Det var ingen andre, som sa de så dem?

   - Nei. 

   - Det var litt av noen materialisasjoner da; - men pussig, at araberen bare materialiserte hodet sitt der. Det var vel hodet han mente var viktigst, på den kroppen han hadde hatt. Kan hende han til og med var blitt halshugget, som du nevnte. 

   Imidlertid, - en venn av meg, så også bare et hode, som svevet i luften; - hodet av hans far, som akkurat var død. Hodet var større enn det hadde vært i virkeligheten. Faren var smilende, og brun, og hadde mørkt hår og skjegg, da han kom og viste seg, for sin sønn; - mens da han døde, hadde han hvitt hår og skjegg, og var ikke brun i ansiktet.

   Det må ha vært fryktelig spennende å være der på foredraget, og oppleve dette.
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HAN  STJELER  SYKKELEN  TIL  MANNEN  MIN
-  SER  JEG  -  MEN  JEG  SOVER
   - Første gang det skjedde noe merkverdig, etter at jeg hadde giftet meg, - var mens  jeg var ganske nygift. Vi bodde hjemme hos mine svigerforeldre, i annen etasje der. Min mann sto tidlig opp, og gikk på jobb. Han pleide å sykle til jobben, - cirka en mil var det.

   En morgen – jeg er gravid med mitt første barn... - Jeg våkner sånn ved ni-tiden. - Jeg kan ikke forstå dette her - for jeg har jo vært nedover tidligere? Tidlig, tidlig om morgenen - har jeg stått på høyden lengre ned, og sett nedover mot hovedvegen. Jeg så en mann, som var kledd i vintertøy - tjukke klær og tjukke Sælbustrømper, golfjakke - hjemmestrikket lusekofte, og tykke støvler, - enda det var midt på sommeren. Jeg ser denne vinterkledte mannen gå inn i smia. Han stjeler sykkelen til mannen min!

   ”Mannen min kan jo ikke ha syklet på jobben! Hva gjorde han da”? slår det meg. Jeg går ned i første etasje, og spør min svigermor:

   ”Si meg en ting, har jeg virkelig vært oppe, og nedover mot hovedvegen før i dag – tidlig i dag”? 

   ”Nei, jeg har ikke sett deg tidligere i dag”. Svigermor rister på hodet.

   ”Det er rart. Dette skjønner jeg ikke". Jeg er undrende. – ”For jeg sto på høyden der nede på berget, og så en mann i strikke-kofte og knickers - nå midt på sommeren, - og ullstrømper. Han lurte seg inn i smia, tok sykkelen til Per, og kjørte nordover på den. Lengre opp tok han faktisk toget, og reiste til Valdres. Sykkelen tok han med på toget”.

   ”Nå har du drømt godt”, ler svigermor.

   ”Nei, jeg skjønner ikke at jeg har drømt. Jeg så ham. Jeg så alt sammen! Sykkelen er borte! Jeg så at mannen stjal den”! insisterer jeg.
   Jeg blir meget forundret, over at svigermor sier jeg ikke har vært nede, for jeg vet at jeg hadde vært nede ved storvegen, og jeg hadde sett denne karen komme, - en underlig fyr. Til svigermor sier jeg:  
   - ”Der stjeler han sykkelen til mannen min”! tenkte jeg. Jeg følger ham liksom i tankene, - dra fra smia, da han sykler nordover på sykkelen. ”Å, han sykler til  jernbanestasjonnen på Hov”, tenkte jeg. ”Der kjøper han fordundre meg billett”. Da  ble jeg virkelig opprørt og tenkte: ”Å du, ditt trøll! Der har du jammen tenkt å kjøre til Fagernes. Da har du tenkt å ta med deg sykkelen helt hjem. - Og den tror du nå at du eier! - Men nei takk sa’n, det gjør du ikke! Det er sykkelen til mannen min! - Og den skal tilbake”! Mannen reiste ganske riktig med toget til Fagernes i Valdres, så jeg. Jeg gjentar meg selv, til svigermor, for det er jo så underlig, det hele! 
    ”Noe så rart. Så har jeg altså ikke vært nede da, siden min svigermor sier at jeg ikke har det, tidligere på morgenen. Hvordan kunne jeg da ha sett den mannen”? undrer jeg. ”Nei vel, da har det vel bare vært en drøm, - men det var veldig rart”.

   Fiskebilen kommer, og min kjære svigermor går ned og handler fisk, ved hovedvegen. Ganske forskrekket virker hun, da hun kommer opp igjen:

   ”Du Anne Maren, hva var det du sa til meg, om sykkelen og alt det der”? 

   Jeg må til og forklare hva jeg hadde sett og opplevet igjen.
   ”Jeg sa, at jeg trodde jeg sto på haugen der nede, og så...”
   ”Det er det rareste jeg har hørt”! Svigermor ser forbløffet ut. ”Det er sant som du sa, at sykkelen var borte. Han Per fant ikke sykkelen sin, da han skulle dra på jobb, - sa naboen nede ved fiskebilen. Han måtte ta melkebilen på jobb i dag”, sier svigermor stille.

   ”Å ja”, er alt jeg svarer. 

   ”Det er da rart. Jeg må ha vært oppe”! tenker jeg ved meg selv.

   Dette må ha vært ved potet-onn tid, for noen dager senere fleipa bondekara, som jeg jobbet sammen med på jordet, med meg, da jeg fortalte dem om mannen og sykkelen:

   ”...så gikk han av toget på Fagernes, og tok med seg sykkelen fra toget, hjem til seg selv”. 
   Skråsikker legger jeg til: ”Sykkelen til mannen min, kommer tilbake innen en uke”. De bare ler av meg, og tror at jeg tuller noe forferdelig.   

   En historie kommer etter hvert på bygda:

   En mann, som var kledd akkurat slik jeg hadde forklart, hadde vært innom buss-stasjonen lengre ned, og spurt om han kunne få låne l5 kroner. Han kom fra det militære, og hadde ikke andre klær, enn sitt vintertøy. Mannen hadde ikke fått låne noen 15 kroner på buss-stasjonen.  
   ”Da var det ikke rart han gikk innom smia, for å se om det var en sykkel der, - og akkurat det var det, - og det var ikke rart han tok den”, tenkte jeg, da jeg hørte dette. Det var ganske langt å gå, faktisk, til smia, fra buss-stasjonen.  

   ”Alt de sa, stemmer med det jeg så”, tenkte jeg. 

   Til alle jeg snakket med, sa jeg: 

   ”Sykkelen kommer tilbake i løpet av en uke”! Alle lo av meg, - det er klart. Den sykkelen ville vi aldri få tilbake, mente de. Men jeg bare visste det, jeg, at den ville komme tilbake!
   På grunn av det jeg beskrev, fant lensmannen der oppe sykkelen, der mannen hørte hjemme, oppe i Valdres. 
   Sykkelen kom tilbake, i løpet av en uke, den! 
   Brit: - Hvordan fikk du til det? 
   AM: - Jo, jeg hadde jo fortalt om mannen som stjal sykkelen, til folka i potet-åkeren, og til andre, og en eller annen... – det er mulig det var jeg, - ringte til lensmannen i Fagernes.  

   Lensmannen hentet sykkelen hos mannen som hadde tatt den, og sendte den tilbake til oss med tog, og buss-post. 
   - Hadde du fortalt hvor mannen bodde, der på Fagernes?

   - Nei, det var det lensmannen der, som fant ut. 

   De fant sykkelen! Vi fikk den tilbake! Det var det viktigste.
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