Til: gunnar.lier@hm-media.no
Ny Dato: 4. mai 2006
Til Vi Menn
ved Reportasjesjef Gunnar Lier

Nytt følgeskriv
Fra samlingen: Kan det være mulig ?
Opplevet (for det meste), av Liv Jane Hofoss, 

Ført i pennen, og kommentarer, av Brit Kjersti Føyn Robsahm
av Brit Føyn Robsahm 

fra Otto Robsahm: otto@teamotto.no 

Vennligst ring meg

God morgen, Reportasjesjef Gunnar Lier, 

Takk igjen, for hyggelig samtale ang. forskjellige historier, fra under krigen, og om UFO, som jeg hadde sendt Dem. De ville det skulle stå navn og adresser, etc., i forbindelse med kapitlene, hvis Vi Menn skulle ta dem inn. Det har tatt tid, før Hofoss ville være med på det. Hun er som nevnt, engstelig for reaksjonen fra sine sønner. Disse, og deres barn, har etternavnet Hofoss. Dette navn ble Liv Jane gitt, da hennes tante\adoptivmor giftet seg med Gunnar Hofoss. Det Liv Jane beretter om Gunnar Hofoss, er ikke særlig flatterende.  

   Jeg har nå skrevet inn den informasjon De ønsket, i hvert eneste kapittel, slik at kapitlene kan stå uavhengig. Hvis De ønsker å trykke flere kapitler i samme blad, må De derfor gå over, og renske ut denne informasjon fra de følgende kapitler, slik at den ikke står dobbelt opp.   

Foto\tegning av UFOen som kom og stilte seg over hage-gjerdet til Hofoss, da hun ba den komme nærmere: Rune Øverby tok foto av stedet, inne fra stuen til Hofoss, med fingeren som peker ut, og armen til Hofoss. Deretter tegnet han inn UFOen, på pc, etter Hofoss’ beskrivelse. Tegningen er blitt tilnærmet riktig, iflg. Hofoss. Hofoss har kjøpt bildet av Øverby, og Vi Menn kan derfor ta bildet rett ned fra internett-siden. Dette foreslo Øverby. Bare nødvendig å søke side... (Merk: Navnet Hofoss skrives feil: - med bare en ’s’). : ’livhofos’.  

   På denne side står også beskrivelsen, og Øverby har snakket med et av vitnene, Wenche Langbråten, - som Hofoss ringte til. Bemerk: Hofoss sier hun så UFOene i frostrøyken over Jarenvannet. Vitnet sier at hun, hennes mann, og andre, på samme veranda, så UFOene over Randsfjorden, etter at Hofoss hadde ringt henne, og sagt fra. Jarenvannet ligger nærmest. Randsfjorden ligger noe lengre bort, fra der Hofoss og også Langbråtens bor. Vitnet kan bare se litt av Jarenvannet, mellom trær og busker, og en ås, sier hun til meg, og hun og hennes mann så altså de samme UFOene, mens de fløy lengre borte, - så langt borte, at de altså også fløy over Randsfjorden. Vitnets mann bekreftet dette til meg. 
Ang. forskjellige historier, fra under krigen, og om UFO. De ba om å få tilsendt det jeg hadde. Her kommer en del av det. Jeg har flere kapitler på PC’en. De kan bare ringe, så sender vi dem.

   Som nevnt, hadde Vi Menn reportasje, for noen år siden, ang. UFO, som Liv Jane hadde observert.    
Som De vil se, er historiene\kapitlene i form av direkte tale. 

Liv Jane Hofoss og jeg, har sammen lest stoffet inn på lydbånd, og jeg har skrevet det ned, og kommet med kommentarer.
Torgersen-saken \ - mordet, har nå igjen vært oppe i media. Flere aviser hadde omtale. Se side 11, om dette mordet.

Etter stoffet fra krigen, og UFO-stoffet, kommer noen få historier, som eventuelt kan være av interesse for Vi Menn.

Nedenfor listen over historie\kapittel-titlene, er liste over en del andre av de eksisterende historier, som eventuelt kan være av interesse, for Vi Menn. 
Liv Jane Hofoss, er det jeg vil betegne, som en ”mere mellom himmel og jord-person”. Hun kan finne personer som er borte, ting som er borte. Hun har også hatt drømmer om forskjellige mord, som senere, - eller akkurat mens hun drømte det, skjedde. Kapitler om disse, er med i listen nederst. 

Med Vennlig hilsen 

Brit Kjersti Føyn Robsahm

Kollevn 6, 

l397 Nesøya

Telefon:  6698-1414, Mobil:  9119-2462
Se vedlegg:  Kapittel-titler + liste over en del andre historier, som evt. kan være av interesse  

                     for Vi Menn
Se vedlegg:  Kapittel-tekster 

