Til: ole-martin.bjorklid@hm-media.no
Følgeskriv : 

Dato 9 november, 2005
Til:  Hjemmet, Oslo

ved: Artikkelredaktør Ole Martin Bjørklid
To kapitler fra den kommende bokserie, ved navn:

”Kan det være mulig”?

Opplevet (for det meste), av: Liv Jane Hofoss 
Ført i pennen (og kommentarer), av Brit Kjersti Føyn Robsahm,

sendes vedlagt, via e-post, 
til: Artikkelredaktør Ole Martin Bjørklid
ole-martin.bjorklid@hm-media.no
av Brit Føyn Robsahm, Kollevn 6, l397 Nesøya, 
fra Otto Robsahm: otto@teamotto.no 
Artikkelredaktør Ole Martin Bjørklid, 

Takk for hyggelig telefonsamtale i går, ang. den ovennevnte bokserie. De ba om å få tilsendt et par kapitler. Et par, betyr vel bare 2. Jeg sender derfor bare to kapitler: 
1. Jeg  så  legekunstens  far  –  og  en  araber  –  som  følges -   

        venner  –  bare  hodet  svevet  rundt 

2. Han  stjeler  sykkelen  til  mannen  min  -  SER  JEG  -  MEN  JEG  SOVER   
Som De vil se, er kapitlene i form av direkte tale. Det er alle kapitlene i bokserien. 
Liv Jane og jeg, har sammen lest stoffet inn på lydbånd, og jeg har skrevet det ned.
Liv Jane Hofoss er det jeg vil kalle en: ”Mere mellom himmel og jord - person”.  
Utrolig mange underlige opplevelser, har hun hatt, opp gjennom livet.
I disse bøkene, er det søkt å forklare, og føye til, utfyllende og støttende informasjon, ang. de mange forskjellige, uvanlige fenomen, som omtales i kapitlene.
Ofte er folk forvirret, over ’annerledes’ opplevelser de har, og vil gjerne vite mer, og søker å forstå. Mange undrer på hvordan det kan ha seg, når de plutselig føler, at de befinner seg et helt annet sted, for eksempel. Det er ikke helt vanlig, at folk kan gå ut av kroppen, når de ønsker.   

Helt vanlig er det heller ikke, at folk husker andre inkarnasjoner de har hatt, eller at de til og med drar av gårde og finner sine egne gravstøtter, fra andre inkarnasjoner, - slik Liv Jane Hofoss, og Mai Berit Marigard har gjort, i Skottland, - se:  Norsk Ukeblad nr 6 -95, Lang artikkel, med fotos av de to damene, og foto av Marigard, foran sin gravsten, fra den inkarnasjon de to hadde sammen, i Skottland.  

Forferdelig mange er livredd for å dø. Når de dør, ’mister de jo seg selv’, - er de gjerne blitt overbevist om, nå for tiden; - men, - er sjelen egentlig død, fordi om den ikke lengre kan bruke kroppen av kjøtt og blod, som den har vært i? 

Flere og flere mennesker kommer ut, i bokform, og i ukeblader, med merkelige ting de har opplevet. Dette hjelper til, med å avmystifisere mye av det som skjer, - men det er nok mange, som ikke våger å komme frem med det, når de har hatt underlige opplevelser, selv om de er nysgjerrig på hva, hvordan og hvorfor? Tanken på den bålbrenning, - av mennesker som kunne bruke urter, og som visste litt mer enn andre, - som ble gjort, i middelalderen, sitter nok dypt. Folk stoler nok ikke på, at de ikke vil bli brent, i år 2005.  

Disse bøkene ’vanlig-gjør’ uvanlige opplevelser. Dette er parapsykologi i levende live.  

Dessverre har vi nå hatt litt problemer. Fru Hofoss’ sønn, vil ikke, at hans mor, og mennesker som betyr noe, samt steder, som er nevnt i bøkene, skal stå med korrekt navn. Pseudonymet Anne Maren Santer, kommer derfor til å bli brukt, i stedet for det korrekte, Liv Jane Hofoss. Dette er veldig synd! Alt har jo mye større verdi, når folk kan sjekke, at det stemmer, det som blir skrevet! Vi forandrer selv de navn på mennesker, og steder, som nevnes i kapitlene, som vi ønsker forandret. Dette behøver derfor ikke Hjemmet ta seg av.
Til slutt sender jeg med, som vedlegg, liste over en del andre av kapitlene, som eventuelt kan være av interesse, for Hjemmet. 
Med Vennlig hilsen 
Brit Kjersti Føyn Robsahm

Kollevn 6, 

l397 Nesøya

Tlf. 6698-1414, M 9119-2462
Se vedlegg: To kapitler fra den kommende bokserie: ”Kan det være mulig”?
Se vedlegg: Liste over en del andre kapitler, som eventuelt kan være av interesse for Hjemmet
