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· En vinterkveld var jeg blitt sendt for å hente posten på posthuset. Langt av gårde var det, i svarte natta
· , føltes det som. Det var jo midt på vinteren. Jeg tok med meg naboens hund, en Engelsk Setter. Vi gikk gjennom tett og høy, mørk skog.
    Plutselig kryper hunden sammen. Den ble så liten, som jeg aldri hadde drømt om at en hund kunne bli. Den var jo en voksen hund, og slank og med lange, slanke ben. Jeg kunne ikke begripe hvorfor den gjorde det. Jeg ser rundt omkring oss. Hunden og jeg, er det eneste jeg kan se. 

   Hvis det hadde vært noen bak et tre, ville den ha bjeffet, for det gjorde den mot folk. Men nå sa den ikke en lyd - den bare krøp sammen. Bare når det har vært UFO har jeg sett en hund oppføre seg slik. Den gang visste jeg ikke hva UFO var, og jeg så ikke noen, heller. 

Min og naboens hund her, krøp da sammen begge to. 

   ”Er det noe spøkelse her”? tenkte jeg. Jeg hadde hørt at hunder oppfører seg merkelig, enkelte ganger, - hester òg. Bøndene hadde fortalt meg det. Hvis dyrene oppførte seg rart, kunne det være at de så et spøkelse, eller huldrefolk. 

   ”Kom, jeg må få deg bort herfra fort”! tenkte jeg. Hvis det var spøkelse, måtte vi komme oss bort, sånn at hunden kunne bli stor og fin igjen, og passe på meg, og ikke ligge der og være en ynkelig og liten tass. Det var ikke det den skulle være, mente jeg. Jeg ville bare gå derfra. Dette var jo bare tull, når den skulle passe på meg. 

   Veldig motvillig ble den endelig med meg.   
   Om det skjedde noe mer, ble jeg ikke klar over det da.

(¤)  ¤ ( ¤)
DET  BRENNENDE  BREVET

tittel til bok C

copied over sending IV

(OK?yes)  

 - Det var en vakker ung mann, - 30 år omtrent. Jeg visste helt sikkert, - at det var Jesus! Han kommer igjen, like ung som da han fôr – så vet du det. 

   Jeg satt ved foten av et fjell, da han kom. 

   Det brant rundt kantene på brevet. 

   ”Hvordan skal jeg klare å ta imot det”? tenkte jeg, - ”Det brenner jo! – Vel, jeg kan jo det, når Han kan”!

   ”I dine hender overrekker jeg jorden”, sa Jesus til meg.

   Jeg tok brevet imot og tenkte:

   ”Helt alene kan jeg ikke gjøre det”! Så jeg sa:

   ”Dette kan du ikke mene, Jesus! Jeg alene kan jo ikke makte å overta denne jorden! – en slik kjempeoppgave helt alene. – Ikke har jeg utdannelse nok...”

   Jeg tenkte at det måtte jo være kollektivt – mange mennesker som tenker slik som jeg – som må ta ansvaret for jorden – som vil gjøre slik at det ikke blir mere krig og elendighet.

   ”Så pene føtter du har”, tenkte jeg.

   Han kommer igjen like ung, som da han fòr. Han var nemlig fra en annen planet, så han så ikke ut som en jøde.

   - Aha, det var derfor det var jomfrufødsel. Du mener, at det ikke var noen mann inne i bildet, nede på jorden?

   - Akkurat. 

   - Du mener det ble sådd et frø, i stedet, og dermed ble det jomfrufødsel.

   - Nettopp.

   - Du følte ikke, at det ble lagt noe press på deg, da han sa dette til deg?

- - -
Visjon om hvordan Jesus kom til jorda:

   - Engelen som kom til Maria, hadde med seg frø, og sådde det i henne. Etter ni måneder fødte hun Jesus.

   ”Da kan jeg forstå, at det var ’jomfru-fødsel”, tenkte jeg. Folk ler, men det er ikke noe tull. 

   En eldre mann, som heter Ernst, tror jeg, fortalte jeg dette til, og han svarte:

   ”Det står det i eldgamle skrifter”. Han mener også at dette virkelig er en ordentlig forklaring på det med ’jomfrufødselen’, og en ordentlig forklaring på Jesu fødsel. 

   Jeg sa til ham, at jeg mente engelen var kommet ned fra en UFO.

   Englene kom for å besøke Sauls hus, står det i Bibelen. Da Saul fikk vite at de var kommet, bakte han usyret brød, og stekte en kalv. 

   ”Engler behøver ikke å spise”! tenkte jeg. ”Med andre ord...”
   De snakker om hvordan Jesus kunne ha sett ut. Han var ikke egypter. Jeg har sett Ham. Han var ikke mørk i huden. Han var gyllen, som om Han hadde solt seg. Håret, slik jeg så det, hadde Han skulderlangt, med fall. Han var ganske pen, og var stor, stor, høy og kraftig. Han hadde vakre føtter. Han hadde sandaler på, da jeg så Ham komme ned fjellet.

   Jeg har sett maken til Betlehems-stjernen her, fra huset mitt. En UFO gikk over her, og forbi huset og naboen, og så ble den rød, som en liten tennisball. Så fòr den av gårde. Det var den 11te Desember l970. 

Jeg sa til Jesus, en annen gang:

   ........????????? Da fikk jeg til svar:

   ”Du lille menneske! Det var ikke slik. Jeg visste fullstendig hva jeg kom til, før jeg kom ned. Da, - var det at jeg kom ned”.
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   - Vi sitter i Restaurant Fossen på Hønefoss. Jeg er veldig skrøpelig sjøl, men venninnen min, Kari, er blitt med. Hun har kjørt oss dit, og har lovet meg at hun vil ta vare på meg, og passe på, at ingen skubber borti meg, for det ville gjøre så forferdelig vondt.

   Det er faktisk mannen som vant den norske Grand Prix, som skal komme hit og synge. Kjellsberg, het han, Sverre Kjellsberg. Han vant Grand Prix med sangen ”Sami Ædna”. Min venninne og jeg, skal sitte der og slappe av, og kose oss en stund. Det er små forhøyninger i salen - platåer, som folk sitter på. 

   Ikke så langt fra oss, på et slikt platå, sitter en pen og søt dame. Hun sitter allene, og det forundrer meg. 

   ”Kanskje hun venter på noen”? tenker jeg ved meg selv.

   En liten stund senere, ser jeg opp dit til henne igjen. – Kan dere ha opplevet noe lignende?!:

   Det var ikke den damen som satt der lengre! Nei, det var en gammel mann, - en krokete mann, med en krok-pipe. Det var som om han var tatt ut av scenen med en gammal tømmerkoie. 

   ”Så rart, det er som om han er kledd som en tømmerhøgger, i arbeidstøy og – krokpipe, og han ser gammel ut. Det var rart. Hvor kommer han fra? - og hva gjør han her? - på en restaurant med syngedamer og syngemenn”? tenker jeg. Jeg sier til min venninne:

   ”Kari, se der oppe”! Kari ser opp der jeg peker. ”Der er det kommet en tømmerhogger! Se hvordan han er kledd”.

   Kari ser opp dit jeg peker. 

   ”Jeg ser ingen tømmerhogger. Der hvor du peker, ser jeg en dame”.

   Jeg ser opp dit igjen, og der sitter den eldre mannen fremdeles. 

   ”Nei, der sitter det en tømmerhogger”, insisterer jeg.

   Neste gang jeg ser opp, ser jeg damen.

   Jeg ser opp igjen, nå ser jeg gubben.

   ”Nå gidder jeg ikke mer, nå vil jeg høre på Sverre Kjelsberg med ’’Sami Edna”, tenker jeg litt irritert.

   En stund etter kaster jeg et blikk opp til platået igjen.

   Der sitter den unge, pene, søte damen igjen! 

   ”Er han gått ut, den gamle mannen, nå da”? tenker min sunne fornuft – ”Og  så er hun kommet tilbake”? Jeg fortsetter å kikke bort der, og stadig veksler de om. ”Hvorfor er de aldri der sammen”? Hele tiden fortsetter de å veksle om. - Det var en forunderlig seance. 

   Jeg tenker vel helst slik:

   ”Dette lar seg egentlig ikke forklare. Denne mannen, som jeg ser, - hører egentlig ikke til på en restaurant. Han hører til i en tømmerkoie, - absolutt i  en tømmerkoie, og ikke i dette stedet her. Jeg ser ham tydelig. Og hvor er jeg da? Da kan ikke jeg heller sitte på en restaurant og se ham, derfor må jeg altså sitte der han er, siden jeg ser ham så tydelig, altså er jeg i en tømmerkoie - men jeg er jo ikke det, - eller er jeg”? 

   Jeg følte at den unge damen, i et annet liv hadde vært tømmerhogger, og at hun nå går over så tydelig, til å bli en annen person. Jeg trodde jo først at det var en gammel mann som hadde satt seg der, men jeg tror ikke den unge damen var klar over det som skjedde. 

   Jeg så det så tydelig, at det ble helt nifst til slutt. 

   ”Huff”, tenkte jeg.  
   Brit: - Du er ikke ganske alene, når det gjelder slike fenomen, ser det ut til. Det ser ut til at du har Jesus på laget. Nå i julen\nytt år 2003, har jeg lest en bok, som nettop omhandler slike forvandlinger. Det var jo nettop det Jesus gjorde også. Jesus forvandlet vin til vann, på bryllupet i Kanaan. Jesus forvandlet også fem fisk og noen få brød, til så masse mat, at det ble nok mat til å mette 5000 mennesker, ved bredden av sjøen. 

   Og – Jesus sa, at slikt kunne vi også gjøre! Forfatteren av boken, kaller det ’transmutation’, det å forandre en form til en annen; - det Jesus gjorde, da han forandret vann til vin, (Johannes 2:l-ll), sier han. 

   Det Jesus gjorde, da han forandret, og laget mange – fisk og brød, kaller forfatteren: ’amplifikasjon’ og ’multiplikasjon’ av den atomale og molekulære substans. (Matt. l4:l9-21); - Saint Germain. 

   Noe liknende, demonstrerte Uri Geller, skriver Geller i sin bok om seg selv. Han sier at noen ba ham få et spirende frø til å lage spiren lengre. Det gjorde han, og så fikk han spiren til å bli liten igjen. Han selv var ikke glad, for å gjøre disse eksperimenter, sier han. (Brit: Geller mener kanskje, at man ikke bør ’leke’ med levende, bevisst liv.) 

   Da ser det ut til, at Jesus kunne ha laget vinen tilbake til vann, etc., om han hadde ønsket å gjøre det. Det var kanskje noe slikt som skjedde, med damen som satt og hørte på Sami Ædna. 
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   - Den samme legen som jeg hadde sett i operasjonsrommet, han som skulle operere meg, sitter ved sengen min! Jeg ble veldig forundret, over at legen som opererte meg, satt og holdt vakt, og holdt meg i hånden. Dette var jo slett ikke slik det vanligvis er.

   ”Jeg har sittet her helt fra jeg opererte deg. Det er det styggeste jeg har opplevet i hele min karrière. Nå har jeg bedt for deg i hele natt”.

   ”Hva heter De”?

   ”Jeg heter dr. Gulliksen”, svarte legen.

   En annen lege kom inn senere, og rådet meg til å ta imot blod-overføring. 
   ”Du har mye mindre blodprosent enn de trodde før du ble operert, så jeg råder deg til å ta i mot det”, sa han instendig.
   Jeg hadde vært imot blod-overføring – .
   ”Det å få andres blod i årene”, tenkte jeg – ”Det ville jeg aldri ha”. Men siden den snille legen attpå til hadde sittet ved min seng hele natten, så syntes jeg, at jeg var nødt til å si ja takk, da den andre rådet meg til det. 

   ”Han så så snill ut, og han har sittet vakt over meg i hele natt. Det minste jeg kan gjøre er å si: – ”Ja takk””, tenkte jeg. - Men innvendig var jeg litt skeptisk, da de kom med disse andre menneskenes blod til meg. Det sto navnene Liv Landmark, og Harry Wang. 

   ”Jeg lever vel over dette også”, tenkte jeg. Jeg trodde imidlertid at det var andre komponenter også, som var viktig.

   Jeg overlevde merkverdig nok det hele. 

   Jeg undersøkte om damen, som sto oppgitt som blodgiver på posen, da jeg kom hjem. Damen var sykepleier, og Wang var forretnings-mann. Den ene bodde i Bærum, den andre i Oslo. Jeg fant begge to i telefonkatalogen. Dette gjorde meg mye mere lettet. 

   ”De er ikke fylliker, eller noe ille. En sykepleier må vel vær bra”. Jeg tenkte, at det var ikke bare blodet som kom, men at det også ville komme med karakter-trekk, slik at man ville få med det.  

   Brit: - De reddet vel kanskje livet ditt, de to som hadde gitt blodet du fikk.

   AM: - Ja, de gjorde nok kanskje det.

            VAR det en engel?

   - Jeg hadde jo spurt legen som satt ved sengen min, hva han het, og han hadde svart at han het dr. Gulliksen.

   ”Å du er en engel”, tenkte jeg. ”Du sitter her og trøster meg, og holder meg i hånden. Min mann ville aldri ha gjort noe slikt. Han ville bare sittet og kjeftet”.

   Var det virkelig en engel jeg så, før jeg ble operert, og etterpå, ved sengen min - ? - I sykejournalen står det helt andre navn! Dr. Gulliksen står ikke nevnt med ett eneste ord! 

   Noen år senere, spurte jeg om dr. Gulliksen, på sykehuset der. Nei, det hadde vært en dr. Gulliksen ved sykehuset før den datoen jeg ble operert, men han var død, før den datoen jeg ble operert på, var svaret jeg fikk. Nå var det kommet en ny, ung lege på sykehuset, ved navn Gulliksen, fikk jeg vite. Men ham var det jo ikke. 

   Er det virkelig mulig?

   Min stefar kom opp etterpå til sykehuset, men da de sa til meg, at min far satt ute på gangen, ba jeg dem sende ham hjem. 

   ”Hvorfor skal han sitte der, det var jo mannen min, som skulle ha sittet der”.  

   Jeg fikk beskjed av legene der på Aker Sykehus, etter denne historien, at jeg aldri mer kunne få flere barn. Min egen lege sa også, at jeg ikke kunne få flere barn. 
   ”Men John er jo ikke født enda”, sa jeg til meg selv.
   Etter å ha ligget der en tre, fire dager og fått blodover-føring, - skulle jeg hjem. Da måtte jeg ringe til min mann. Jeg hadde ikke reisepenger, og jeg var forferdelig slapp. Jeg får lov å ringe fra vaktrommet, og der står søster Marit. Hun hører hva min mann svarer, da jeg sier til ham: 

   ”Jeg kan vente til i ettermiddag, til du kan komme og hente meg etter arbeidstid”. Kaldt og hånlig sier min mann: 

   ”Høh, jeg behøver vel ikke det, du som er så flink til å gå. Det har du jo skrytt av støtt”.

   Søster Marit står og gråter tårer for min skyld. 

   ”Ikke gråt da. Det er ikke noe å gråte for. Jeg kan jo klare å gå skjønner du. Jeg tar det sakte, og så går jeg”.     

   ”Nei, det kan du ikke gjøre. Det må du ikke finne på”! protesterer søster Marit, og spør: ”Hvor mye koster det å kjøre buss til Granerud”? 

   ”Det koster en krone”. Søster Marit ga meg en krone. Jeg sa takknemlig, at jeg ville sende en krone tilbake til henne. 

   ”For noe tull”, protesterte hun. 

   Da jeg fikk denne ene kronen, følte jeg meg ekstra fattig. 
   Jeg tok bussen til Granerud, men enda var det en lang veg å gå hjem, fra bussholdeplassen. Det var en tre, fire kilometer, men jeg kom meg da hjem på et vis, til slutt.
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   - Helt bra kunne jeg ikke ha vært, for etter en tid fikk jeg høy feber og ble innlagt igjen, på samme sted. I den salen jeg ble lagt, var det elleve damer til sammen.    

   Jeg fikk kontinuerlig penicillin, streptomycin og euromycin. 

   Etter å ha fått en god del av dette, en ukes tid, reagerte plutselig kroppen min. Hele halvparten av kroppen min langsmed, ble helt vissen. Jeg sa dette til avdelingssøster. Den som lå i seng nr. l, Gunn Lund fra Solør, hørte det også. Henne glemmer jeg aldri. 

   Da avdelingssøster kommer inn igjen, sier fr. Lund at hun var blitt lammet på den ene siden av kroppen. 

   ”Skrekk og gru”! slo det meg. ”Nå tar du livet av meg”!

   Legevisitten kommer. Lund forteller til dr. Seland, at hun hadde blitt slik og slik. 

   ”Da får vi slutte med èn gang med den medisinen”, var doktorens reaksjon. Etter å ha gått rundt hele rommet, kommer han til meg. Jeg sa hvordan jeg hadde det, naturligvis. Men det er så sjeldent at slikt inntreffer, at da han kom til meg, og jeg sa at jeg ble helt vissen i den ene siden, lo dr. Seland, og sa: 

   ”Er det smittsomt dette da, unge dame”? - Akkurat det jeg hadde vært redd for. - Men da bryter oversøster inn og sier at – nei, jeg hadde sagt det først. 

   ”Ja vi prøver en sprøyte til vi”, er dommen fra legen. 

   Fru tannlege Fure lå tvers over rommet for meg. 

   ”Vil De være snill å se etter hvordan det går med meg nå! - for umiddelbart etter den sprøyten søster kommer inn med, nå snart, kan jeg dø”, sa jeg til henne. 

   En stund etterpå kommer søster inn med sprøyten. Da sier jeg:

   ”Nå er det bare DU som kan redde meg! Jeg har barn, nå må DU redde meg, Gud”!

   Søster gir meg sprøyten. Jeg hadde hatt helt rett i, at dette tålte jeg slett ikke! Jeg hadde jo fått en alvorlig allergisk reaksjon, og enda hadde legen bestemt, at jeg skulle ha en slik sprøyte til. ---- 

   Og denne gang skjedde det. Det begynte i føttene. Jeg ble iskald på begge føtter, og kulden spredte seg fra føttene oppover. Jeg ber fremdeles inni meg:

   ”Gud! - Hjelp meg! - Nå går det forferdelig galt”.      

   Fru Fure så meg fra den andre siden.

   ”Hjelp! Hun blir helt hvit”! ropte hun, og ringte på bjellen. Jeg fikk jo ikke ringt selv. Jeg var vel i sjokk-tilstand, - kritt-hvit over det hele, og kald som is. 

   Jeg hørte fru Fure skrike - langt borte: 

   ”Å! Nå dør hun! Ring! Ring”! ropte hun til de andre…

   Avdelingssøster kom først, og så en annen søster - løpende. De ga meg noe som så ut som melk, men det kan vel ikke ha vært det.  

   ”Gud hjelpe meg nå”! 

   Etterpå kom dr. Seland. 

   ”Husk en ting”! sa han alvorlig til meg. ”Du må aldri mer, så lenge du lever, ta penicillin, streptomycin eller euromycin. Da kan du dø straks. Dette må du si til de leger som du måtte treffe på din veg gjennom livet”.
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   - Som plaster på såret, for det som hendte på sykehuset, fikk jeg tre ukers rekreasjons-opphold på Hokksund, i august.     

   Senere fikk jeg vite, at jeg kunne hatt med min lille, skjønne sønn, som var hjemme. 

   Der på stedet, møtte jeg et nydelig, eldre ektepar, som het Fossum, fra Asker. De var så søte og vennlige mennesker. De ønsket absolutt at jeg skulle være med dem, til Asker, og bo hos dem. De hadde mistet en datter, og jeg var visst noe lik henne. 

   Jeg fortalte at jeg hadde to barn. Det virket ikke, som om det var noe hinder. De ville at vi skulle komme med èn gang! Jeg fortalte at jeg hadde Menières-anfall av og til, men de sa at da kunne jo de passe barna, til jeg ble bra, og så kunne jeg hjelpe dem ellers.  

   Jeg skrev til mannen min, at nå hadde han muligheten til å bli kvitt både meg og ungene, for nå hadde jeg funnet et sted å bo, og å være. Jeg var så glad, så glad! Nå skulle jeg få ha sammen med meg igjen, min lille, nydelige, førstefødte sønn, også, som var hos min stemor og stefar!
   Der kommer min mann ut til Hokksund, på rappet! Han beordrer, at jeg skal bli med ham hjem! 

   Brit: - Hvorfor det da? En skulle jo tro, det ville være supert å bli kvitt dere, slik som han hadde oppført seg? 

   AM: - Nei da, han måtte ha noen å underkue, og herje med, og kjefte på! Det viste seg, - med en gang jeg kom hjem! 

   - Men da kunne du jo ha ringt ut til Asker, - til de søte menneskene. Fossum-familien – det er flere Fossum’er i Asker, og de har et veldig godt ord på seg i kommunen. 

   - Ja, det kunne jeg jo, men da ble jeg gravid med min sønn, fra mitt liv i Skottland, som het John i det livet (jeg kaller ham David, her i boken). Jeg kunne ikke komme drassende med enda en tredje unge. 

   Flere ganger var jeg til undersøkelse, på det samme sykehuset. Jeg påsto at jeg var gravid. De nektet plent
   ”Nei da, De kan ikke bli gravid”, fastholdt de. ”De er bare redd”.

   ”Nei, det er jeg ikke”, svarte jeg. Legen var redd på mine vegne
   Da jeg kom tilbake i fjerde måned til undersøkelse, måtte legen være enig med meg i, at jeg - som et under, – virkelig var gravid! 

   Den neste gang jeg er til kontroll:

   ”Jeg tror De skal ha tre barn! utbryter legen forskrekket. Han hørte fosterlyder over hele magen. 

   Nedover Granerudvegen gikk jeg og storgråt. 

   ”Nå skal det skje igjen”, tenkte jeg. Nå vil han denge og slå meg, og tukte meg til å fjerne det igjen. 

   Jeg kommer hjem til min ektemann og tenker: 

   ”Det er like godt å hoppe i det, som å krype i det”. Det er slik jeg er. Så jeg buser ut med det, med en gang: 

   ”Legen sier han tror jeg skal ha trillinger”. Å mamma! Jeg ser livredd opp på mannen. Hjertet banker vilt! Gru og redsel! Hva kommer nå? – Men, - hva i all verden er det jeg ser?: 

   Et digert flir! – Han hopper og danser rundt. 

   ”Hva er det for noe med ham nå da? Er han blitt gal? Han er ikke sint og rasende, men hopper rundt og er glad! Nå har det tørna helt for’n”! 

   ”Hva er det for noe”? Jeg er et eneste spørsmålstegn. 

   ”Anne Maren, tenk på alt vi får - bleier og senger, og utstyr og alt”!
   ”Du”, sier jeg. ”Er du blitt helt gal nå da? Hvordan skal jeg, som har disse anfallene, klare tre barn ekstra”? 

   Det affekterte ham ikke. Jeg var rystet.
   Brit: - Hvordan kunne du si, at du ikke var redd? Din mann hadde jo omtrent fått drept deg, da han slo, og slo, så hardt han kunne, mot magen din, og etterpå fikk deg til å gjøre, slik at det ble abort! 

   AM: - Nei, jeg var ikke redd, men legen var redd, på mine vegne. Han visste jo, hva som hadde skjedd sist jeg var gravid.

   Jeg tenkte, at min ektemann ikke ville gjøre det samme om igjen. Jeg visste jo, at min sønn John, i det livet i Skottland, kom til å bli født. Og jeg hadde jo tenkt:

   ”Men John er ikke kommet enda”! da legen sa, at jeg ikke kunne få flere barn. Derfor tenkte jeg, at jeg nok ville klare alt som måtte komme fra min mann.

   Men – da doktoren sa, at han mente det var trillinger – da ble jeg redd! - Og det ble doktoren også!

   Trillinger kunne de jo muligens vært, for det var tvillinger i familiene. Dessuten hadde min skjønne lille sønn Harald, hatt det som vel kunne blitt en tvilling bak på ryggen, på baken. Det var en ball, av negler og hår. 

   - Han tenkte ikke på hvor mye det ville koste, å bringe opp trillinger, senere. Til å begynne med, ville dere nok få hjelp, men siden. – Vel, det kan jo hende dere ville fått hjelp siden òg

   ”Nå ønsker De Dem vel en pike”, sier jordmor, da jeg ligger og skal føde John (som jeg her kaller David).

   ”Nei, jeg vet jeg skal få en gutt”! 

   ”Er De helt sikker på det”! 

   ”Helt, absolutt sikker! Det er en gutt”!

   Brit: - Sa du til henne, hva han skulle hete, også?

   AM: - Neeii, tror ikke det. 

   Han var så utrolig lang, da han ble født, at jordmor ikke skrev hvor lang han var, men forkortet ham noen centimeter på arket.

   ”De kan ikke gjøre det, sa jeg. Det er jo løgn”. Men hun gjorde det allikevel.

   - Hvordan gikk det, da du skulle på kontroll med ham, da? Han var jo blitt mye lengre.

   - Ja, da hadde han vokst veldig raskt da.

&<>&<>&

HJERNEHINNE-BETENNELSE

OG  FØDSEL
tittel til bok B

copied over for sending I
  (ok?yes)

   - Min lille sønn og jeg, gikk tur en dag, mens jeg var seks måneder på veg. Men jeg er blitt så varm. Vel hjemme, får jeg se meg i speilet. 

   ”- O grøss og gru! Kan det være hjernehinnebetennelse”? Jeg var begynt å bli så stiv i nakken, og jeg hadde tett i tett med røde prikker i ansiktet. Jeg hadde jo jobbet på sykehus, så jeg hadde hørt om dette. Jeg fikk gitt min sønn middag.

   Min man var på påskeferie, og skulle ikke komme hjem. Ingen av naboene var hjemme denne påsken heller. 

   Ikke før har jeg fått lagt min sønn, kommer min mann overraskende hjem - tre dager før han har sagt.       

   ”Men i all verden! Hvordan er det du ser ut”! sier han forskrekket.

   ”Ja, jeg føler meg ikke helt bra heller. Gå og ring og få legevakten hit”. Det gjør han, og legen konstaterer hjernehinne-betennelse. Jeg fikk en mini, grønn pille.   

   ”Din kone har hjernehinnebetennelse. Ring sykehuset i morgen tidlig, og be dem sende ambulanse”. 

   Ikke før var legen ute av døren, så haglet det med ukvemsord. 

   Han ringte ikke til ambulanse, og der lå jeg hjemme og svevet rundt - i dagevis. Jeg sjanglet ned til barnehaven med gutten om dagen. Jeg fikk jo ikke stelt huset, i den fasongen, og det var han sur og rasende for. 

   Tenk at han ikke slo meg og dengte, da jeg måtte fortelle at det ikke var trillinger, men bare èn baby, allikevel, som de senere fant ut, på kontrollen. 

   Omsider ble jeg nogenlunde bra igjen. Jeg skulle ha født barnet i begynnelsen av juni. De som eide leiligheten, ville ha oss til å flytte, for deres datter skulle gifte seg, og de ville at hun skulle flytte inn, der vi bodde.

   Min mann kunne få hybel der, imidlertid - så dermed ville min lille sønn og jeg, og den kommende lille nyfødte, stå på gaten. Det virket ikke som om min mann brød seg det minste om det. Leiligheten hadde fulgt med jobben, derfor kunne han fortsette å jobbe der. Han ba meg faktisk, om å finne et annet sted å bo, for meg og barnet, og det ufødte barnet, - han hadde jo et sted å bo han! 

   ”Du kunne jo få deg en annen jobb med hus”, foreslo jeg. Faktisk var han oppe ved Eidsvoll, og så på en jobb, og en leilighet. Det var ikke bra, så han ville ikke ha det. 

   I Aftenposten leste jeg om en jobb på Hadeland, hvor det fulgte et lite hus med. Det lille huset hadde til og med hage. Min mann ville ikke sende søknad dit. Min stemor skrev søknaden for ham. I røde tøfler og gummiert regnfrakk, for å dekke magen – dro jeg og fikk laget kopier av attestene til min mann. Jeg var ni og en halv måned på veg, og de hovne bena fikk jeg ikke sko på. Det var stekende varmt - men denne regnfrakken var det eneste jeg hadde som var stort nok – Litt av et syn! 

   Vi fikk ’ja’. Han fikk jobben. 

   Men det fikk jeg vite snart etterpå, at ikke skulle han bære ved, og ikke vann, når vannet gikk, - og at han ikke hadde noe med noen ting der oppe, for det var min skyld at vi var der, og at han måtte jobbe der! Alt var min skyld! 

   To år etter at jeg endelig hadde fått skilt lag med ham også, kom han sannelig og ville tilbake til meg. Han hadde baksnakket meg fælt, til og med. Tenk – å tro at jeg ville ta ham tilbake, så forferdelig som han hadde vært! Jeg var veldig lykkelig for at mitt barn og jeg, endelig fikk et forholdsvis trygt sted å bo, også den nyfødte, og at det var en hage som de kunne boltre seg i, men ekteskapet var ikke all verden. Og min eldste sønn fikk jeg jo ikke ha hos oss.
   Den sønnen vi fikk, er flink, en helt fantastisk sønn, og han er blitt en fantastisk husbond for sin hustru, sier hans kone. Han er intelligent, musikalsk, meget klok… Saken er biff, jeg kan ikke få fullrost min yngste sønn. 

   Da legene på Aker hadde sagt at jeg ikke kunne bli gravid igjen, og min egen lege sa det samme, hadde det jo ikke vært nødvendig å ta noen forholdsregler. Så dermed ble min sønn, som jeg hadde snakket om ville bli født, og som var min sønn John, i et liv i Skottland, - da han ga meg en nydelig Jeanne d’Arc oppsats - født. 
/\&/\

skottland  etc::

  om frøken som skal til skottland...

så om frøken som snakker om utstyrskiste

så om at hun ønsker å reise t skottland 

BJØRG
sekkepipene var det finale – da måtte hun av gårde t skottland
 Dette v det siste, før hun reiste t skotl første gg

første gg t skottland
LAVENDELEN  HADDE  VI  I  HAVEN

tittel til bok A  
 Er det mulig? 

   (OK?  sjekk hva d står på banneret for Cameron come to the cameron... and join -....  

)
   - Jeg ser meg selv stå utenfor en kirke. Min mann ber meg så pent om å sitte foran ved hesten sammen med ham. Dette drømte jeg, mange år senere. Jeg var fryktelig syk, da jeg drømte dette. I drømmen ser jeg meg selv kneise med nakken, og si at det tar seg ikke ut, at jeg sitter der foran ved hesten, og at jeg ikke kan gjøre det. 

   ”Slik hadde jeg ikke gjort i dag, mot deg. Jeg hadde ikke behandlet deg slik”, gråter jeg, i drømmen. I den store kleskisten som jeg hadde min manns skjorter, la jeg lavendel i poser, med snor rundt. Lavendelen hadde vi i haven. Jeg sitter og syr båndet fast på siden av posen, et stykke ned, med fine små sting. Jeg la lavendel-poser i lintøyskapet i soveværelset også. Vi har soverom i annen etasje. Vi hadde elleve barn, så det var ganske mange senger å re opp. Til og med håndklær til kjøkkenet, hadde jeg oppe i det skapet i soveværelset. Da hadde jeg full kontroll over alle de nydelig broderte tingene. Vi hadde mange som hjalp med alt arbeidet.

   Vi hadde syv barn, tror jeg, som levet opp. Flere barn døde som små.

   Da jeg så denne mannen min i drømmen, da visste jeg at han het William Cameron, og at jeg het Jane Cameron. Jeg var gift med ham. Han var prest. 

   "Da stemte det, - det jeg skrev - da jeg var barn på skolen: "W.C.:" og "J.C."! tenkte jeg. Da ble jeg helt sikker på, at det jeg hadde husket og mente, - at jeg kom fra Skottland, - var virkelighet, og ikke bare en drøm, - ikke bare fantasi. 

    Da jeg hadde hatt denne drømmen, sto jeg opp midt på natten, satte jeg meg ned, og skrev et langt brev, til denne mannen jeg hadde vært gift med i Skottland, - til William Cameron. I brevet skrev jeg at jeg var fryktelig lei meg, i de 25 årene jeg levet lengre enn ham, og jeg fortalte hvordan jeg savnet ham hver dag, resten av mitt liv. Jeg skrev at jeg syntes jeg hadde vært for streng. 

   ”Se på den lille heksa, der, kan det virkelig ha vært meg, som har oppført seg slik”. 
   ”Jeg hadde aldri sett slik på deg, William, og kneiset med nakken, og nektet å sitte ved siden av deg, nå”. Jeg syntes det var helt forferdelig, det jeg hadde gjort. 
   ”Hva er dette for noe”, tenkte jeg her hjemme. Du kan ikke ha hett Agnes Cameron, og ha hatt en masse unger, og samtidig ha hett Jane Cameron, og ha hatt bare to barn”! dette v ik leng før de dro
   næææ d v vel omvendt!!! eller er d ikke?????
   jo, d r nok d første: d andre gg, da hun het Agnes, da had hun Caroline, som giftet seg Webber, og John, som ble prest.

nei, nei nei. Så ble hans sønn igjen David , som ble adlet som famous kunstmaler. Hun har et foto av et bilde av ham, og han er lik William Cameron 

what abt t oth guy then::: ??? William John Cameron?? wasnt it?? where did they live???
   - Det rare er, at min onkel her i Norge, bror av min mor, (vi kaller ham Odd) var i Skottland. Han studerte kirkehistorie. Jeg fikk noen av papirene hans, etter at han var død. Av papirene så jeg, at han hadde vært i kontakt med Cameron - familien, da han var i Skottland, og det var en plakat blandt papirene hans, hvor det står: "Welcome to Cameron... come and enjoy.. "

næh come and join the Cameron...

   Jeg har sett et stort kjøpesenter der, som bærer navnet Cameron.

 jeg tenkte går det an, Dette tenkte jeg før jeg dro til Skottland.

   - Det hele var ganske forvirrende. Noen fortalte meg om en mann fra Amerika, som var så flink til å si... 

   ”Her kan jeg kanskje få løsningen”, tenkte jeg til slutt, og bestemte meg for å gå til Mr. Holyman, for å forsøke å få orden på alt dette. 

   Min mann skulle være med til den amerikanske mannen. Før vi gikk dit, hadde jeg fortalt min mann:

   ”Jeg har vært prestefrue i Skottland, og het Jane Cameron. Vi bodde 7 km fra Perth. Som pike het jeg Jane Mitchell, og bodde på en gård som het The Mitchell Farm. Jeg hadde en søster som het Helen, som døde 5. februar l786, og en bror som het John”.

   Mr. Holyman sa, uten at jeg hadde fortalt ham noe som helst om meg selv: 

   ”Jeg ser i din hånd, at det ikke er noe rart at du har hatt det livet du har hatt i dette livet, for jeg ser at du har vært prestefrue, og da var du så streng, veldig, veldig streng”. 

   ”Hm, det var rart, - jeg var nok streng, men jeg var nok rettferdig òg”, trudde jeg sjøl. 

   Hver gang jeg så en film fra Skottland, og de viste små hus, og det var noen i barsel, følte jeg meg helt dårlig.

   ”Det der går ikke”, tenkte jeg hver gang, ”Nå dør hun”! Det satt veldig dypt, det der med å dø i barselseng. 

   Både min venninne Marit og en ung gutt, som var i slekt med Marits mann, hadde skrevet ned det jeg sa. Dette hadde jeg bedt om, før vi dro til Skottland. Jeg hadde sagt at jeg også ville av gårde og finne graven til min søster i det livet, hun som døde 5. februar 1786. Hennes grav ville jeg så veldig gjerne finne.

                        webber

  - Ikke lenge før jeg første gang reiste til Skottland, sammen med min mann, visste jeg plutselig en kveld, at jeg i mitt liv i Skottland hadde kjent en dame som het Caroline. Caroline giftet seg med en mann, som til etternavn het Webber. Caroline var liten og mørk, og hadde en markert ørnenese. 

   Min sønn trodde ikke noe på det, da jeg fortalte om denne damen, som giftet seg Webber.  

   ”Navnet  Webber er tysk, og det finnes ikke noen i Skottland som har det navnet”, protesterte han.  

   På grunn av dette, skrev min mann ned de forskjellige navn jeg nevnte, før vi dro fra Norge til Skottland. 

   Jeg var så fryktelig syk før vi dro, - og jeg tenkte, at hvis jeg virkelig kom hjem, og fikk bedt om tilgivelse der, til den mannen jeg hadde oppført meg slik overfor, da ville det hjelpe på kroppen min. Jeg hadde vondt dag og natt, - forferdelige smerter, bestandig. 

   Da vi var i Perth, fikk min mann tak i en telefonkatalog. Han ville se etter, om det var noen der, som het Webber. Jeg hadde jo snakket om, før vi reiste, at jeg kjente en dame, som het Caroline Webber. Min sønn hadde jo protestert, og sagt at det ikke var noen i Skottland som het det, fordi det var et tysk navn. I katalogen fant min mann flere mennesker ved navn Webber. Han skrev ned en hel del av disse navnene, med adresser, og telefonnummer til hver person. Faktisk har jeg listen med disse navnene her. Her ser du den.

   - Du verden! – Det var gøy, at han laget denne listen, og at du virkelig har den fremdeles. Det er jo en god del år siden du var i Skottland første gang, og da sammen med din mann. Jeg er jo enig med din sønn i, at dette vel er et tysk navn. Men her på listen er det utrolig mange, som heter Webber.   

   - Lenge etter at vi var kommet tilbake fra Skottland, satt vi en dag, og så på Europamesterskapet i Dans, på tv.

   ”Der! Den damen der”! roper jeg nesten. ”Se på henne! Hun er lik den damen jeg snakket om, som jeg kjente i Skottland, i tidligere tid”.   

   Plutselig står det på skjermen: 

”Her danser Caroline Webber for Skottland”.
   Jeg husket fra Cameron i Sterling: Minister William John Cameron, and Jane,    

   ”Dette er ikke riktig! - for jeg bodde jo i Kirknewton og het Agnes Cameron, levet der og døde der! - og her står det plutselig, at stakkars meg var Jane Cameron, og at jeg døde i l836. 

   Brit: - Men hvorfor så du den gravstenen?

   AM: - Jeg lette etter den hele tiden, - en gravsten hvor det sto Jane Cameron. 

(flytt dette, for å bruke det et annet sted:
   Min mann og jeg - i det livet, lå begge i Dunning. (nei, nå sier hun at kirken het:::: )Jeg fant gravstenen, der vi lå sammen, med en gang jeg kom inn på denne kirkegården: William and Jane Cameron. Imidlertid ville jeg ikke, at min mann, som var med meg, skulle bli for opprørt, og skremt, så jeg lot som om jeg ikke hadde funnet denne gravstenen.

xxx

Jan ble med, fordi han mente det ikke kunne være sant, det jeg fortalte, om at jeg hadde levet i Skottland i andre liv. Nå ville han få det bevist, at jeg ikke hadde rett, og at d ik v sant - hey, d v j s spurte om d, og fik dette svar.
 (ok so this is where she found t grave of her sister???

yeah, she as Jane and her husb couldnot hav been there, caus she moved away and they died evidently closer to Dunning.

<<¤¤>>

NEI,  PLASSEN  MIN  I  KIRKEN  HER  I  SKOTTLAND,

ER  DER  BORTE 

tittel til bok B

have copied over for sending I men mangler : 
( her ta med det om sekkepipene i forskj slag, som j fant i en artikkel i sept 2000??? yes
(((Agnes bodde i Kirknewton)))

(OK?yes)

   ”Der skal vi sitte”, sier min mann, og går bort og setter seg, i kirken i Kirknewton.

   ”Nei! her kan vi ikke sitte”! utbryter jeg forskrekket. ”Det er en annen familie som eier denne plassen her! Vi skal sitte foran der. Plassen min er der borte, foran der”. Jeg peker fremover i kirken. Mannen min er ikke til å rokke, så jeg setter meg ned ved siden av ham, selv om jeg føler meg helt fortvilet! 
   ”Dette er jo slett ikke plassen min”. Men jeg sitter og prøver å tenke logisk:                                                                                                                     

   ”Dette er jo bare tull”.                                           

    Ganske riktig, - jeg hadde hatt rett. Nå kommer det et eldre ektepar, og ber oss flytte oss. De sier det er deres plass vi sitter på.                                                                                                                                                 

   ”Hører du det, du”! sier jeg til min mann. Vi må flytte oss, og setter oss et annet sted. Jeg hadde nok den plassen jeg pekte på foran, den gang, i det andre livet. Jeg satt nok helt fremme, fordi jeg gikk opp og spilte og sang hele tiden. På den plassen fikk jeg sikkert sitte gratis, fordi jeg spilte.

   (Jane bodde i Fortvoyte?

DET  VAR  SÅPEN  JEG  HUSKET  

FRA  INKARNASJONEN  I  SKOTTLAND
tittel til bok C

(OK? nei)

   - Min mann hadde slektninger i Perth. Noen i familie med ham der, hadde parfymefabrikk, og produserte seper, etc. Vi fikk seper derfra. Camerons hadde forretning i Perth. Jeg husket duften, og jeg var helt oppslukt av en spesiell duft.

   - Jobbet du i den butikken noen gang?

   - Neida, jeg jobbet hjemme, broderte, bakte, laget mat – kvinneting.

   Denne sepen minner meg om tiden før alt ble helt forferdelig, mens vi bodde på Thorsøen. Jeg forbinder fred og ro og harmoni med den sepen. Vi hadde den faktisk der på Thorsøen. Kanskje var det min mormor som hadde fått tak i den.

   Da jeg ble stor, forsøkte jeg forgjeves, over alt her i Norge, å få tak i denne sepen. 

   Før jeg dro til Skottland igjen, sammen med Lucie Hinsson, den skotske damen, som hadde ”reddet” meg, da jeg første gang skulle fly i flymaskin, slo det meg, at den sepen jeg hadde lett slik etter i Norge, og ikke hadde kunnet finne, kunne jeg få tak i, i Skottland.

   Jeg har alltid vært veldig jålete. Jeg elsket såper – sånne små, pene såper, pent pakket inn. Far av Hedin kom med små pene såper til meg, fra Barnengen. 

   Jeg håpet jeg skulle få tak i den såpen. Jeg skulle ”smell”(e) (lukte) på duften!

   Lucie Hinsson, er forfatter og fotograf, og har et sted i en dal i Telemark. Jeg har en bok av henne her. På veg hjemover mot Dunning, kjørte Lucie ned i et lite tettsted, med et fullstendig skotsk navn, Alterader, tror jeg det var. Små koselige kafèer, var det der, og jeg likte meg veldig godt. Vi gikk ut av bilen, og vandret rundt. En hel liten musefamilie så vi i et vindu. Den var av porsellèn, og kostet 700 kroner. Det hadde jeg ikke råd til da.

   ”Der er det seper”, sier Lucie skråsikkert, og peker på en butikk. Jeg hadde snakket om at jeg så gjerne skulle finne igjen akkurat den riktige sepen.

   Jeg hadde sett den blå døren ved siden av. Ingenting fortalte utenpå, at det var en masse såper der, men det må ha luktet noe utenfor døren, for jeg hadde fått assosiasjoner til såper også. Det var ikke noen vanlig butikk, men der var hyller med mye rart i – tror det må ha vært en engros-forretning. - Endelig!: 

   ”Å, her er den”! utbryter jeg begeistret, da jeg lukter på eskene. ”Her er akkurat den riktige sepen”!  Jeg reiser helt til Skottland jeg, for å få tak i den sepen! Jeg har fremdeles en tredjedel igjen av det siste, av de to sepestykkene jeg kjøpte i Skottland. - Og det er vel femten år siden jeg kjøpte dem. 

   Lucie og jeg leiet et helt hus, der i Skottland. Jeg hadde fått en god del penger, for reisen, og hadde 20.000 kroner liggende under puten, og med dynen over der igjen. Så var pengene borte! Det var litt merkelig, syntes jeg, at Lucie  ikke hadde hatt penger i det hele tatt, men etter dette, gikk hun ut og kjøpte en elektrisk vifte, til å kjøle luften i et hus med. Den skulle hun ha med hjem til Norge. Diverse andre ting, kjøpte hun også, og hun hadde jo ikke hatt penger i det hele tatt. Jeg sa ingenting, men på flyet hjem, spurte Lucie meg, om jeg trodde, at det var hun som hadde tatt pengene mine? 

   ”Ja, det tror jeg”, svarte jeg, på det direkte spørsmålet hun stilte meg.  

   Lucie sa da, at hun trodde jeg var rik....

   Brit: - ’Kirknewton’-navnet. ’Kirke’ fra vikingene, og ’newton’, betyr det ’nut’, ’nuten’ ? Jeg ble fortalt av en prest, da jeg var i England, at ordet kirk, kom fra ’kirke’, og at det var vikingene som hadde hatt ordet med seg til England. 

   AM: - Ja, det var en nut, kirken lå på det høyeste, og det var en vold, et høydedrag, som de andre husene også lå på.                         

                  >>¤¤¤>

(well scotland even before this – cause it was proven, photos of her gravestones.(no! she cant find again her gravestone as Jane, and the one from Agnes she cant find either. it is only helens \mai berits gravestone we hav photo of.)
good idea to hav tis chapt relativ far forward, to establish the idea of reincarnation to new people, who hav not been into this before.)
   - Din sønn John var prest? 
   - Ja. 
   - Var det han som kjøpte den flotte Jeanne d’Arc oppsatsen til deg? 
   - Ja. Han var på tur i Frankrike. 

?????????

”Nearer to thee, my God,

nearer to thee .............. ”

“Nærmere deg min Gud”, er denne salmen oversatt til, på norsk.

   Jeg sa i dette livet, til min venn Edward, at jeg i dette livet gjerne ville hatt ni barn, men ingen mann. Det sa jeg første gang, da jeg var femten år. Jeg hadde nok en forutanelse, om hva slags menn jeg skulle få. Jeg har alltid vært veldig glad i barn.

Flytt evt:

   Brit: - Mr. Holyman sa det ikke var rart du nå hadde dette livet, som du jo har hatt det aldeles forferdelig i, fordi du hadde vært så streng, i det livet som prestefruen Jane Cameron i Skottland. Du har valgt deg dette livet nå, fordi du var så streng i det livet, da? 

   AM: - Jeg mener at jeg ikke var streng. Jeg var rettferdig. Min mann William sa, at han kunne godt forstå at ”de” tok seg en fest, fordi de hadde så dårlig råd. Jeg mente de måtte spare, og dyrke noe, for å få nok å spise, for alle barna sine. Jeg mente, at det forbedret ikke situasjonen, slik de gjorde det, - og det mener jeg i dag også. 

   - De hadde kanskje ikke land, sognebarna deres, slik at de ikke hadde noe å dyrke på?

   - Jo, de jeg snakker om, hadde jord nok til det.

   - Det samme skjedde på Vestaker. Damene, som slett ikke hadde god råd, gikk opp i slakterbutikken, når lønning var blitt utbetalt, og kjøpte en god del forskjellig kjøttpålegg. Min mormor forklarte til min mor, at de kjøpte dette kostbare pålegget, slik at de hadde noe og kose seg med, - nettopp fordi de hadde så dårlig råd. De bodde så elendig også, og mange hadde forferdelig mange barn.

   Det var vel kanskje, at du gikk til dine sognebarn...?

   - Ja, jeg gikk til sognebarna og hjalp dem. Jeg ga dem ting og klær. Jeg bakte en masse til dem... 

   Når man har så mange barn, må man jo også holde orden på dem. XXXNei, hun hadde bare to barn i livet som Jane. Derfor kunne hun sikkert bry seg mere med sognebarnas gjøre og laten. og bake til dem... 
   - Ja, det er helt sant.

()¤¤¤()

FIKK  BITTE  SMÅ  BABYER

tittel bok C

(ok?vent m dette 
   - Jeg har født 3 bitte små babyer. Jeg er jo for gammel til å få barn. Jeg var 66 år gammel. 

Jeg kjente ungen sparke i maven min. 

   ”Dette er ikke sant”, tenkte jeg. Brystene mine ble større, og de sprengte. ”Det er så mye rart med meg altså. Jeg vet ikke hva de driver med der oppe". Tre ganger har jeg hatt slike sprengende bryst. Jeg hadde voldsomme veer, og kjente babyen komme. Hver gang var jeg plutselig ikke gravid lengre. 
   Jeg tenkte det måtte ha vært en drøm, hver gang. Hvordan skal jeg få dette til å leve opp, - liksom?   
Hvor var barnet, - liksom? 
   - De små babyene som du var gravid med, og som du fødte. Hvor fødte du dem? 

   - Hjemme i sengen.

   - Det var noen som kom og hjalp deg?

   - Ja, det var nok det. 

   De var så små som jeg var, da jeg ble født. Jeg var så forferdelig liten, og da legen så meg, sa han, at jeg ikke kom til å leve opp. 
   Jeg kan forstå det, når det gjelder Margit (som vi vil kalle henne her), min venninne, for hun er jo ikke så gammel som jeg. - Men at det skulle skje med meg, som var såpass syk, og så opp i årene...?
   - Hvor ble du gravid? Hvordan ble du gravid? Var det noen som tok babyene?
   - Jeg vil ikke tenke på det der. Det er så mye rart med meg. 

   - Vel, det var vel noen av de der oppe i en UFO, som gjorde det. Det er jo det de har gjort med andre, har jeg lest. 

   - Du tenkte det måtte ha vært en drøm, men du følte deg gravid om dagen også?

   - Det var slik om dagen også. Brystene var såre. Jeg mente de måtte være for små til å leve.

   - Hvor lenge gikk du med hver?

   - Det husker jeg ikke sikkert, men jeg mener det var en tre, fire måneder.
   - Var det rett etter hverandre?

   - Nei, ikke rett etter hverandre.

   - Noen måneder mellom hver?

   - Ja.

()))((()
   - Det må jo bety at han ble lei seg. Han hadde vel spurt deg om det før? 
   - Ja, mange ganger. Han så på meg da, og øynene hans var så bedrøvet. Jeg tror den mannen led av ulykkelig kjærlighet, helt til han døde, jeg, - selv om vi hadde alle de barna. Jeg skulle ikke vise følelser. Jeg skulle ikke vise noenting. Jeg var ei fjolle. Han døde ikke før barna var store - mange var voksne.

   Jeg hadde noen døtre: Mary, Margareth, ... Charles, Ferdinand - han døde som baby, nesten med en gang han var født. Jeg har fått liste over alle barna vi hadde, der borte i Skottland. Jeg kontaktet kirkekontoret i Edinburgh, og de sendte meg papir på hele familien.
   I Skottland var det store åkre med lavendel.

   - Du ville naturligvis ikke sitte foran, fordi det passet seg ikke for en dame av din status å sitte på kuskesetet. Det hadde man jo tjenere til. 

   - Det tenkte ikke jeg på, da jeg hadde drømmen. Jeg bare tenkte at det var så gement gjort mot ham.
   Han kom på besøk
 på nabogården. Han var bare ni, ti år. Jeg må ha vært liten. Han satt på trappen der. Jeg husker at det var en fjompegutt. Jeg syntes ikke han virket voksen. Jeg syntes han var fjompete, bare fordi han satt der, og var til. Han var i vegen. Han skulle ikke finnes. Jeg måtte noen ganger gå forbi der, og det var helt forferdelig. 

   ”Ham vil jeg ikke se”, tenkte jeg ved meg selv. Jeg satt og spiste under et tre, på et teppe. 

   Jeg var blitt større, og vår far var død. Vi var blitt forflyttet til et hus ved elven, som de hadde bygget til oss. Jeg hadde laget nistekurv til mine søsken og meg selv, og vi satt under treet på et teppe, og spiste. Vi satt alle barna rundt nistekurven, og satt der og koste oss, hver dag det var fint vær - hele sommeren gjennom. Jeg syntes han var en nysgjerrigper, som satt der på trappen og så på oss. 

   Han så bort på oss, på meg. 

   ”Han er nysgjerrig”, tenkte jeg. 

   ”Ysj, gå bort med deg! Nå kan jeg ikke gå forbi deg, og hente posten”, - eller hva det nå var jeg skulle hente, bortenfor der han satt.

   Jeg tror nok jeg hadde en skotskrutet kjole, da jeg giftet meg, enda det var jo ikke lov. Ingen fikk gå i skotskrutet. Jeg tror det var gjennomsiktig lyst stoff, med broderier i en bred ring over brystet, som gikk helt opp til halsen, og med halsen. Det var høy hals, - lange smale ermer, puffermer. Jeg tror det var taft. Det kan ha vært hvitt, litt tykkere stoff, under det gjennomsiktige stoffet.

   Kjolen gikk nesten ned til ankelen. Det var et bredt belte med spiss opp foran. Utenpå beltet var det det samme tynne, lyse stoffet, og det var brodert, slik som det ovenfor. Jeg tror det var hvitt, stivere stoff, under. Det var hekter i ryggen, som holdt kjolen sammen, helt fra øverst på kraven, nedenfor livet. Bak på beltet, på siden, hadde jeg to bånd i samme som kjolen, skotskrutet. Båndet hang langt ned.

   Hatten var laget av samme taften, som var skotskrutet, og med det lyse stoffet over, som ikke var brodert på. Hatten hadde tre folder bakpå, slik at stoffet ble holdt sammen. Det kan ha vært en slags kysefasong, - muligens med bånd i kjolens stoff, som jeg knyttet under haken. 

   (Se tegning Anne Maren har laget av denne brudekjolen hun hadde på seg, da hun giftet seg med William Cameron, i Skottland, i 1700???)       

((Agnes bodde og døde i Kirknewton))
   Rett etter bryllupet ble min mann prest, og vi flyttet inn i presteboligen, som var sammen med kirken. 

   Da jeg var i Kirknewton, ?????bodde jamen presten der fremdeles – der i huset vi hadde bodd i! Jeg gikk rundt huset der, og fant jamen brønnen i gården bak der, som jeg husket, at jeg var ute og hentet vann i. Og i kirken der, sto orgelet fremdeles, som jeg spilte på, og sang til, der i kirken.  

   Senere bygget vi et stort hus rett over vegen for kirken, i sten. Min mann kom fra en velstående familie. Derfor bygget vi hus selv. Huset står der fremdeles. Det holdes godt i hevd. Her ser du fotografiene jeg tok av det, da jeg var der. hvor

(se fotos)???.

   - Gikk du inn gjennom porten da, for å få tatt disse bildene?

   - Ja, det gjorde jeg. 

   - Spurte du om å få gå inn og ta bilder?

   - Nei, Jeg gjorde ikke det. 

   ”Dette er mitt hus”, tenkte jeg. 

   - Snakket du med noen der? 

   - Nei, men jeg kunne ha fortalt dem akkurat hvordan huset ser ut innvendig.
kaos 

   - Huset dere bodde i, ble kanskje for lite, når dere fikk så mange barn? Det var kanskje derfor dere bygget et nytt hus?

   - Ja, det var akkurat det jeg tenkte også, akkurat nå. Det er et stort herskapshus med med mange vinkler og utspring, og med en nydelig have. Vi hadde hester, for å trekke vognen vår. Det var en fin, sortmalt, fancy vogn med sort kalesje. Taket gikk også over kuskesetet, - enda ville jeg ikke sitte der.
kirkeklokkene:::hvor kirknewton???

   - Da jeg kom til denne kirken, og hørte kirkeklokkene lyde, hørte jeg med en gang, at det var disse klokkene jeg hadde hørt i Vigelandsparken! Endelig hadde jeg fått oppklart også dette merkelige! Jeg hadde jo vært rundt i hele distriktet der Vigelandsparken ligger, men fant ingen kirke. 

   Neste gang jeg reiste til Skottland, tok jeg derfor med båndopptager fra Norge. Jeg ville ta opp kirkeklokkene på bånd. Vi var inne i kirken til gudstjenesten. For at jeg skulle få klokkene inn på båndet, ble kirketjeneren med ut av kirken igjen, og ringte om igjen med klokkene for meg. Han dro i tauene, som gikk opp til de store klokkene i tårnet over oss. Tauene hang rett ned over veggen. 

(Se foto av kirken i Kirknewton?????? hvor man ser tauene fra kirkeklokkene henge ned på utsiden av kirkeveggen).

   - Aha, dette er det samme fenomenet som skjedde, da du husket livet du hadde som din egen oldemor. Da opplevet du det andre, det lave huset dere hadde bodd i først, som stående ute i haven til det høyere, grønne huset; og du syntes det var helt villt. 

   Når du var i Vigelandsparken, husket du både portene og markene, og slottet. Disse var fra det ene livet du hadde i Skottland, som ung pike. Imidlertid fikk du samtidig inn kirkeklokker, og disse var altså fra et annet liv du hadde i Skottland, også som ung pike. I det livet dreiet mye av din tid seg om kirken, og kirkesangen, og at du spilte i kirken, samt at du giftet deg med en, som ble prest i denne kirken, rett etter bryllupet. (plus that you murdered a man! hey d y hav any remorse??? hav y said ta y w sorry?? to God or to himself???)    

   Holyman sa også:
   ”Det er ikke noe rart at du har det livet du har nå, for du var så streng i det livet du levet i Skottland, som prestefrue. Nå vil du lære”. Holyman snakket om tre liv jeg hadde hatt i Skottland. Jeg hadde vært kvinne i alle tre, sa han. 

no xxxx this dont work, cause t w nt t sam man. !!! d v s Agnes h h så mang unger.

   Brit: - Det kan jo være at du - man er jo ikke helt rasjonell i slike følelser, - det kan jo være at du ga din mann skylden for at du mistet noen av barna, som du kanskje var forferdelig glad i. 
   AM: - Ja, det kom nok noen svakhet fra hans familie, tenker jeg nå.

 HAN  BLE  MYRDET –

I  IRLAND
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   - Denne, min sønn Richard, hadde også fortalt meg at han husket et liv han hadde levet i Irland.

  Den amerikanske Mr. Holyman fortalte min sønn, etter det, at i et liv Richard hadde levet i Irland, hadde han pendlet frem og tilbake mellom Irland og Norge. Jeg var med min sønn inn, da han var hos Mr. Holyman, så jeg hørte alt som ble sagt: 

   ”Jeg kan se at du var forretningsmann, og du het Richard. Din kone samarbeidet med en elsker, og de to tok livet av deg på en bestialsk måte. En saks rett inn i venstre øye, mens du sov. Din kone var en du kjenner i dette liv”, sa Mr. Holyman. 

   Da jeg hadde født ham her hjemme, og jeg hadde min sønn på fanget for å die ham, la jeg merke til øynene hans. Jeg følte at noen hadde gjort noe galt med øynene hans. Jeg følte at noen hadde stukket noe inn i det venstre øyet hans.

   ”Hva er det som er skjedd med øyet ditt da, gutten min”? sier jeg til ham. 

   ”Ser dere noe – ser dere noe spesielt ved øynene hans”? spurte jeg flere mennesker opp gjennom årene.

   ”Nei, men det er ikke lov å ha så vakre øyne”.... Nei - ingen så noen ting. Men jeg har et barnebilde av ham. På det bildet har en venninne også sett at det er noe annerledes med det øyet hans. 

   Brit: - Ja, jeg ser absolutt, at det venstre øyet hans ikke er som det høyre, på dette barnebildet.

   AM: - En ung pike kom på besøk hit til oss, med sin mor. Piken blir stående og se på min sønn og sier:

   ”Deg kjenner jeg fra Irland”.
   Han ble forferdelig betatt, nærmest forhekset, i en pike i dette liv. Tidligere, da hun var blitt voksen, og hadde fått en venn, tok hun en diger ’Finnmarks-kniv’, og satte den inn i magen på denne vennen. Deretter slengte hun ham ut på gangen. Heldigvis var det noen andre som fikk ham på sykehus, og der reddet de livet hans. 

   Hun fikk diagnosen: ”Schizofren” allerede da hun var ll år. Det var alvorlige greier, så vidt jeg fikk vite. De skulle ha lagt henne inn, og beholdt henne der, er min mening.

   - Vel, det er det som er fint nå, at de ikke gjør.

   - Hun har laget så mye elendighet etterpå. Jeg mener dette var den som var hans kone, i Irland.  
))???((

JEG  SANK  SOM  ET  BRYNE
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   - Da jeg var femten år, var jeg med to ungdommer, Eva og Tore, på Skallevoll, mellom Tønsberg og Åsgårdstrand. Vi var på ungdomsleir der. De to ville lære meg å svømme. To badehetter fikk jeg låne. Da følte jeg meg trygg nok til å gå i vannet. Jeg var jo alltid så redd for å få vann inn i det øret med hull i trommehinnnen. Jeg lærte faktisk svømmetakene, og faktisk svømte jeg ganske mange meter. Jeg syntes jeg var veldig flink. Helt trygg følte jeg meg, sammen med disse to.

   Plutselig låser hoften min seg fullstendig, i krampe. Ryggen var jo helt skjev etter at stefar hadde kastet meg ned trappen hjemme. - Og dermed sank jeg som et bryne, rett ned. Der sitter jeg og ser rundt meg. 

   "Så rart! Jeg kan se under vann"! Helt rolig var jeg, der jeg satt. Mine venner var jo like ved. De satt oppe på svaberget og fulgte med meg. Ikke en dråpe vann fikk jeg inn i det vonde øret heller. Jeg la ikke merke til at jeg ikke pustet. Sand og steiner og skjell var det rundt meg. Så fint! - Her var det fint, og mykt og godt, å sitte. 

   "Her sitter jeg og ser! Under over alle undere"! Jeg hadde ikke trodd at jeg ville lære å svømme noen gang. Dessuten  hadde jeg trodd, at det var fryktelig mørkt, der under vannet. Oldefar hadde druknet i havet, med skipet sitt. Nå tenkte jeg: 

   "Han har kunnet se rundt seg". 

   Det kan ikke ha vært mange sekundene jeg satt der, for jeg fikk ikke angst fordi jeg ikke kunne puste. Jeg tenkte ikke på det i det hele tatt. Bare mektig forundret var jeg, over at jeg plutselig satt der og så rundt meg.

#¤#¤#

JEG  VAR  RIKT  GIFT 
 I  EN  ANNEN  INKARNASJON 

-  I  HELLAS
   - Jeg er på hyttetur, ved et vann i Norge, med Stein, min gode venn. Vi skal spise frokost en tidlig morgen, ved et steinbord utenfor. Alt er stille, og alt er vakkert. 

   Plutselig er mannen tvers over for meg fullstendig forandret. Jeg er ikke ved dette vannet. Jeg er et helt annet sted. Jeg befinner meg i Hellas. Mannen her, er nok litt lik mannen ved steinbordet, men jeg forstår ikke hva som skjer.   

   Øyeblikket etter, - er vi ved havet, - der i Hellas. Det er en stor markedsplass. Det er gamle, rare greier - boder, salgsboder. Det er store brostein, - det er helt brosteins-belagt, der hvor bodene er. Markedsplassen går helt ned til havet. Jeg var der liksom og handlet, sammen med min mann. De andre som var der sammen med oss, var min manns bror, og hans kone. Vi gikk der og ruslet og handlet.

   Plutselig blir jeg livredd - for å høre en mannsstemme rope visse ufordelaktige ord. Jeg visste der og da, at min ektemann der, hadde vært meget alvorlig, mentalt syk. Han var på bedringens vei, og var mye, mye bedre. Jeg var beroliget over det, og håpet at dette skulle gå veldig bra. Dette var den første turen, hadde jeg følelsen av, som vi gjorde, etter hans sykdom. 

   Men jeg er liksom litt redd for denne mannsstemmen; - så jeg må ha kjent en mann, som på en eller annen måte, i løpet av den tiden min mann hadde vært syk, hadde truet meg på forhånd, med at han skulle si det, til..., - for han ville ha tak i meg. Han ville at jeg skulle reise fra denne familien, min mann og hele suppa. Dette ville han, på grunn av at ting ikke var så bra for meg. Denne mannen hadde sagt, at han kom til å rope disse ordene; og jeg var livredd. Jeg tenker, mens vi går der og rusler:

   ”Heldigvis, det er fredelig her. Det ble ikke noe bråk”. Men så går vi oppover trapper, som er bygget inn i fjellet, på et vis. Vi kommer til et lite platå - opp til trappen som fører videre fra denne markedsplassen.

   Plutselig kommer ropet jeg hadde fryktet for, fra mannen på markedsplassen. Han skriker ut - akkurat de ordene han hadde fortalt meg at han ville si. Jeg blir som lamslått. 

   Min mann hører det, og rygger i ett nu inntil fjellveggen, der på platået. Der blir han stående som en soldat, med armene rett ned langs sidene. Det er noe som skjer med øynene hans, noe som nesten skremmer livet av meg. Det var akkurat som om han slukket og døde, så det ut til, i øynene hans. 

   Jeg er helt oppgitt over hva mannen der nede har gjort, og jeg prøver å få kontakt med min egen mann. Jeg prøver å meddele ham, at det ufordelaktige - det mannen hadde skreket, ikke var sant. Men det var liksom litt forgjeves. Alt var liksom forgjeves, - alt jeg hadde gjort for å hjelpe ham i hans tilstand, raste sammen, - alt jeg hadde bygget opp, raste sammen - i ett nu. 

   Klesdrakten min mann hadde på seg, sjokkerte meg, - for plutselig hadde han noe helt annet på seg! Han hadde på seg en gulaktig kjole! Kjolen gikk til litt under knærne. Han hadde på seg et banner, som gikk over den ene skulderen. Jeg så ned på bena hans. Nå hadde han sorte, rare sko. De var muligens av semsket lær, eller noe. Det så ut som om de var myke, som mokkasiner, bare at de hadde den tuppen opp foran. Skoene hadde tupp foran.

   Jeg tenkte:

   ”Så rart du har på deg, du som er mann”! Det hele var veldig, veldig rart. ”Sånt noe finnes jo ikke”! tenkte jeg videre. På den tiden hadde jeg vært flere ganger i Skottland, og visste at skottene hadde kjole-greier. Imidlertid hadde jeg aldri hørt om noen i Hellas, som hadde kjoler, så dette måtte være tull. Jeg skjønte ikke noe jeg.    

   ”Du drar avgårde, og opplever bare tull. Du vet at du sitter ved denne fjorden, og skal spise frokost”. 

   (Se tegning laget av Anne Maren) 

   Plutselig er jeg tilbake ved vannet og steinbordet i Norge. Vi spiser frokost, og da er det andre jeg opplevet, unna meg. Imidlertid er det som skjedde, veldig mye i tankene mine senere. Det var en underlig opplevelse.  

   En tid går. På NRK-TV kommer et program - fra Hellas - i gamle dager, og nu.

   ”Så har de finere familier faktisk en militær-gren, eller noe, som bruker sånne kjoler med bannere på, og nøyaktig sånne sko som jeg så - ved vannet i Norge, - en sommermorgen, ved et steinbord hvor vi skulle spise frokost. - Hva i all verden? - Er det mulig”?

   Da vi hadde opplevet dette i trappen, gikk vi langsomt videre, - litt tragisk - jeg, i alle fall. Jeg gikk veldig nedslått sammen med de andre. Jeg var redd de skulle tro på det mannen hadde ropt, - for det var ikke sant. Vi gikk langsomt tilbake til et hus - det var et stort, gult hus av mur, med store søyler - kjempestort. Inngangen var en stor, stor trapp, og tunge, veldig tunge dører. Og det var veldig, veldig, tunge møbler inne. 

   Senere hen, har jeg fått en visjon om at jeg sørget meg i hjel, i en alder av førti år, noen og førti år, la meg si syv og førti år. Da var jeg så sorgtynget. - Jeg fikk ikke komme i nærheten av rommet til min mann, en gang. Innenfor der var hans gemakker. Om dagen gikk jeg hvileløs omkring, ute i hagen.

   Det var ingen, i den familien jeg da var gift i, som på en måte, trodde på min uskyld. De mente at jeg hadde forårsaket min manns tilbakevendende melankoli, og sykdom. 

   Det var et forferdelig liv. Jeg kom fra et helt annet sted. Jeg hadde ikke familie, eller noen i nærheten. Jeg kan til og med ha kommet fra et helt annet land. Det med min sorg, og dype følelser - og at mannen min aldri ble bra, - den sorgen jeg bar på, at alt var meningsløst og tomt - hvor mye jeg var ute i parken der, og ikke hadde omgang med noen, - min dype sorg over min manns tilstand, - at jeg følte at jeg ikke rakk frem til ham, og at alt var håpløst; - var noe jeg etter hvert erindret, etter den opplevelsen jeg hadde der ved steinbordet ved vannet. Det var aldeles tragisk. Det var helt forferdelig.

   Min mann ble en tyrann, og han bedro meg, etter alle kunstens regler. Hans foreldre sa ingenting om det. Vi hadde rom for oss selv, og han skulle bestemme alt, der vi bodde.   

   Det var en masse rosebusker ute i parken. Jeg gikk frem og tilbake, frem og tilbake. Den store gulaktige kjempebygningen var tung, og min mann var like tung han, i dyp depresjon.

   ”Jeg kan bare dø”! tenkte jeg. ”Dette orker jeg ikke mere”.

   Til slutt døde jeg - av sorg og fortvilelse.
==++==
- 104 -

VAR  DU  ARABISK ?

- KAN  HA  VÆRT

   Januar, 2003: 

   Brit: - Når var det du var gift i Hellas, - årstall? 

   AM: - Det var i det l500 århundret. Kjolen min mann hadde på seg, var nærmest gulaktig. Han hadde strømper og snippesko - hva jeg ville kalle snippesko. Alfonzo het han i Hellas. 

   - Det var merkelig. Det høres mere ut som et italiensk navn, synes jeg, men de bruker det kanskje i Hellas også. 

   - Jeg synes det er et så håpløst navn.

   - Mannen som ropte, han het? 

   - Vet ikke – han sto nær meg, følelsesmessig.

   - Kjenner du ham i dette livet?

   - Tror det kanskje var Hedin.

   - Ja, det kan det jo godt ha vært! Du verden, - tenk om det var ham, han som var din stefar, i ditt nåværende liv, og som har vært så forferdelig mot deg! Hva het faren og moren? – broren? – svigerinnen?

   - Er ikke kommet på det.

   - Kjenner du nå, noen av hans familie fra den gang?

   - Jeg mener hele hans nåværende familie, mor, far, og bror, var sammen der i Hellas. Jeg mener det var hans familie der.

   - Etternavn?

   - Zanzori, - noe på det? Og jeg het Theresa, mener jeg. 

   - Du kom fra langt borte over havet – fra Afrika? Var du araber?

   - Kan ha vært.

   - Det var murer rundt bygningen - det digre huset dere bodde i da, ellers kunne du jo bare ha gått din veg?

   - Han ville ha kommet etter, - men det var ikke murer rundt.
   - Vet du, om mannen som ropte, forsøkte å kontakte deg senere? Det ville jo ha vært rimelig. Han syntes ikke det var hyggelig, at du hadde det ille, og ville jo gjerne gjøre noe med det.

   - Nei, jeg vet ikke. Jeg gikk i haven der – skjønte ikke hvorfor jeg var; tenkte på noen ute i sjøen – ville reise langt over havet; – gikk sløv rundt i haven. Jeg var så sløv. Jeg kunne dø av slag. Jeg er så flink til det nå.

   2. mars 03:

   - Tror du mannen som ropte, hadde vært din kjæreste, før du giftet deg med Alfonzo?

   - Nei, - men på en eller annen måte ville han ha tak i meg. Men jeg ville ikke ha ham. Jeg ville heller ikke, at han skulle skade mannen jeg var gift med. Kjærlighet er noe rart. Slik har jeg vært i dette livet også, glad i folk, som har vært så brutale og slemme.

   - Du ville ikke ut av ekteskapet med Alfonzo?

   - Nei, jeg var gift med ham, og jeg var bare ulykkelig på grunn av hvordan han var mot meg.

+==+
” Jeg  ba  bilen  starte - inne  i  meg.

Jeg  ville  ikke  ha  den  sinnaproppen  boende  her ”

   - En ung mann som var her hos meg på besøk, sammen med en kamerat, fikk ikke startet bilen, da de skulle dra igjen. Han ble så sinna, da han ikke fikk bilen i gang. - Han sto og hoppet og danset. Jeg har aldri sett en sånn hissigpropp noen gang. Det var jo ikke min skyld! 

   ”Jeg har strømkontakt der borte. Plugg inn bilen der”, pekte jeg, for å hjelpe. ”Jeg er sikker på at den starter, hvis du tar det med ro. Når du er så sint, da starter den ikke”. 

   Den unge mannen gjorde som jeg sa, satte støpslet inn i kontakten i veggen, og prøvde igjen. Ikke noe resultat.  
   ”Jeg skal få den til å starte”, sa jeg til gutta, - men de ville ikke høre på meg.

   Nå ba jeg den unge mannen prøve å starte igjen, og det gjorde han.

   Jeg ba bilen starte samtidig. Jeg ba den starte, inne i meg, for å få den bort herfra. 

   ”Gjør det, gjør det”, sa jeg. Det var ikke noe jeg gjorde med vilje, men til slutt, mens den unge mann vred om nøkkelen, startet bilen, og de dro av gårde. 

   Han hoppet rundt på tunet mitt, akkurat som en sprettball. At det går an å bli så sint.   

   Brit: - Hvorfor tenkte du, at du ikke ville ha ham boende her?
   ”Huff, jeg vil ikke ha den sinnaproppen boende her, han får se og få kommet seg av gårde”, tenkte jeg.    

   AM: - Når folk som er her på besøk, ikke får startet bilen sin, må de jo ligge over hos meg. Dette er langt oppe på Hadeland, og det er som regel om vinteren folk ikke får startet. Det er ofte ganske kaldt her vinterstid.  

==ØØØ==
LEGEN,  som ikke de andre så, - VAR  DER

tittel til bok C

OK?
   - Det skjer noe nytt og merkelig hele tiden, i mitt liv. Nå i august, 2002, er jeg lagt inn på sykehus, for jeg hatt enda et slag – mitt syvende slag. Legevisitten kommer, men det er bare den ene av legene som hadde vært til stede, ved undersøkelsen av meg, som er kommet til sengen min.

   ”Hvor er den andre legen, han som også var der, da jeg ble undersøkt”? spør jeg den legen som er kommet.

   Legen så bare på meg, og sa det ikke hadde vært noen annen lege der, ved undersøkelsen. Han sa, at det ikke var noen lege som så slik ut på sykehuset, da jeg protesterte, og forklarte hvordan legen så ut, som jeg spurte om. Nå ser legen faktisk redd ut, mener jeg. Deretter ser han spørrende over på søster, som står der, og sier ikke mere.

   Da jeg var inne til undersøkelse, om det som hadde skjedd meg, det nye slaget jeg hadde hatt, - var det en lege der, som tok tak i hodet mitt. Denne legen var kjempehøy og stor – sikkert 2 meter høy! Den andre legen jeg snakket med, ble veldig liten, i forhold. Den store legen, som så ut til å være mellom 30 og 40 år, hadde nydelig bølget, blondt hår, med rødskjær. Skjegg hadde han også, og en masse hår på brystet. - Dette siste skulle ikke jeg sett! 

   ”Så rart”, tenker jeg, ”Jeg skulle ikke ha sett, at denne legen har hår på brystet”. Håret han hadde på brystet, syntes ikke over legesnippen. 

   ”Hva er det du skal for no’”? spør jeg ham. Han holder et godt tak i hodet mitt. Jeg har jo fått så skjør benbygning, på grunn av alle hormonene legen hadde gitt meg - i årevis, at jeg er svært skeptisk, når noen tar hardt i meg noe som helst sted.

   ”Jeg skal undersøke refleksene dine”, svarer denne svære legen. Dermed bøyer han hodet mitt helt ned forover, så haken kommer ned på brystet. 

   ”Knakk”! sa det i nakken. 

   ”Å Fader, hva gjorde du nå!? - Tosken! Deg skal jeg snakke med, når du kommer på visitten”! Jeg ble mektig irritert, og redd! ”Der gikk 2er’n, og også 8er’n”! tenkte jeg. ”Søren ta deg”! Akkurat den virvelen, nr 2, i nakken, er aldri gått ut før, men nå hadde denne legen fått den også til å gå ut! ”Deg skal jeg snakke et alvorsord med, på visitten! Du må jo spørre pasienten, om hun har problemer med nakken, før du gjør noe slikt! – Reflekser – på den måten! - Noe så dumt - har jeg aldri hørt”! 

   Brit: - Sa du ingenting til ham?

   AM: - Nei, jeg tenkte jeg skulle ”ta ham” neste dag, under legevisitten. Jeg hadde lyst til å si:

   ”Ikke gjør det der”! Jeg var redd for nakken min, men jeg tenkte:

   ”Ja, ja, han må vel ta refleksene mine”.

   Den andre legen driver og snakker om øyet mitt. Øynene mine går hver sin veg. Det har de aldri gjort før. Det er særlig det venstre øyet, som ser helt ut i periferien. 

   ”Dette med øynene kommer til å rette seg”, beroliger doktoren meg. 

   Legen mente at jeg hadde hatt slaget på siden av halsen. 

   (AM på telefonen dagen etter, fra sykehuset:) - Jeg har så vondt, Brit. Jeg har bedt her på sykehuset, om jeg ikke kan få en pose med is, for å legge på ryggen, der det er så vondt, der det brenner som ild. De har svart, at det var imot slik de pleide å gjøre ting, og at de kan ikke gjøre det, for det er det ikke de som bestemmer. Jeg spurte hvem som bestemte det. Jo, det var fysioterapeuten, eller ergoterapeuten, fikk jeg til svar. Da en av disse to kom, spurte jeg:

   ”Er det virkelig du som bestemmer, om jeg kan få en is-pose på ryggen”?

   ”Nei da”. Det samme spørsmålet stilte jeg til den andre, og svaret var igjen: 

   ”Nei da”.

   Jeg har så vondt! 

   Brit: - Den legen du så, må jo ha gjort no’ bra, for jeg har aldri hørt om noen, som kommer fra den andre siden, som har gjort noe galt, slik som dette.

   AM: -  Jeg har i hvert fall vondt der nå. 

   - Han har sikkert reparert no’ viktig for deg, der i nakken.

   - Jeg har i hvert fall vondt. Kan du være snill å ringe min kiropraktor, og be henne komme hit til sykehuset og behandle meg, for jeg har så forferdelig vondt i nakken og ryggen? Si at jeg betaler 3000 kroner for at hun skal komme.

   - OK.

   (Morgenen etter: AM på telefonen igjen):

   - Ikke ring min kiropraktor allikevel, for her sier de på sykehuset, at kiropraktoren min ikke får lov å behandle meg her på sykehuset.
   Jeg spurte en kvinnelig lege, på sykehuset, om den svære legen, som hadde bøyet hodet mitt forover.

   ”Du skal ikke spørre mer om ham”! bjeffer hun sint tilbake til meg.

   ”Det gjør jeg akkurat som jeg vil med”, tenker jeg. ”Hva er dette for no’? Hva er det med legen jeg spør etter, - som gjør, at alle blir så opprørt”? fortsetter jeg min tankegang.

   Hvorfor svarte de slik?
   Brit: - De visste sikkert ikke hva de skulle svare. De trodde sikkert du var senil og ’så’ ting. De har sikkert dette problemet med andre, og vet ikke hvordan de skal takle det. - Så var det akkurat det du gjorde, du ’så’ denne legen. Den andre legen du så, den gang, før din yngste sønn ble født, og du var dødssyk, på Aker Sykehus, var det jo på samme måten, med. 
   AM: - Ja, tenk så mange som har det slik, som ser andre som er til stede, enn de legene og pleierne ser, og så blir de lagt inn, på mental-sykehus.

   Telefon-apparatet på rommet på sykehuset, jukset forferdelig. Jeg var blitt ganske så irritert på sykehus-prsonalet, - så etter at jeg hadde snakket med fysioterapeuten og ergoterapeuten, og fått bekreftelse på, at det jeg var blitt fortalt, om at det var mot reglementet, og at disse to, var de som bestemte over is-posene, naturligvis ikke var sant, var jeg blitt enda mer irritert. Der lå jeg og hadde forferdelig vondt, og følte at jeg brant opp, på ryggen, og i stedet for å gi meg isposer, som jeg ba om, - så forteller de meg løgner! Jeg har jo jobbet i sykepleien selv, og vi fløy hele tiden, med isposer, til de pasienetene som trengte det. Vi satte også opp ”hanen”, som den ble kalt. Den så ut som en hane. Den hadde flere lyspærer. Disse lyspærene ga da varme ned, på de pasientene som ønsket varme. 
   Jeg visste naturligvis hele tiden, at det ikke var sant, det de påsto, at det var noen andre, som skulle bestemme, om jeg kunne få isposer, eller ei, - men jeg kunne ikke få gjort noe med det, eller få noen til å komme med isposer til meg, før en av de to, fysioterapeuten, eller ergoterapeuten, kom på jobb, og jeg fikk motbevist det de hadde sagt. 

   Til slutt sprakk jeg: 
   ”Dere lyver like mye som telefon-apparatet stjeler”, sa jeg opprørt til dem.
   - Sa du det til dem, inne på sykestuen?

   - Nei, de satt på vaktrommet, og jeg lente meg inn, og avfyrte denne salven med mitt søteste smil.
   Den kvinnelige legen skrev et brev, som hun sendte med meg, da jeg reiste hjem. Hun ville at jeg skulle gi det til helsepersonalet her hjemme. Brevet var forseglet, men jeg følte hva som sto i det, og jeg hadde helt rett, viste det seg. Det fikk jeg vite, da brevet ble åpnet og lest, her hjemme hos meg, av en fra hjemme-sykepleien, som kom til meg. Legen skrev at de andre i personalet, hadde sagt til henne, at jeg var så vanskelig å samarbeide med. Jeg ringte med en gang opp til personalet på sykehuset, og spurte om de hadde sagt dette til legen. 
   ”Nei”, sa de, det hadde de ikke sagt. 

   Nå har jeg snakket med sentralbord-damene på sykehuset. Jeg spurte den første sentralbord-damen, etter den store legen, som hadde rød-blondt hår, og som var mellom 30 og 40 år gammel. Nei, en lege med slikt utseende hadde ikke jobbet på sykehuset der så lenge hun visste, var svaret jeg fikk. Hun hadde jobbet der mange, mange år, sa hun.  

   For å være helt sikker, ringte jeg til den sentralbord-dame, som var på vakt, på skiftet etter den jeg hadde snakket med. Nei, hun hadde heller aldri sett noen lege, som så slik ut, og hun hadde også jobbet der på sykehuset i mange, mange år. 

   Den vanlige legen må ha syntes det var merkelig, at jeg snakket til den høye, andre legen, for han var jo ikke der.

   - Vel, han var jo der, men den vanlige legen kunne ikke se ham. Han måtte jo da ha materialisert seg bare for din skyld, og så bare du kunne se ham.

   ”Men hvorfor svarte dere, at denne legen ikke var der?” De svarte at de aldri hadde sett ham.

  ”Dere må forstå, at det kan være noen som ser ting, som dere ikke ser.....????

   Nå etter at jeg kom ut av sykehuset, har jeg ringt min venn Øverby, og fortalt om legen som var der, men som de andre ikke kunne se. Øverby foreslo at jeg skulle ringe en mann han visste om.

   Det gjorde jeg, og beskrev for ham, legen som hadde vært på sykehuset, - og som de andre ikke kunne se.

Han hadde lest i avisen, om en dame, som hadde sett en lege, som så akkurat slik ut, som den jeg beskrev, da hun var svært syk, på sykehus, sa han.
   Mannen spurte meg, om jeg drakk mye vann? 

   ”Det må du gjøre, - da blir du bra”, sa han. 

   Faktisk, etter at den svære legen hadde bøyet hodet mitt forover, har jeg vært veldig tørst, - hele tiden. Derfor drikker jeg veldig mye vann, hele tiden nå. Mannen mente, at denne legen hadde gjort det slik, at jeg ble tørst hele tiden, nettopp fordi jeg trengte å drikke mye.

   Fra sykehuset har jeg fått beskjed om, at jeg ikke lengre skulle ta den vanndrivende medisinen jeg tok, da den kunne skade meg. Ja, jeg hadde fått problemer med hjertet, på grunn av medisin.

   (Telefon fra AM igjen):

   - Nå i dag, har jeg vært hos kiropraktoren min, og ganske riktig: to-er’n var ”ute”, og også åtter’n - nummer 2 nakkehvirvel og nummer 8. Kiropraktoren sa hun ikke kunne begripe at jeg hadde holdt ut, med de smertene som jeg måtte ha hatt, siden disse to hvirvlene ”gikk ut”, – var gått ut fra sin riktige plass. Hun var helt forskrekket. En halv time etter at hun hadde rettet på 2’ern, var alt blitt klart foran øynene mine – og da jeg kom hjem: - Bildene og maleriene mine hang helt rett på veggen, og bokhylla sto helt rett!

   - Det hadde de ikke gjort før, tydeligvis?

   - Nei, ikke siden jeg kom på sykehuset.

   11. november 2002:

   (Telefon fra AM):

   - Nå er jeg akkurat kommet hjem fra sykehuset igjen. Jeg holdt på å dø. Jeg hadde to hjerteinfarkt. 

   - HVA! – hadde du TO hjerteinfarkt!? – Himmalujah -! Og så er du allikevel i live! Dette, på toppen av alle de syv hjerneslagene de har funnet ut, at du har hatt!

   - Ja, og så har de sendt meg hjem igjen.

   - Det synes jeg ikke var noe særlig!
   - Vel, Mai Berit er her hos meg, og skal være her et par dager.

   - Det er bra, kjempefint! Jeg lurte på, at jeg ikke hørte fra deg over helgen, og hadde på følelsen, at det var noe med deg.
   Noen dager senere, da jeg som vanlig nå, ringer Anne Maren, har hun snakket med Edward, som sier han har mottatt beskjed, om at hun langsomt skal bli bedre. Hun føler seg mye bedre, også, sier hun. Hun høres også fin ut.

   l8. februar 2003:

   Brit: - Hvordan er det med ryggen?

   AM: - Det den legen gjorde, var faktisk bra for ryggen min. Den er mye bedre!

   - Utrolig! – så bra!

   juni 03:

   AM: - Nå skal jeg inn og ta røntgenbilder, for å se på toer’n og 8er’n  
BUKKEN  BRUSE  PÅ  BYTUR

- TIL  SAMVIRKELAGET
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(OK? yes)

   - En vakker dag gikk bukken seg en tur på samvirkelaget. De ringte opp til oss derfra. Alle var redde der nede, forsto vi. Det var flere bønder der for å handle, og Samvirkelaget var møtestedet i bygda, om dagen. Så skulle bøndene hemat, men da sto bukken der. Den hadde slitt seg hjemme hos oss.

   Flere av disse bøndene skulle forbi der vi bodde, så de kunne jo godt ha tatt med geitebukken hjem til oss, syntes jeg. Men Bukken Bruse hadde 4 hønn, og var ganske mannevond. De store sterke kara turte ikke forsøke seg på den, rett og slett. De kjente bukken igjen, slik at de kunne ringe opp til oss, der de visste at den hørte hjemme.

   Jeg var l5 år, og jeg hadde jo et ag til menn, så da de ringte fra Samvirkelaget, var jeg var glad til, over å få sjansen til å vise dem. 

   ”Jeg skal gå og hente den”, sier jeg modig, med fryd i stemmen.  

   Alle de store sterke kara står inne i bygningen, da jeg kommer ned til Samvirkelaget. Vanligvis var det en masse karer utenfor butikken.

    ”Hei du Bruse”! sier jeg strengt. ”Nå må du komme her med deg”! Jeg tar tak i bukken, og går hjem med den, uten noen som helst problemer. 

   Det var Bukken Bruses bytur til Samvirkelaget. De store sterke kara var nok litt flate da. 
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Franz  av  Assissi’s  bønn :  
Herre, gjør meg et redskap for din fred

der hvor hatet er, la meg så kjærlighet,

tilgivelse hvor der er urett,

enighet hvor der er tvil,

håp hvor der er fortvilelse,

lys hvor der er mørke,

glede hvor der er sorg.

Guddommelige Mester,

la meg ikke så meget strebe etter å være frimodig,

som å trøste andre,

ikke så meget etter å bli forstått,

som etter å forstå,

ikke så meget etter å bli elsket,

som å elske.

Bare når vi gir, får vi.

Idet vi tilgir, tilgis vi.
Idet vi dør, føres vi til evig liv.
>>*<<
<<(??)>>
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