Fra Gry H. Robsahm 

safir@safir.no

Fra Kjersti til Liv Jane \ John:

Hei John: 

Takk for overbringelse av sendingen Gry sendte til deg for meg, med mange av sidene av boken, for korrekturlesning, - til din mor. 

Min datter Gry overfører vedlagt for meg, flere kapitler av bok-manuskriptet. Håper det er ok? Hvis ikke, kan jeg sende sidene pr. post. Vennligst si fra. Sender dem igjen til deg, da du sa, du ville lese det hele, før det blir sendt ut.   

Hvis ok, vennligst ta dem til din mor for korrekturlesning.

Tusen takk på forhånd.

Hilsen Kjersti

Herved kommer sending nummer II,:  51 sider : 43 kapitler
Kas. I nr l
NED  OVENFRA - TIL :

 F  Ø  D  S  E   L

copied over, sending II

(ok?yes)
   - Jeg skal prøve å gi uttrykk for – eller forklare, - hva jeg følte skje, før jeg kom som sjel, inn i min fysiske kropp, her på jorden. Jeg vil begynne med å fortelle om der oppe, - der jeg befant meg, - før min sjel tok bolig i meg. 

   Jeg befinner meg i et rom, der oppe. Det vil si i himmelrommet, i et værelse - i et sted der det bare er grått. Dette er et oppholdsrom, et venterom - hvor mange sjeler som er på reise, befinner seg. Det er noen som passer på, når det er riktig, og styrer det:

   ”Nå må du gå, nå må du gå”! Jeg føler at jeg har vært et sted - og tatt et valg, en avgjørelse, - sammen med noen. Vi er kommet til en slags enighet om hva jeg skal gjøre, - hva jeg skal gjennomgå i det kommende liv, - det jeg går i møte. Det var noen rundt omkring meg. Jeg er ikke helt sikker på at jeg klarer det. Her har jeg ikke noen problemer, her er alt problemfritt. Men jeg måtte av gårde - fikk beskjed om å gå. Egentlig har jeg ikke det minste lyst. Jeg føler meg litt skremt. Jeg føler at jeg har tatt på meg for store oppgaver, oppgaver som jeg ikke kan makte. Det er omtrent som å hoppe ut i havet, når du ikke kan svømme. 

   Men - så er det en nær beslektet sjel av meg – han er også her oppe. Han er så modig, at han - ’kastes’ på en måte ’utfor’, - som jeg kaller det. Han svever av gårde. Etter at han er borte, tenker jeg:

   ”Jeg må i veg, jeg òg, - ellers blir han borte for meg, og forsvinner”. 

   Nå er jeg på veg nedover og nedover, og nedover. Jeg svever nedover, der ser jeg fjell, store fjell. Uff! - det er ikke noe hyggelig! Det er for høyt. Jeg liker ikke fjell! Nå går jeg mot fjelltopper, en masse fjelltopper. Jeg synes ikke fjelltopper er noe innbydende - de er skremmende. 

   Så kommer det en masse tretopper mot meg - masse skoger. Det synes jeg ikke er noe fint heller. Jeg liker det ikke. Det er for høyt, det også. Jeg liker slett ikke tretoppene jeg kommer forbi. 

   Først da jeg kommer helt ned til vann, og jeg ser skjell, og kjenner varmen fra solen – faktisk - mot min sjel, føler jeg det bedre. Min sjel oppfatter og ser tingene, – bølger. 

   Jeg ser sand i vannet, og jeg tenker:

   ”Nå er jeg fremme. I alle fall - omtrent fremme”.  

   Jeg likte ikke å sveve der. Jeg likte ikke hele reisen. Noen der oppe styrer oss ned, tror jeg. Men jeg følte meg helt grenseløst alene - hadde ikke noen connection (forbindelse) med noen som helst! Du var liksom helt, - overlatt fullstending til deg sjøl, helt til jeg kom inn der, - i det barnet.

   Plutselig er jeg gjennom et hull, - et nøkkel-hull føles det som.

   Nå vet jeg, at jeg må forte meg å rense nesen min! Dette har jeg faktisk til og med fått bekreftet, at jeg gjorde. Før noen fikk tenkt seg om, hadde jeg selv, med mine bitte små knyttnever, en på hver side, greid å få klemt ut av nesen min, det som var der inne og som hadde stoppet igjen nesen. 

   Dette var etter at jeg var født, selvsagt. Vanligvis gjør de dette på sykehuset, da alle babyer har noe som tetter igjen nesen. Men her var det jo ingen fødselskyndige, og det følte vel jeg. 

   Så skriker jeg vel, så godt jeg kan. Jeg var utrolig liten, har de fortalt meg. Stefar Hedin fortalte meg, at jeg ble født mye for tidlig.

   Selv har jeg senere funnet ut, at det måtte være to måneder for tidlig jeg var født, og ikke bare en eneste måned, som de voksne hele tiden påsto. Enda mindre enn dette skulle tilsi, var jeg. Allikevel var det en slik kraft i mine lunger, og en veldig vilje til å leve, - noe som ble bevist, ved at jeg greidde å rense nesen og luftveiene mine ut selv, med de bitte små nevene mine. Jeg lå der som nyfødt, og jeg tenkte:

   ”Dette går så trøgt! Jeg må gjøre noe selv - ellers får jeg ikke puste”! Det var så vemmelig i nesen. 

   Min mor var altså bare syv måneder på veg, da jeg meldte min ankomst.

   Jeg ser mammaen min. De sier at nyfødte ikke kan se, men det er bare tøv. Jeg så at min mor hadde lyst, langt hår - det falt så vakkert. Hun så så pent på meg.

   Min mor hadde morgenkåpe på seg, av cordfløyel. Den var beige, og hadde store blomster, - roser i forskjellige farger, lyseblå og mørkeblå og beige i sjatteringer, så jeg, da jeg så henne bøyet over den sengen jeg lå i. Sengen hadde gjerde, tror jeg. Jeg lå der som en bylt, og så på dette vakre. Tenk det kan en nyfødt se, med en gang! Min mor hadde fall i det lange lyse håret. 

   Det var et skjermbrett foran sengen. Det var trukket med rosestoff. 
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