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”Å, min Gud”! tenker jeg. ”Hva er dette for noe forferdelig noe”? Jeg står der lamslått. ”Han har jo ikke horn – vanligvis”, reflekterer jeg. - Nå forsvinner hornene gradvis. – Men jeg er dødsredd! Det er nok mannen ved siden av oss òg, for han vil bare kjøre av gårde.

   ”Jenter”! sier han. ”Dere kan sitte på med meg til byen”!

   Jeg husker faktisk ikke hva vi gjorde, om vi satt på med ham til byen, eller ikke. Jeg var vel så fortumlet, og så redd, egentlig... Vi kom oss hjem, i alle fall, så vi må vel ha sittet på med ham, tror jeg.

   Det var en aldeles forferdelig opplevelse. Jeg kunne spørre min kusine, min tremenning, om hvordan vi kom oss til byen. Hun lever i hvert fall, men jeg har omtrent ikke snakket med henne, siden den gang. Jeg har hørt at hun fikk store psykiske problemer, og var redd. Det tror jeg stammer fra den ferien vi hadde. Det er jeg veldig lei meg for. Jeg hadde ikke trodd, at det skulle bli slik, med henne i nærheten, og jeg beklager det så mye.

   - Var det stefaren din, som sa at han hvileløst hadde gått frem og tilbake om natten, da dere to småjentene var der oppe nord i bygda?

   - Naboene sa de hadde hørt ham romstere rundt, den natten. Stakkars mann, han var så redd. (Dette sier Anne Maren, med medfølelse i stemmen.) 

   - For hva? - og jeg synes det er ganske utrolig, at du har noen som helst bløte følelser for den fyren, etter alt han har gjort mot deg!

   - For at jeg skulle sladre om tingene. Han trodde nok, at jeg helt sikkert hadde snakket, om alt som hadde skjedd, og hvordan han var. 

   - Hvorfor hadde han låst dere inne? 

   - Han var sint, for vi hadde tatt sengeteppet på dobbeltrommet, og lekte bruder. Han fikk se det, og jeg så på ansiktet hans, at han ble sint. Han kastet oss inn på det lille grønne rommet mitt, og låste døra.

   ”Nå får dere ikke gjort no’ mer ugagn”, sa han til oss.

   Kusinen min ble så redd, - hun gråt og gråt. Jeg tenkte:

   ”Hva gjør jeg nå”?

   - Dere kunne vel ikke hoppe ut heller? 

   - Fra annen etasje og ned.

   - Og med høy kjeller også kanskje?

   - Ja det var høy kjeller. Jeg var redd han skulle brenne oss inne. Jeg husket jo svært godt, da han forsøkte på det, tidligere. Jeg var redd for Maren. 

   ”Jeg river lakenet i filler, og så kan jeg fire Maren ned”, tenkte jeg. Vi hadde ikke noen saks.

   - Hvordan skulle du komme ned?

   - Nei, hvis jeg fikk firt ned Maren, var det det viktigste. Da kunne hun gå inn og låse opp for meg.
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   - Jeg har lagt meg, og sovnet. Nå befinner jeg meg allikevel plutselig ute! - Jeg kan ha gått i søvne. - Jeg sov hos mine sønner. Nede i vegen er jeg! – Jeg er like nedenfor der mine sønner bor! Jeg står rett opp og ned, helt i midten av krysset. Det duskregner. 

   Plutselig kommer en lys-kjegle ned midt i krysset! Lys-kjeglen omslutter meg, på denne vegen, som jeg ville kalle en korsveg.   

   Der kommer han ned i lys-kjeglen, - fra noe der oppe! Han står bare noen meter fra meg, kanskje to, tre meter! 

    ”Å, mamma mia”! tenker jeg, - helt livredd. ”Dette er ikke riktig!  - Dette er ikke virkelig, en gang”! Men jeg er ute, og det er sene kvelden. Jeg ser ikke et eneste menneske. Det er noen hus i nærheten, og det lyser i noen få vinduer. Det duskregner, ser jeg. 

    ”Drømmer jeg dette, - er dette en drømmetilstand, slik som jeg pleier å ha, når det er ting som skal skje”? tenker jeg.

   ”Jeg vil ikke være her, og jeg vil ikke være med deg opp! Jeg vil hjem. Hvis du ønsker å ta meg med opp, da vil jeg ikke det. Du får ikke ta med meg i den strålen, - for det har jeg hørt om før”, tenker jeg til ham. 

   Dette er en virkelig en uvirkelig tilstand. Fullstendig febrilsk tenker jeg: 

   ”Hva gjør jeg nå? Jeg har ingenting å kaste fra meg. Ingen vil forstå at det var jeg som ble ført bort”! Jeg er ganske ute av meg. ”Hva gjør jeg, hvis jeg opplever denne mannen - virkelig? Dette kan ikke være virkelighet”! Det er liksom det jeg vurderer. ”Dette er ikke virkelig, det er noe som kommer til å skje, - i fremtiden”. Dette er slik jeg pleier å drømme, og når jeg drømmer noe, da må jeg ta meg i vare utover. Jeg ser, eller drømmer jo så ofte, om ting som vil skje i fremtiden.

   ”Har han tenkt å ta meg med opp? Hva er det han har tenkt å gjøre? Hva er det han vil meg”? 

   Jeg liker ham ikke. Jeg liker ikke dette mennesket. Han har store, store øyne, i forhold til ansiktet. Og øynene er veldig skrå. Så han ser ut som de kattelignende vesenene, noen snakker om at de har møtt.

    Han har en skrå N på brystet, og den er grønn. Han har en eggeskallfarvet hel dress. Jeg husker ikke hvordan den var i halsen.

   Plutselig lå jeg i sengen min.     

   ”Er dette en drøm? Har jeg drømt?  ”Nå ligger jeg i alle fall inne. Hvor i all verden har jeg vært? Jeg syntes det var rart også, hvis dette hadde vært en drøm. 

   Men det var en merkelig drøm, en drøm som nesten er virkelighet. 

   Noen ganger drømmer jeg sant. Det er ting som kommer til å skje. Ting skjer, slik jeg har drømt det på forhånd. Det er skjedd meg mange ganger i mitt liv. Drømmene er som forvarsel, liksom. Faktisk trodde jeg derfor, at dette var et forvarsel. Men det er gått mange år, og så vidt jeg er klar over, er jeg ikke kommet ut for denne fyren, dette vesenet. - Skjedde det da? - Var jeg ute og gikk i søvne? Det har hendt noen ganger i mitt liv, at jeg har gjort det. Disse gangene har jeg forundret meg over det. 

   Jeg leste senere, at det er flere som har sett et slik vesen, og jeg så en tegning, laget av en som hadde sett en helt lik. - Og det er flere som påstår å ha sett det tegnet han hadde på brystet også, i grønt, likedan at de brukte eggeskall-fargete klær. 
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   - Etterpå, da jeg våkner i sengen min, lurer jeg på:

   ”Har jeg ligget og sovet hele tiden”?

   - Hva tror du nå da, Tror du det virkelig skjedde?

   - Jeg har ikke peiling! - Men noe sier meg at jeg var ute. Jeg hadde ikke da hørt om noen som har khaki-dress før, eller en 'N' på brystet. Han hadde brystlomme, og på den lommen satt den 'N'-en. 

   ”Da kan jeg se på den lommen din, med den 'N'-en”, tenkte jeg til mannen. Det skal jeg huske, for det har jeg aldri hørt om før”.

   Det var en 'N'. Jeg kan ikke skjønne hvordan Edward kan kalle den en 'Z'.

   - Hvorfor skulle det være en 'Z'? 

   - For da hadde det vært en Zeti, - visstnok de som er fanget i Nevada.

   - Denne N-en, hva står den for?

   - Det har jeg ikke peiling på. Jeg tenkte:

   "Har du virkelig så forferdelig stygge øyne, - i mitt syn i hvert fall, eller har du briller over? Har du en hel dress, som har hette på, og som har deksel for øynene, og også foran ansiktet? Et deksel, eller briller, som dekker til øynene"? Så ble jeg mere irritert: 

   ”Jeg skal sladre til min venn Edward, for neste gang kanskje jeg treffer deg ordentlig”, tenkte jeg til ham. Edward har kontakt med UFO-folk, og mottar beskjeder fra dem, og han spør dem spørsmål. 

   - Du sier du ser at det duskregner, - du kjente det ikke?

   - Nei, jeg kjente det ikke, jeg så det. Jeg følte at jeg var paralysert, som om jeg befant meg i en drømmetilværelse. Jeg konstaterte at han var der, og at lyskeglen var der. Jeg følte meg livredd. Det var en merkelig drømmeaktig tilstand. 

   (Kjersti: var du våt i håret, da du ’våknet’ i sengen???)

   ”Han har i alle fall ikke klør, han her”, tenkte jeg. ”Han er altså ikke noe dyr, selv om han har øyne som et dyr, eller et insekt”. Uforholdsmessig lange øyne, hadde han, og veldig smale hender, med lange fingre. 

   - Hadde han sko på seg? 

   - Det var nesten som gummisko, mer som en sokk, - som om de var laget av - plastposer. 

   - Det skinte i dem da? 

   - Jeg skal lage sko jeg, (sier Anne Maren og henter en plastpose. Hun stikker foten inn i en, og strammer den rundt foten. Den går omtrent så langt som en tredjedel, opp mot kneet). Jeg kunne ikke se noen lukkemekanisme, men det kunne han hatt bak. 

   Han sto ikke nede på bakken. Han sto en l9 - 20 cm opp fra bakken. 

   ”Står du ikke på bakken”? tenkte jeg. ”Går ikke strålen helt ned”.     

   Det var som om han ble holdt oppe av strålen. Han var kommet ned med strålen, men han ble ikke sluppet ordentlig ned. Det var som en slags heis.

   - Hadde den noen farve, denne strålen? 

   - Den var gulaktig, ikke rød eller blå, eller noen fine farver. Jeg har hørt, at noen av dem må ha linser utenpå, fordi øynene deres ikke tåler lyset her. Men denne hadde jo med sitt eget lys.

   (Lyssirkelen var hundre og nitti cm i diameter, cirka, måler vi på gulvet). 

   - Da sto han ll5 cm, omtrent, fra meg. Jeg var høyere enn han var, der han hang. Han var ca l20 cm høy, og han var helslank. Derfor virket han høyere, enn han egentlig var. Han hadde forholdsvis normale armer og ben, i forhold til kroppen.

   Det er ikke noe koselig å se mot de øynene, - ikke det minste koselig. Det var sjel-løst, på en måte, - som om han ikke hadde noen følelser. Når du stirrer inn i de øynene, stuper du inn i et mørkt hulrom. Du får ikke noen gjenspeiling av sorg, av sinne, av glede, av spøk, munterhet... Jeg fant ikke noen gjenspeiling av følelser. Jeg bare kom inn i et dyp, et sort dyp, - et intet. Det ser ut som et menneske, - har hender, har armer, har ben, - allikevel ser jeg inn i et sort intet - en mangel på noe, slik at en kan tro at det var en fullstendig følelsesløshet. 

   - Kan du huske om du har sett en slik før?

   - Nei, jeg kan ikke huske det. Jeg har sett slike utenpå bøker, men jeg hadde ikke trodd noe på det, - at noen så sånn ut. Jeg hadde lest boka til Strieber, men jeg trodde ikke på det. 

   ”Dette har dere bare funnet på”, tenkte jeg til de som hadde gitt ut den boken. ”De lager så mye tull”, tenkte jeg, generelt. ”Dere tjener en masse penger på dette, - så jeg er ikke sikker på at dere snakker sant”. 

   Tenk om jeg bare har drømt det! - Men det er for virkelig, til å ha vært bare en drøm!

   - Du tror ikke, at det kan ha vært han som er avbildet utenpå boka til Strieber, som kom til deg, for å vise deg at han var virkelig? 

   - Nei, det tror jeg ikke. Han på bildet til Strieber ser helt annerledes ut. Øynene var helt forskjellige.  

   - Og haken er helt forskjellig, fra den du har tegnet.

   - Jeg ville ikke trodd at dette var noe positivt menneske. Hvis de skulle hente oss, ville jeg be om at noen andre måtte gjøre det. Den redselen jeg følte, føler jeg igjen nå! Jeg gjenopplever det, mens vi snakker om det! 

   - De har kanskje ikke følelser som oss. 

   - Jeg kan tenke meg, at det var slike Kristin var utsatt for, - de som trakk ut alle neglene hennes, og hun skrek og hylte. Etterpå har hun vært så redd for tærne sine. Hvis de skulle operere meg, ville de kanskje ikke kjenne noe, om jeg hadde smerte. De ville ikke skjønne det; de ville ikke ta hensyn til det. Jeg tror ikke de ville ha forståelsen av, at det de gjorde, var forferdelig vondt. 

   - Kanskje ikke de selv har disse følelsene.

   - Som når en voksen forbryter seg mot et barn. De mangler medfølelse. I det øyeblikket har de følelsesmessige blokkeringer. Disse voksne kan ikke sette seg inn i den angsten et barn føler. De kan ikke føle at de forbryter seg, mot det som er rent og hellig; at de gjør innhogg i noe de ikke har lov til i det hele tatt. De griper inn i følelsene. - De må begynne å tenke på hva de utsetter et barn for!

   Var det virkelighet, eller var det en drøm? Var det virkelig så sent på natten, at det ikke kom noen.

   - Om det var kommet noen, ville han nok ha blokkert bort dette, i tilfelle.

   - På en måte husker jeg, at jeg gikk ned trappene. - Så plutselig var jeg i lyskjeglen. - Så kom den rare mannen ned.

   - Sa han noe til deg? 

   - Nei, ikke et kny.

   - Du følte ikke at han sendte noe til deg, heller? 

   - Nei, ingenting. Jeg har prøvd å forklare det - hvordan han virket.

   - Skjedde det noe mere? 

   - Nei, jeg var bare livredd for at han skulle ta meg med opp. 

   ”Hvis dette hender, hva gjør jeg da”? - for jeg skjønte ikke hva jeg skulle finne på, - uten at de ville legge merke til det. Jeg tenkte på det jeg ville skrive på lappen, som jeg ville legge i lommen min: 

   ”Dere finner denne lappen på bakken. Jeg heter Anne Maren Santer. Finner dere meg ikke hjemme, er jeg tatt med opp i en UFO. Jeg vet ikke når jeg kommer hjem. Jeg vet ikke hva de vil meg, eller hvorfor de har tatt meg opp”.

   Jeg var klar over at jeg var hos mine sønner, og at jeg nok hadde gått ned trappene fra annen etasje, og nå befant meg midt i krysset. 

   - Du var ikke redd for at det skulle komme en bil, eller noe? 

   - Nei, det kom ingen bil. Hvis det var kommet en bil, da ville jeg liksom vært frelst, på en måte da. - Og jeg syntes det var rart at det ikke kom en eneste bil.

   - Fikk du kikket opp? 

   - Nei, jeg fikk ikke se noen farkost over meg. Jeg så bare lyset over meg. 

   - Du kjente ikke at du ble løftet? 

   - Nei, jeg var bare redd for å bli tatt med. Jeg har tegnet det jeg følte da.

   Det første jeg husker etterpå, er at jeg - boms! - lå i sengen. Da våknet jeg, og da var du lysvåken. 
   ”Hoi”! tenkte jeg. ”Heldigvis, nå er jeg trygg og hjemme hos gutta mine! Nå kan jeg skrike”! tenkte jeg. ”Nå kan jeg rope, for nå er jeg hos gutta mine”! Jeg lå våken en stund, for jeg så lyset, dagslyset, komme etter hvert. Jeg lå og tenkte på det nede på gaten.

   ”Var jeg der nede? Så jeg den lyskegelen”? undret jeg. 

   For mange år siden, var det en gutt, som så UFO kl. fem om morgenen. Gutten hadde vært på toilettet, fikk se UFO'en, og fortet seg å ta bilde av den. Jeg så det i et ukeblad. Det var en rund UFO, som den som var her ved huset mitt, - like rund som den som var her oppe. Men denne her nede, var vel litt større.  

   Jeg så ikke noen vinduer på bildet, slik som på den som var her hos meg. 

   (AM går spent bort til vinduet her i stuen, for å se om det kan være en UFO der i dag. Det gjør hun hver kveld.)

   - Etter opplevelsen med denne mannen med grønn N, skulle man tro at du heller ville be dem holde seg vekk fra deg: ”Stay away from me (Hold deg vekk fra meg)”, liksom. 

   - Nei, disse som kommer hit, er noe helt annet. Disse er som mine venner; - som da jeg så den UFO’en oppe på Torpa. Gjensynsglede, liksom, følte jeg da. 

   ”Der er dere! Hvor har dere vært”?

   - Har du sett den siden?

   - Nei, ikke i det hele tatt, takk og pris. Selv etter at jeg hadde opplevet dette, ville jeg ikke tro noe på det som sto i Whitley Striebers bok i det hele tatt. 

   - Han ser ut som bildet som er laget av den bilde-collag’en av utenomjordiske folk, som jeg kjøpte til deg i Spania?    

   - Ja, det gjør han absolutt!   
   Anne Maren tegner nå UFO-mannen og seg selv i vegkrysset. Begge er omsluttet av lys-kjeglen.
   - UUU, han så skummel ut!

   - Ja, det var akkurat det jeg tenkte. Derfor sa jeg til ham med tankene mine: 

   ”Kjør opp igjen! Deg vil jeg ikke ha noe å gjøre med”. 

   ”Å, Edward! Hjelp meg”! Jeg sendte en stille bønn ut til min venn Edward. ”Jeg burde ha skrevet en lapp, så du hadde fått vite, hvor det er blitt av meg”, fortsatte jeg. ”Jeg var så redd de skulle ta meg med opp. Jeg skal skrive en lapp neste gang. 

   Han kom rett ned foran meg. Han kjørte med lysstrålen ned. Hvis dette skjer meg, så kommer jeg til å gå med en lapp i lomma. Om det da skjer meg noe, skal jeg prøve å kaste ned lappen”. 

   Jeg hadde tenkt å skrive den lappen, i dagene som fulgte dette, men så tenkte jeg: 

   ”Det er litt seint nå, Anne Maren. Du har jo allerede opplevet det”! 

   - Du kunne jo oppleve det igjen. 

   - Det tenkte ikke jeg.

     (Se tegning laget av AM, hvor hun står i vegkrysset, og strålen kommer ned, som holder mannen med grønn N på brystet, i luften foran henne)

#()#()#
