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(dette kapitlet må komme her, etter dama fra brua, 
og noe annet som viste hans sanne jeg.....   ellers 
henger det i lufta, uten logisk grunn nok til å ta revolveren. )

copied over for sending II

(ok?yes)    

   - Min oppvekst var, som det vel er kommet frem, ikke så særlig god. Jeg må ha vært enormt tøff, - men hele tiden var jeg redd. Jeg levde i en verden – jeg lot som om det ikke var sant – alt det vonde. – Alt skulle være vakkert og pent og hyggelig. 

Hjemme, under krigen, var min stefar i Hjemmefronten, og stefar hadde en forferdelig kølle. – Den var bøyelig, med lær-remmer tvunnet utenpå, og den hadde en blystump i enden, så det ut som. 

   - Det var vel en ”Totenschläger”, som de ble kalt, på tysk. Det betyr jo ”død-slåer” - å slå død – et svært dødelig våpen, som tyskerne hadde under krigen. 

   - Ja, det er mulig det. Den var sort, og den hadde en lærsnor som håndtak. 
   ”Den”, - sa redselen i meg, - ”kan han jo bruke, hvis han skulle ønske det, både på sin hustru, og på meg”.

   En kveld satt de voksne og snakket. Stefar var akkurat kommet hjem fra oppdrag for Hjemmefronten. 

   ”Det var enten ham eller meg”, hører jeg stefar si. Dette de snakket om, hadde skjedd da stefar kom av toget i Oslo, på Østbanestasjonen. - Det skjedde under en bro, der ved Østbanestasjonen, som nå heter Sentralbanestasjonen. Det var en tysker. Tyskeren hadde fulgt etter ham. 

   ”Du slo ham vel ikke i hjel? - døde han”? hører jeg mamma spørre. 

   ”Ja, han er død. Jeg hadde ikke noe valg”. 
   Jeg forundret meg over at stefar hørtes ”menneskelig” ut, da han svarte dette. Stemmen hadde en veldig spesiell klang - av fortvilelse. Jeg syntes det var rart. 

   ”Han som slår meg med hundepisk, denger og kjefter hele tiden”, tenkte jeg. Men redselsslagen tenkte jeg så: ”Han har brukt denne gummikølla, denne Totenschläger’n, til å drepe tyskeren med”!
   Dermed er det er jo klart, at jeg var enda mere redd, for hva han kunne finne på, hvis jeg skulle komme til å si noe som han mente var ufordelaktig. Så klokt nok, forsøkte jeg hele tiden, å ikke si noe som kunne irritere. 
(((&&&)))

REVOLVEREN   SYDD   INN

   I   LÅVEVEGGEN

copied over for sending II

(ok? yes)

   - Min stefar hadde også en revolver, og etter hvert, ble jeg alvorlig redd for hva han kunne bruke denne revolveren til. Han kunne jo bruke den på mamma stemor, eller på meg. 

   En dag, da jeg var ti år, snek jeg til meg denne revolveren, og puttet den raskt ned i kufferten min, da jeg skulle på skolen. Jeg hadde en bitteliten skinnkuffert som skoleveske. Den var rød. Vi bodde på Vesthaug en tid, akkurat da. 

   Jeg tok på meg slagstøvler, da jeg gikk til skolen, for jeg tenkte jeg skulle få lagt revolveren under en stein ute i elva. Jeg ville vasse ut dit, og gjøre det. Til skolen var det imidlertid andre barn, som jeg hadde følge med, så jeg fikk ikke lagt revolveren ute i elva, som jeg hadde håpet. På skolen kunne jeg heller ikke bli kvitt den. Hjem igjen fra skolen, hadde jeg også følge med noen barn. Dermed fikk jeg ikke lagt den, eller kastet den, i den andre elva heller, som jeg hadde tenkt, hvis det ikke gikk i den første. Jeg gikk en annen veg hjem fra skolen. Min skolevenninne, den siste av barna jeg hadde følge med, bestemte seg heldigvis, for å gå bort og besøke bestemoren sin.

    ”Endelig, - nå er jeg alene! Nå skal jeg vel få fjernet den”! Men det var folk hele vegen, også på Samvirkelaget! Jeg begynte å få panikk. 

   Til slutt tenkte jeg, at jeg måtte få lagt den tilbake der jeg fant den. Jeg planla i detalj hva jeg skulle gjøre, og hva jeg skulle si. I verste fall, hvis jeg ble oppdaget, ville jeg si, at jeg syntes revolveren var så fin, og at jeg ville vise den frem til de andre barna. Hvis stefar ville komme til å spørre hva de andre barna syntes om revolveren, ville jeg si, at jeg hadde glemt den i kufferten, - og kom på det først på veg hjem. Jeg hadde lagt den nede i syposen min, som jeg selv hadde sydd.

   Jeg var allerede kommet til begynnelsen av vårt eget gjerde, og panikken steg.  

   Jeg hadde jo tenkt å bli kvitt den selv, eventuelt å kaste den langt ut i en av elvene, men der kommer det to gutter, som jeg kjenner! Disse to hadde vært snille, reflekterte jeg. Derfor tok jeg raskt mot til meg: 

   ”Gutter, se her på ryggen min. Jeg mangler bare saltet, i sårene etter piskeslagene på ryggen. På skolen i dag hadde vi om Jesus, som fikk piskeslag, - og noen hadde salt i sårene hans. Dere, kan ikke dere hjelpe meg, ved å fjerne denne her, for meg”?  Intuitivt stolte jeg nok på disse to guttene. Den ene strakte ut hånden, og tok imot revolveren fra meg.

   ”Jæ ska’ ta imot dænna rævolvær’n jæ, og så ska jæ gjømmæ’n bort, så ittæ no’n finn’n att,” sa han trygt til meg.

   ”Du må aldri si det til noen”!

   ”Ittæ no’n i væla ska’ finn’ att dænna, næi. Du kæinn væra trygg på dæ! Jæ’ ska’ ittæ sæia dæ ti’ no’n jæ’, næi”! lover han meg fast.

   Jeg visste at den andre gutten heller ikke ville sladre, for han passet alltid på meg. Jeg behøvde ikke spørre ham, en geng. Når noen var slemme mot meg, da tok han meg i forsvar.
   I alle år lurte jeg på hvor det var blitt av revolveren, - hva som hadde skjedd med den, - hva han hadde gjort med den? Hva hadde han funnet på? Hvor hadde han gjemt den? 

   Nå på mine eldre dager, så jeg ”tilfeldigvis” en brosjyre, som lå på Dokka hotell. Brosjyren var for en gård som tok imot gjester. Det var hans navn, - han som hadde lovet å gjemme revolveren for meg, sto som eier!    

   Jeg ringer opp til gården. De svarer at de har sluttet å ta inn gjester, men de sier at vi allikevel kan få leie en leilighet i et av husene på gården i en uke. 

   Dermed har jeg bodd oppe hos denne mannen, sammen med min sønn og svigerdatter. Vi leiet oss inn som sommergjester, i et hus på gården han og kona hadde kjøpt seg.

   Jeg spurte mannen hvor han hadde gjort av revolveren?

   ”Jæ sydd’n inn i dæn nyæ løa. Dær liggæ’n ænnå. Vi hældt på mæ å sætja opp ny løæ, just på dæn tida.”     

   Og der i låveveggen ligger den trygt.

   - Hva sa stefaren din, da revolveren var forsvunnet?
   - Han spurte aldri meg om den. Jeg hørte ikke noe mer om den i det hele tatt. Han tenkte nok, at det var jeg som hadde tatt den. Men hvis han spurte meg, kunne det jo hende at jeg ville fortelle sannheten – at jeg var redd, - og spesielt redd for at han skulle skyte oss.

   - Kanskje tenkte han, at du hadde gjemt den, slik at du kunne ta den frem, og skyte ham med den, en dag du ikke orket mere av ham.

   - Jeg fikk den lille røde skinnkufferten av mormor. En dag kastet de slemme, skikkelig rampete ungene på skolevegen, den fine kufferten min nedover bakken, og ut i elva. Elva var i vårflom, og jeg måtte ned og vasse, for å redde den i land. Da fikk jeg reddet bøkene mine også. Jeg ble jo så redd for at ungene skulle få det til ordentlig – å drukne kufferten min! De sendte den av gårde. Jeg måtte løpe nedover bakken, etter den.

- - - -

   - Det spøker i huset hans, - på gården de hadde kjøpt seg. 

   ”Å, bor det folk her”? tenkte jeg. ”Se de to kara”. Mannen på gården hadde ikke sagt noe om det, at det bodde folk der i  huset. En litt lubben og liten, og en høy og tynn. Den ene hadde en gammel, rutet skjorte, og buksesæler, som folk brukte før i tiden. 

   ”Jeg så ingen, da jeg var der sist. Jeg visste ikke, at dere leiet ut, da hadde vi ikke bråkt sånn”, unnskylder jeg oss, - for vi hadde jo med et par barn.

   ”Nei, vi har ikke leiet ut, vi”, er svaret jeg får. 

   ”Jeg så to karer der”, peker jeg til Marit, som er der sammen med meg, men som tydeligvis ikke ser noe. ”Se der da”! sier jeg til Marit. ”De to kara driver og koker seg kaffe”.

   Nei, Marit ser ingen ting. Det er lys inne der, og ute er det mørke kvelden. Det var den høye krokete mannen, som holdt kaffekjelen, jeg la mest merke til. 

   Vi var der et par somre, min sønn og svigerdatter, barna, Atle, så vidt det var, og jeg. 

    Men Sigrid, - datter på en stor gård der, sa det var flere andre, som også hadde sett folk i huset der.
#/\#/\#
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   - Det var mange som var kommet til huset vårt. Det var de to beryktede, og livsfarlige torturistene, Irgens, og Bjørnebye, - det var to tyskere, to finner og to svensker. Det var et helt opptog som var der, da jeg kom fra skolen på Vesthaug.

   Utenfor på vegen, står det noen guttunger.

   ”Bratstad’n sit bak brønn’ mæ’ gævvær!” skriker de. Om igjen, og om igjen, skriker de dette. 

   ”Hvorfor roper dere sånn”? 

   ”Husæt æ’ fullt av tyskær’ og nazistær”!
   Jeg ble blek.

   ”Hva sier mamma nå”? tenkte jeg, ”Nå som huset er fullt av tyskere og nazister, og så at guttene roper sånn. - Så kanskje pappa blir tatt, og - -  og da synes hun allting er fælt, - og da kan de gjøre - sånn som de gjorde med russeren – og  torturere og pine pappa i hjel. - Nei, det går ikke an”.
   ”Hysj! Dere må ikke rope sånn”, hysjer jeg på guttene.

   ”Nå kæin du bli kvitt’n. Du vi’ da væl bli kvitt’n”? gutta er forbløffet over hvordan jeg reagerer. De visste tydeligvis litt om hvordan han var.

   ”Neeii, jeg tror ikke det”, svarte jeg nølende. Men det var en blandet følelse inne i meg. Det var en kamp inne i meg. Han var jo så slem. Allikevel - inne i meg tenkte jeg at han kunne ikke noe for, at han var så slem. Det var ikke jeg som skulle dømme ham. Det skulle Gud gjøre. 

   ”Dommen hører Herren til”. Det var ikke vi som skulle dømme, hørte jeg hele tiden på de kristne møtene. Og så var han faktisk snill av og til. Jeg ville ikke at han skulle pines og plages, - selv om jeg ble plaget av ham. Samtidig syntes jeg det ville være en lettelse å bli kvitt’n. - Jeg tenkte på mamma. Jeg ville jo ikke at hun skulle bli alene, og at hun skulle bli lei seg, og alt sammen. - Så jeg ba dem igjen å holde munn.

   ”Ti stille”! sa jeg.

   ”Jau mæn, vi gjær dæ ju før di’ skuld”, protesterte gutta.

   ”Men la det være. Ikke gjør det for min skyld”.
   Jeg turde ikke gå inn, men ble ute. Til slutt gikk de da, disse svina. 

   Jeg hadde vært redd for alle nøklene til alt det rare, hemmelige, som hang på kjøkkenveggen. Det var for mange nøkler, og mange av dem hadde låser hengende der. Det hadde jeg også ofte sagt, før dette:

   ”Hvorfor henger alle de nøklene der? Folk kan lure på hva i all verden vi skal med alle de nøklene”. 

   ”Tenk om de ser alle nøklene”! tenkte jeg nå. ”Mamma mia”! som min tante Torgrunn pleidde å si! 
   Nøklene hadde de jo sett da, de som var der på inspeksjon, men min ”mor” fortalte etterpå, at hun hadde skjenket dem all den alkoholen de hadde hatt på lur, - brennevin og noe greier som de hadde stående. 

   ”Fulle var de, da de kom, og værre var de, da de gikk”, sa hun med et fandenivoldsk flir på ansiktet.
   Nede i en forretning var de nazister. Der sa de rett som det var til meg:

   ”Neste gang tar vi’n”. 

   ”Å nei, da. Hvorfor skulle dere gjøre det”? spurte jeg. Men noen ganger, når han var for innmari slem – tenkte jeg:

   ”Nå kan de komme og hente deg”.

   Han var veldig flink til å skaffe mat under krigen. Til og med inne i garnnøstene til den gamle damen fant de egg; - og så der henger en hel nyslakta spedkalv, - det fikk stefar til.

   - Hvorfor var det så mange nøkler der da?

   - Jo, han sa de var til dører på uthusene. Vi hadde fire uthus, men det var også små dører ned i bakken, hadde de sagt. Ja, det var nok våpen, de gjemte der, som de tok imot, ved fallskjermslipp mellom Etnedalen og Vesthaug. 

   Helt åpenlyst, ute i gangen, sto lystre-gaffelen. Den ble vi tatt for, men det var en annen gang. Han lo på grunn av det. Med karbid-lampe og lystre-gaffel fikk de svær ørret oppe i vannet. Jeg syntes jo ikke det var noe morsomt, jeg da, men jeg har alltid vært veldig alvorlig. Da ble det slutt på lystringen. Det hadde vært veldig fin mat. Jeg ville jo vært så redd, at jeg hadde dødd på meg, hvis jeg hadde visst at det var straffbart, å lystre. 50 kroner i bot, ble det. Lykta også ble borte.

   - Bratsta’n lo av det med gaffelen. Det var spesielt. Kanskje hadde han vært nervøs for at de skulle finne noe annet, og mye alvorligere. De hadde jo både radio, og den svære radiosenderen. Kanskje hadde han til og med satt gaffelen og karbidlampen der, slik at det skulle avlede oppmerksomheten, når de kom på undersøkelse.

   De som var der på inspeksjon sa ingenting om det guttene ropte, at han satt bak brønnen med gevær?

   - Det var hundre meter opp til brønnen, som Bratsta’n satt bak.
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