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JAGET  DE  STORE  FREMMEDE  BARNA

MED  ET  FREMMED  SPRÅK ?
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   - Jeg er omtrent fire år gammel. Allikevel - det er svært lite jeg snakker, forteller de voksne - etter at jeg er blitt stor. Jeg syntes ikke jeg hadde så mye å snakke med dem om, kanskje. Men om et barn ikke snakker så mye, så er det ikke en ubegavet idiot. Det kan tenke utrolig mye, og det kan ha en utrolig hukommelse. Det har jeg bragt i erfaring selv. 

   I min lille verden, på den øya jeg bor, er det ikke mange mennesker, - på vinterstid, iallfall. Om sommeren kommer det en del folk, i mange hytter. 

   Plutselig en dag jeg er utenfor huset, kommer det en masse, store unger på vegen. De kommer inn på mitt område - der jeg bor. 

   ”Hva i all verden! - de frekke barna! - så store. - Hva har de her å gjøre”? tenker jeg.

   Jeg klatrer meg opp på en større stubbe, og stiller meg der
   Senere, da jeg er blitt større - er jeg blitt  fortalt, at jeg var kommet med en mengde ord, som ikke de voksne kunne forstå hva var. Jeg brukte armene! Jeg trampet med bena på stubben! Jeg var skikkelig vred! 

   ”De der skal jeg ha bort”! er det eneste jeg kan huske at jeg tenkte. ”De skal bort herfra”! 

   At de voksne hadde stått og hørt på, visste jeg ikke. De sa senere, at det var umulig å fatte ett eneste, av de ordene jeg sa. 

   Seiers-stolt sto jeg tilbake på stubben! - De store ungene løp sin veg, i vill fart. Dermed oppnådde jeg det jeg ønsket, med de ubegripelige ordene. Det var hovedsaken.

   ”Se hun snakker”! sa de voksne. Jeg hadde ikke snakket mye tidligere.

   Var det et fremmed språk, mon tro? - for norsk var det ikke, sa mine steforeldre og min kjære mor, som også hadde stått og sett på meg. De var imponert over at et sånt lite nurk kunne klare å jage store unger. Men jeg gjorde det da. Det var det viktigste. Jeg ville ha dem bort. 
   ”Dette er mitt område”!
#\/#\/#
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HAN  BLE  DREPT  I  BOMBE-ANGREP -

I  RUSSLAND
copying over sending II

(ok?sjekk krigsavisene......)

   - Flere små kassetter lå igjen etter min sønn, som døde svært tragisk. En av disse setter jeg på en dag, og får høre en mannsstemme. Det høres ut som om mannen holder et foredrag - fra gamle dager i Sovjet. Jeg tenker at min sønn har tatt opp dette fra radioen. 

   Lenge lytter jeg på foredraget, inntil det går opp for meg - at det er min egen sønn som snakker! Jeg har ikke kjent igjen stemmen tidligere. 

   Nå husker jeg plutselig, at han en gang hadde fortalt meg om et minne han hadde. Han husket at han hadde vært skribent i Russland. Han hadde vært så sulten. De ble bombet og drept i et flyangrep.      

   På båndet hører jeg at han var forfatter, og han hadde vært forferdelig sulten, der de satt i underetasjen i en kafè. Han og noen andre skribenter, satt akkurat da og skrev, der nede. Plutselig blir de bombet fra luften.   

   - Hvor i Russland var det din sønn døde og bodde?

   - Leningrad. - Det var helt forferdelig! Bomber falt ned, og eksploderte over alt rundt dem. Dette var under den II Verdenskrig. Det var flere skribenter som satt der sammen.

   Han kaller seg ’Jonas’ - i noe han har skrevet. Det kan ha vært fra enda en annen inkarnasjon. Han skriver om en bestemor som tok seg av ham bestandig, og som var så glad i ham. Bestemor snakker pent om hans far, som var død. - I dette livet, som min sønn, har han ikke hatt noen bestemor som har vært noe spesielt for ham.

nbnb

(har skrevet noe ned om dette for utfylling -  på et annet dok.

finn noe fra …russland og bombing. fra krigsavisene. d v i leningrad eller stalingrad… tror d v stalingrad.. d r spes. leningrad avisene skriver om, d v der hitler asatte inn sitt forferd angrep som varte i mangfold  måneder. lj sa først at d v der, men kom så på andre tanker )
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HUN  VISTE  MEG   TØMMERHUSENE 
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 (Dette kap bør stå etter rørleggerne 

og spøk, og etter hunden og jeg..)                                       

(OK?yes)   

   - Jeg så det som hadde vært der før, - der på Vesthaug, hvor vi bodde, på stedet til min virkelige mor.    

   Etter at min mamma var gått bort, hadde jeg dette synet. Jeg så at det hadde vært tre gamle hus der på stedet, alle av tømmer: - Ett tømmerhus til å bo i, ett fjøs av tømmer, og en låve med stall, også av tømmer. Det var hester i stallen. Jeg så ikke noen mennesker på gården.

   På den andre siden av vegen, på en slette, var min mor. Hun gikk der og sang så vakkert. Jeg har aldri hørt henne synge noe særlig, - bare èn gang, sammen med søsteren, min stemor.

   Min mor var nydelig og ung, der hun gikk og sang, - yngre enn hun var, da hun døde. Da var hun en gammel dame. Nå var hun i sin ungdom, i tredve-årsalderen. 

   Jeg fortalte om tømmerhusene jeg hadde sett der, til Sigrun, en eldre dame der oppe. Sigrun nevnte dette for sin mann, og han sa at det var sant. Det hadde vært tre gamle tømmerhus der på eiendommen, fra gammelt av.

   Brit: - Tror du din mor bodde der på stedet da, i en annen inkarnasjon - mens det var tømmerhus der? – at det var derfor hun viste seg på engen ved siden av?

   AM: - Nei, jeg tror bare at det var hun som viste meg dem, - viste meg hvordan det hadde vært der før.

   - Så det var derfor hun var på engen tvers over vegen, i stedet for inne blandt husene?

   - Ja, det tror jeg. 

   - Var det kanskje de som hadde bodd på eiendommen der før, som lekte spøkelser i huset der? De som skremte rørleggerne, og som skremte omtrent vettet av din stefar, da han og du hørte bankingen på ytterdøren der?

   - Det er mulig, det.

   - Din mor sang ikke, og det gjorde ikke hennes søster heller, men nå sang din mor så vakkert. Allikevel hadde de kanskje ikke en stemme som sin mor, som var blitt operasangerinne. Kanskje var det fordi hun var så flink til å synge, at du aldri hørte de to, annet enn en eneste gang. De følte kanskje ikke, at de kunne komme opp mot sin mors stemme. Imidlertid har jo du hatt super sopran-stemme, og sunget i kor i mange år. Du sang jo også, i hvert fall i èn av inkarnasjonene du hadde som prestefrue, i Skottland.

   Du sier det var ingen der, ikke en ”sjel” som kom, da både du og hunden, hørte at de tre voksne kom hjem den kvelden. Men det var kanskje akkurat det det var, sjeler, som hadde tenkt seg å komme hjem. Kanskje en av de tre sa noe om at det skulle bli godt å komme hjem, og så tenkte de alle på det så sterkt, at de forflyttet seg dit alle tre, i tankene, - og de laget til og med de lydene som de ville komme til å lage når de til slutt kom, i kjøtt og blod.                                       

   Min mor og far laget stadig vardøger, før de virkelig kom. Første gang jeg opplevet det, som ung pike, ble jeg forskrekket, men etter hvert vendte jeg meg til det. Det var veldig praktisk, viste det seg, for meg, for da fikk jeg tid, i ro og mak, til å lese ferdig kapitlet, og å legge bort boken jeg holdt på med, slå av lyset, og jeg ”sov som en sten”, da de virkelig kom, en fem seks minutter senere. Men de første lydene jeg hørte, - de to bildørene bli smelt igjen, var mye høyere, enn de virkelige lydene, de to bildørene som virkelig ble slått igjen, senere, - så jeg kan tenke meg, at tanken på de sterke lydene, da du trodde de kom hjem, var skremmende å tenke på, etterpå. Det var jo ikke noen der, da du gikk ut for å ta imot dem.              

   - Ja, jeg var livredd.
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HÅ, HÅ!  I  DAG  HAR  JEG  BURSDAGEN MIN !

..... Da ville jeg fått sluppet bursdags-sangen !
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   - Det verste jeg visste! - det absolutt verste! - da jeg var lita jente, og gikk på skolen på Granerud, -  var når alle skulle synge bursdagssangen for hver den i klassen som hadde bursdag. Jeg syntes det var fjollete. Og det var aller verst, når de skulle synge for meg. Jeg følte meg meget pinlig berørt. Jeg var faktisk forbitret på, at de absolutt skulle feire min bursdag på den datoen, - langt ut på høsten - for det var ikke min bursdag – det visste jeg. Jeg bodde i Granerudvegen, fra jeg var seks år, til jeg ble nitten år.
   Jeg følte nok, at jeg var litt annerledes enn andre - litt ensommere, kanskje – og at jeg hadde litt større problemer enn alle andre. Men jeg hadde sånne rare opplevelser. 

   Det var en dag det hadde regnet lite grann. Det var på sommeren, - før vi skulle begynne på skolen - en fjorten dagers tid, faktisk, før vi skulle begynne på skolen igjen. Jeg er tretten år nå, og vandrer oppover Granerudvegen, på den våte asfalten. Jeg kjenner lukten av det fuktige, fra regnet som hadde falt - og av gresset. Det lukter av natur. Egentlig føler jeg, at jeg har det ikke så aller verst, akkurat da. 

   Plutselig slår det meg – og jeg jubler jeg for meg selv. Hadde folk sett meg - - !  Jeg gikk der helt alene heldigvis:
   ”Men, det er jo i dag jeg har bursdagen min! Hå,hå! I dag har jeg bursdagen min! I dag er jeg født! Ja, det èr faktisk i dag! Jeg har ikke bursdag når det begynner å komme sne, og det er kaldt og det er fælt! – Det har jeg absolutt ikke det, så! Sola skinte da jeg ble født, og slitret i vannflaten, og jeg så skjell og sand i vannet. Men hvordan kan du vite det da? Du er snål. Når man er baby er man så liten, at du kan jo ikke huske det! Jo da! - Det var sol og det var sand og det var vann, da jeg kom ned – og det var skjell og havbunn.

   Og hvis det virkelig hadde vært sånn, - hadde jeg hatt bursdagen min i dag - så hadde jeg sluppet denne bursdags-sangen! - som de synger for bursdagen min, mens jeg er på skolen! Da ville jeg ha sluppet sangen, for da ville vi ikke ha begynt på skolen enda – for det er fremdeles sommerferie nå. Det er fremdeles fjorten dager, eller noe sånt, igjen, til vi skal begynne på skolen”.    

   Vanligvis synger alle i klassen:

   ”Hurra for deg som fyller ditt år...” 

   ”Jeg fyller ikke år, på denne dagen, så! Det er jeg helt sikker på”! hadde jeg tenkt, da de sang den for meg.
   Nå i dag, fikk jeg vite det!

   ”NÅ er jeg født, og NÅ er jeg glad”! Jeg hoppet og danset oppover.

   Hvis de andre barna, og de voksne på skolen, visste, hvor fælt jeg synes det er å bli sunget for, så hadde jeg sikkert sluppet det, - men hvis jeg sier det, så synes de jeg er rar, - igjen. Så jeg får nok la det være. 
   - Hvorfor ville du ikke, at de skulle synge bursdagssangen for deg? – Andre unger synes det er kjempefint, men ikke du?

   - Jo, for da så de andre ekstra nøye på meg, og da kunne de se, det som skjedde med meg i dobbeltsengen. 

   Jeg ble helt sikker på, at den dagen var jeg født! - ikke den 3l oktober, nei! For jeg er ikke født på samme tid, som hun som kaller seg min ”mor”, er.
   Jeg likte ikke å være født i oktober - noen gang. Jeg strittet på alle mulige måter. Jeg var ikke født i oktober, selv om de voksne påsto at jeg var det! Jeg var helt sikker! Det var vel det også, at min stemor var født da, - men det var ikke bare det. Det var - jeg hadde hatt følelsen av noe helt annet.
   Og nå skjedde dette!. Nå visste jeg med meg selv, at jeg ikke var født i oktober!
   ”NÅ er jeg født. Og NÅ er jeg glad - i dag, på denne datoen”! 
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Denne Franz av Assissis bønn skal være sist i boken, vil Liv Jane: 

Franz av Assissis bønn:
Herre, gjør meg et redskap for din fred

der hvor hatet er, la meg så kjærlighet,

tilgivelse hvor der er urett,

enighet hvor der er tvil,

håp hvor der er fortvilelse,

lys hvor der er mørke,

glede hvor der er sorg.

Guddommelige Mester,

la meg ikke så meget strebe etter å være frimodig,

som å trøste andre,

ikke så meget etter å bli forstått,

som etter å forstå,

ikke så meget etter å bli elsket,

som å elske.

Bare når vi gir, får vi.

Idet vi tilgir, tilgis vi.

Idet vi dør, føres vi til evig liv.
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