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   - Hedin, min stefar, viste meg senere med hendene, at jeg var så liten at jeg lå med stumpen i håndflaten hans, tærne mot fingertuppene, og hodet oppover underarmen hans.  

   Hedin var den eneste fødselshjelper, da jeg overraskende ble født, så mye for tidlig, hjemme i huset på Thorsøya.  

   Stefar fortalte, at legen som senere undersøkte meg, sa om meg:

   ”Noe sånt kan ikke leve opp”.

   ”Å jo da”! protesterte Hedin med overbevisning. ”Hun overlever nok! - for det første hun gjorde, før jeg fikk sukk for meg, var å ta de to små lankene sine, og dytte ut det som var inne i nesen. Hun renset nesen sin selv”!   

   Hedin var ikke blitt min stefar, da jeg ble født, da var han bare venn av min tante. 

   - - -

   Jeg mener at det store under, nok skjedde på nyttårsaften. Jeg tror også at det skjedde, i den svære villaen mor bodde i, på Lysaker. Foreldrene til min mor var bortreist i utlandet for en lengre tidsperiode, på den tiden. 

   Min virkelige far, var i det militære, i Kongens Garde. Han var stasjonert like utenfor Oslo sentrum. 
   Min stemor har skrevet i et brev, at han (min far), min mor, stefar og stemor omgikk hverandre stadig vekk. De var på hytteturer, og andre ting. De var til og med sammen på gården Åstorp (som jeg vil kalle gården), der min far kom fra.  

   Der på Åstorp, ble en gang min far slengt ned fra låvebrua, av min stefar - i sinne, – fortalte søster av min far meg, for ikke lenge siden. Min stefar var bryter og med i brytekamper. 

   Jeg husker at jeg senere ble lagt i en ryggsekk og båret av gårde. 

   Så var jeg da her på jorden - i dette livet. Nå er jeg blitt en eldre kvinne. Utrolig mye har jeg opplevet, i løpet av alle disse årene.
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   - Vi hadde masse kyllinger hjemme hos min mor. Så begynte imidlertid bena deres å bli ødelagt, for det var rotter som hadde klart å komme seg inn til dem. En dag... : 

   ”Du din djevel”! utbrøt jeg, da jeg fikk se et av disse svina. - Så var den heldigvis ladet, børsa, der den hang på veggen inne i stuen. Jeg åpner vinduet rett der jeg er. Så stille jeg kan, tar jeg ladegrep. 

   ”Nå er ditt siste sekund kommet”! tenker jeg. ”Her skal det ikke være noe mer kyllingstek”.

   En hel flokk rotter kom vandrende oppover til oss, fra et småbruk lengre ned. Småbruket var blitt nedlagt, og rottene dro på nye jaktmarker.

   Jeg kikket i siktet, og trakk av!  

   ”Søren”, tenkte jeg. ”Hvor ble det av den”? Rotta var helt vekk. Jeg gikk ut, og stakk en pinne ned i hullet rottene hadde gravet, for å komme inn til kyllingene. Jeg trodde nesten den hadde kommet seg vekk. - Men der nede i hullet - lå den død. Faktisk var den nesten begravet også, for det var en hagle jeg hadde skutt med, og alle haglene hadde vel skutt løs jorda rundt i hullet, slik at den falt ned over den, og begravet rotta.

   - Var det under krigen – med børsa ladet på veggen?

   - Det var rett etter frigjøringen. Den hadde vi på veggen til og med under krigen. De levet farlig.   

   - Hvor gammel var du, da du skaut rotta?

   - Femten år.

   - Var det ingen andre hjemme?

   - Jo, Hedin, fatter’n – og han kom fly’ende og brukte kjeft
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   - Freds-dagen, - hadde jeg vært på Dokka, og fått permanent, for første gang. Da jeg kom hjem, - kjørende med mjølkeruta, hvor halve bussen var for mjølkespann, og den andre halve, for passasjerer, - trodde jeg de voksne hjemme hos meg var blitt splintrende gale!

   På mjølkeruta, oppover til Vesthaug, hørte jeg en mann si, at nå skulle de ta jøssingene, og de som var i hjemmefronten, for NÅ hadde tyskerne grepet om seg i Europa, så nå var det slutt på alt det jøssingene og hjemmefronten drev med! Jeg følte at krøllene mine rettet seg ut, der jeg sto – mine nykjøpte permanentkrøller. De var ’lei’ – hørte jeg. Jeg var jo også så ’lei’, - men nå så redd, at jeg følte at håret strittet.

   Himmel og hav, - hva skuer mine øyne, da jeg kommer hjem! Radioen – den forbudte svære radioen -  rett i det åpne kjøkkenvinduet, - med fullt bråk og skrål! 

   ”Milde himmel! - Hva skal man bli utsatt for her i livet! Jeg er tretten år – hvordan skal jeg greie dette? -  hvordan komme ut av dette – denne galskapen”? 

   Ganske slukøret går jeg ut av bussen, rett ved porten vår. Det var liksom en slik voldsom kontrast. 

   ”Nå har tyskerne fått tak i Europa”! - hadde jeg forstått på bussen. 

   Jeg kommer inn på kjøkkenet. De voksne skriker:

   ”Det er fred! Det er fred! Det er fred”! 

   ”Nei! nei! nei! Dere er spenna gærne! Ta bort det udyret der, fort”!

   ”Det er fred”!

   ”Dere bare tuller”! Det gjør de støtt, så det er ikke no’ nytt. Dem stoler jeg ikke på. 

   ”Nå har akkurat en nazist på bussen snakket høyt og tydelig, om hvilket grep tyskerne har fått i Europa, og så gjør dere noe så dumt og tåpelig, og setter den tingesten der midt i det åpne vinduet, foran fleisen på alle mennesker! Det var fullt av folk på bussen”! Hedin ler:

   ”Men Anne Maren da, alle mennesker er da ikke der på den bussen”. 

   ”Få den bort! vær så snill”! Ganske fortvilet undrer jeg videre på hvordan jeg skal greie denne? Vi skulle ikke ha radio! – strengt forbudt var det! - Men der står den, midt i vinduet! - Men et ørlite håp om å komme ut av det, hadde jeg. 

   ”Du greier det nok. Du har fått til det utruligste før”.

   Det var syvende mai, den dagen Norge ble fritt igjen! Da kunne de be Quisling kysse seg bak.

   Bønder i nærheten kom opp, og Hedin, Johan og Asbjørn koblet seg inn, med mikrofonen, på radioen i vinduet, og det var ikke små ord mot Quisling og Hitler, Göbbels, Himmler, Göring... som runget ut over vår hage, og hele nabolaget! 

   Jeg var så sikker på at de hadde tørna, alle sammen! 

   ”Det var nok med èn – stefar Hedin! Men nå er det gått trill rundt for alle sammen! Hvordan skal jeg greie dette”? Oppgitt tenkte jeg: 

   ”Nei, nå kan jeg ikke beskytte dere mer. Nå går det rett på dunken”! Jeg ga dem opp, rett og slett.

   - Du sier at 7de mai var det fred, men det var vel 8de mai som var fredsdagen. 

   - Ja, 8de mai var den offisielle dagen. Vi var en dag tidligere ute, vi. 

   - Hvordan ble du overbevist til slutt, om at krigen endelig var over? Hørte du det på radioen?

   - Alle var helt ville! Vi brukte Radio Sverige. Der sa de, at tyskerne hadde kapitulert flere steder.

   - At tyskerne hadde kapitulert flere steder, var vel ikke det samme som, at de hadde gitt seg fullstendig, at de hadde gitt seg i Norge, og at Norge igjen var fritt. Hadde Hitler tatt livet av seg da?

   - Vet ikke sikkert det, men i alle fall...
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   - Jeg drømte om UFO noen uker før det landet en UFO på  Åsa, på Ringerike, ikke langt fra Hønefoss. Det jeg drømte, var at det en tirsdag, ved fullmåne, i oktober, skulle lande UFO. 

   Jeg ringer til en dame i UFO-foreningen, og sier hva jeg har drømt. Jeg trodde det ville skje på Skedsmo, eller på Romerike, men det var på Ringerike det skjedde – ganske riktig - på en tirsdag. Jeg lurer på om ikke det var tirsdag den 25. oktober, og det var fullmåne.

   Som oftest får jeg beskjed om at ting skal skje på en tirsdag. Den gang i Oslo, da jeg fikk beskjed om å skynde meg å reise hjem med toget, fordi togene ville stoppe, - det var også en tirsdag. 

   Ofte, mens noe slikt spesielt skjer, har jeg tenkt: 

   ”Næ’men, det er tirsdag i dag også”! 
   Brit: - Det kom noen ut av den UFOen som landet ved døvstum-skolen på Åsa, – gjorde det ikke det?

   AM: - Èn kom ut – vet ikke – bitte liten, grå – vet ikke.

   - Jeg mener jeg har lest, at det kom flere, annerledes utseende, små skapninger ut, og at de gikk omkring utenfor UFOen, og at det var mange av barna på skolen der, som så dem, og som så UFOen.

      (Se foto av skilt, som viser til stedet Åsa)
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   - Det var nede ved vannet han hadde en campingvogn. Det var gjerde med piggtråd på toppen, og en ringeknapp som vi kunne ringe på, hvis vi var interessert i å kjøpe et maleri. Gjerdet innhegnet plassen hvor han hadde maleriene - mange malerier - mystiske malerier. Alle maleriene som sto der - følte jeg - var knyttet til universet. Derfor spurte jeg ham også:

   ”Har De sett UFO”? 

   ”Nei, jeg har ikke sett noen, men stesønnen min...” Kunstmaleren forteller, at på grunn av at stesønnen hadde opplevet en UFO som landet på skolen - institusjonen der han var, som døvstum, var det han selv var blitt så inspirert, at han hadde malt disse bildene. Ja, han fortalte om landingen av akkurat den UFOen jeg visste skulle lande den tirsdagen, - den som landet på Åsa. 

   Det er spesielt ett bilde jeg er blitt så fascinert av.
  ”Hun favner hele universet”! utbryter jeg. Jeg er storlig begeistret for dette bildet. 

   ”Har De vært på innsiden av gjerdet her, og sett hva det heter”? spør kunstmaleren forbauset, da jeg sier dette. 

   ”Nei, jeg har ikke det, men det gir meg et inntrykk av at hun kommer fra universet, og at hun favner hele universet”.
   ”Vil De se hva det heter”? spør kunstmaleren.

   ”Ja, takk”!
   ”Fangsten”, – leser jeg at det står bak på maleriet.

   Dette var samme dag som vi var på veg til Tønsberg og Nøtterø, at vi så innhegningen, og stoppet, for å kikke på maleriene i innhegningen. Min stemor var med, min mann kjørte, og to av mine sønner, da l0 år og l3 år, omtrent, var med. Vi skulle blandt annet se statuen av min oldefar, ”Tankskipets far”, som det står på bysten av ham, der på Nøtterø. Oldefar fant på, at man kunne bygge vanntette skott i skipene.

   Maleriet kostet 2000 kroner, og jeg var helt fortvilet, for jeg hadde bare 400 kroner i pungen min. 

   ”Og jeg som bare har 400 kroner”! sier jeg trist, til kunstmaleren.

   ”De skal sannelig få kjøpe det for 400 kroner, siden De er så ivrig”, svarer kunstmaleren, til min store glede.   

   Kunstmaleren hadde en blå utgave av det samme maleriet, og dette maleriet, sa han at han aldri ville selge, det ville han beholde selv.

   (se foto av maleriet ”Fangsten”, som Anne Maren har på veggen).
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