nytt: 
 ”Sønnen din husket alt jeg hadde sagt til ham,

- da han var et halvt år”!
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   - Naboene mine hadde fått en liten gutt. Jeg var på besøk der, og snakket til den lille babyen. Han var nok et halvt år. Jeg holdt ham opp i vinduet, og viste ham, og snakket:

   ”Der ser du fuglene, og blomstene”. Moren til babyen sier til meg: 

   ”Snakker du til babyen, du da”.

   ”Ja, det må en jo. De må jo lære”. 

   ”Han er så liten. Han skjønner ingen ting”.

   Hver gang jeg var der, snakket jeg med babyen. Jeg følte ikke for å være hjemme, og var mye ute av huset. Jeg tok de sterke tablettene, og ble så rastløs.

   Tretten år senere, var jeg ute og gikk – Da møtte jeg gutten.

   ”Hvor skal du”? 

   ”Jeg skal gå runden min”.

   ”Kan jeg bli med deg og gå? 

   ”Klart det”.

   ”Jeg husker, da jeg var liten. Du holdt meg i vinduet og pekte på alt som var utenfor, og fortalte om blomster og trær og fuglene”. 

   Jeg ble så forbauset. Dette fortalte jeg til moren hans etterpå.

   ”Vet du, sønnen din husket alt jeg hadde sagt til ham, da han var et halvt år”! 

   Hver dag gikk jeg fem kilometer, for å trene opp kroppen, for å lære kroppen opp igjen, - for jeg var helt råtten, etter alle hormonene jeg hadde fått. Kiropraktoren hadde sagt:

   ”Hvis du ikke vil bli liggende resten av ditt liv, må du begynne å gå”. 

   Legen sa til min mann:

   ”Din kone kommer aldri til å gå et skritt mer”. Det var ikke no’ håp. Jeg lå i sengen. 

   En dag – da jeg kom til toilettet, besvimte jeg, i det lille rommet. 

   Doktoren hadde forsøkt å manipulere nakken og ryggen min. Etter ti behandlinger ga han opp. 

   Jeg møtte doktoren nede i bakken, da jeg hadde kommet meg på bena, og begynt å gå på vegen, for å trene.

   ”Jeg skal vise ham, jeg”, tenkte jeg, og kneiset med nakken. Stolt sier jeg til ham:

   ”Ser du, jeg går”!

   Han holdt på å kjøre i grøfta, da han så meg.

xxxx

ark 3 V 5
DEN  VAKRE  GLANSBILLED - BOKEN
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   - Jeg bor på Thorsøya. Jeg er en liten pike, som har tre, små venninner. Av tante får jeg en stor, vakker bok, med tykke, flotte permer. Boken er fylt med en masse, vakre, flotte glansbilder. - Å, jeg syntes de var så nydelige, så pene, så vakre. Denne vakre boken, med alle de herlige glansbildene, ville jeg vise til alle de tre små, venninnene mine. De kommer dit jeg bor, og jeg viser frem boken. 

   ”Å, får jeg det glansbildet”? spør den første venninnen min.

   ”Å, får jeg det”? spør den andre, og ”Å, får jeg det”? kommer det fra den tredje.  

   ”Ja”.
   De  hadde ikke så fine glansbilder, sa de. Det er klart - at da syntes jeg de nok burde få av meg. 

   Så fikk den første ett, så fikk den andre ett, så fikk den tredje ett…Til slutt - hadde lille Bittemor ingen igjen. Alle glansbildene var da fjernet, fra den store, flotte boken. De tre, små venninnene mine sto der, med en liten bunke, hver seg. Da tenkte jeg:

   ”Nå har jeg ingen igjen. Men så har de iallfall fått det de ville”.
   Men - så får min kjære tante se det - hun som hadde gitt meg glansbilde-boken, og som til slutt viste seg å være min egen kjødelige mor. 

   ”Men Bittemor, hva har du gjort? De glansbildene har jeg hatt, siden jeg var liten pike, og spart på, og de fikk du av meg”, sa hun bedrøvet.

   Dermed fikk jeg dårlig samvittighet for det. Det var første gang jeg følte ordentlig dårlig samvittighet, og lærte hva det var. Så så lur var jeg. Jeg trøstet meg jo med, at barna hadde fått det de ønsket seg. Det var jo noe det, da. Jeg angret nok litt. Jeg lærte hva anger var, og at jeg hadde vært dum, som hadde gjort det. Men jeg kunne jo ikke gjøre noe annet, liksom.

                                                          ¤++¤

delt av:
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   - Jeg var ofte og lekte borte hos småpikene. En dag jeg er hos dem, står det en mann der, som bor like ved dem. Jeg kan tenke meg at han var i seksti-årene, og han var litt flintskallet. Mannen står og snekrer på en nydelig liten bro, over en nydelig liten bekk. Denne broen syntes jeg var så sjarmerende, og bekken også syntes jeg var sjarmerende og fin. Plutselig sier mannen til meg:

   ”Du må passe deg, for jeg har en bror, skjønner du, - og denne broren min - han er litt gal, - litt sinnssyk, så du må passe deg”.
   Hvordan en fire års gammel jente kan forstå hva gal og sinnssyk er, det vet jeg ikke, men faktisk forsto jeg det. Det var et menneske jeg måtte passe meg for,  hadde mannen sagt. Det hendte denne broren var hjemme på ’perm’, fra sinnssykehuset, der han vanligvis var, sier mannen med broen. 

   Plutselig! - tro meg eller ei, - kommer det en mann. Det rare er - jeg forstår at de andre ikke ser ham, men han er der. Han er høy, tynn, og helt annerledes, enn mannen som snakker med meg. Der står denne høye mannen, og jeg ser ham. 

   ”Aha”, tenker jeg bare. Jeg tok det som en selvfølge, at han plutselig sto der, og viste meg, hvordan han så ut. ”Da vet jeg hva jeg skal passe meg for”. Det var greitt.

   Brit: - Du var klar over, at han ikke egentlig var der, i kroppen, – men at han bare hadde materialisert seg der?
   AM: - Ja, jeg bare tok det som en selvfølge, at han kom og viste seg frem. Jeg kunne ha pekt på ham, og sagt: 

   ”Der er han”! - Men jeg sa ingenting. Jeg bare tenkte: 

   ”Nå vet jeg hvem du er. Nå vet jeg hvem jeg skal passe meg for”! - den var grei.  

   Borte ble mannen, men jeg hadde fått min anelse om hvem han var, - og det var jo bra.
   En tid senere plumpet jeg i sjøen. Jeg hadde slett ikke lov å gå ned til sjøen da. Isen hadde begynt å tine på våren. Jeg plumpet i med det ene benet.                                      

   ”Nei, nei, nei! - nå må jeg sikkert stå i skammekroken igjen”! Der sto jeg i timevis, syntes jeg.

     Det lå is over hele sjøen, men det var litt åpent inne ved land, hvor flo og fjære fikk isen til å gli opp og ned mot land-kanten. Jeg ville ha det litt morsomt og kjenne på den blanke isen. Dermed plumpa jeg.   

   ”Jeg kan ikke gå hjem med en våt fot. Jeg skulle jo ikke gå hit”. 
   Litt redd ble jeg, og turde slett ikke gå hjem. 
   ”Jeg vil jo helt sikkert få skjenn, bli puttet i skammekroken, eller få ris på stumpen, - eller kanskje alt sammen”! 

   Nå finner jeg på noe lurt:

   ”Jeg kan gå inn til småpikene, og få tørket sokken og slagstøvlen min, hos dem! Hvordan kommer jeg dit, da? Jeg kan ikke gå forbi der jeg bor. – Om jeg gjør det, kan de voksne se meg. Jeg må gå en annen veg. Jeg må gå over - skrekkens gru - jeg må gå over Nonneklostrets eiendom! – Jeg må gå inn den store porten, - over den store eiendommen, - forbi det store huset, - der alle de sortkledde, skremmende skikkelsene går inn”! Faktisk var den store porten lukket igjen, for vegen bort til Nonneklostret, på vinters-tid også, enda det var ganske mye sne der.  

   Jeg kom meg opp fra sjøen, gikk opp og ned vegen mot porten til Nonneklostret. Porten er heldigvis ikke låst – og jeg våger meg inn. Nå som jeg først er inne, skynder jeg meg forbi huset, går tvers over eiendommen, og tvers over skogen. Det hadde smeltet mye, men det var en del sne fremdeles. Langs baksiden av låven på gården, måtte jeg gå, slik at jeg fant frem. Det visste jeg, selv om jeg ikke hadde vært inne på Nonneklostrets eiendom tidligere. Jeg var flink. Jeg greidde det. 

   Men plutselig, er det som om alle mine sanser forteller meg:      

   ”Aha! Nå må du passe deg litt, mor, for her er den lange broren kommet hjem”! 

   ”Hva gjør jeg nå - for at han ikke skal se meg, - i hvert fall ikke så lenge at det gjør noe, - slik at jeg får kommet meg inn i huset til venninnene mine”? undret jeg. ”Jeg går langsmed denne ytre kanten av låven, helt bort dit. Så løper jeg full fart bort til huset til pikene, - og så smetter jeg inn døren. Da rekker han meg ikke”, planla jeg fort.

   Jeg gjorde som jeg planla. Jeg så ikke noe til ham, men jeg bare visste, at han var i nærheten. 
   Med en gang jeg kommer inn døren hos småpikene, sier moren deres:

   ”Vet du, han er hjemme! Du må passe deg”! 

   ”Ja, ha, akkurat som om jeg ikke visste det, da”, tenkte jeg.

   Jeg var nå trygt inne i huset hos venninnene mine. - Men plutselig banker det på døren! En av småpikene utbryter forskrekket:

   ”Det er sikkert ham”!
   Fort løper jeg inn på et lite rom, og skvetter inn under sengen der. Noen snakker der ute, hører jeg. 

   ”Nei, det er ikke ham, det der”, mener jeg. Heldigvis er det heller ikke det, så jeg kan trygt krabbe frem igjen.
>>&&&<<
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KASTET  SEG   
UNDER  PIGGTRÅD - GJERDET
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   - Værre var det, da strømpen var tørret. 

   ”Jeg må jo gå ut av huset igjen, og komme meg hjem”! Jeg fikk på meg strømpen, og dro støvlen utenpå, mens jeg litt desperat tenkte: 

   ”Hva gjør jeg nå? - Nå sitter den smartingen og lurer på meg, oppe i den haugen der. Han er ikke inne lengre. Han er der oppe bak noen busker”! Dette var jeg helt sikker på. ”Men jeg skal lure ham, jeg. Jeg skal gå helt på skrå”. Så kloke unger kan være. Jeg syntes jeg selv var uendelig lur. ”Jeg kan gå i den retningen, da kommer jeg så langt bort på jordet som mulig. Deretter må jeg løpe, og da løper jeg langs jordet”. Jeg ville følge fåret på jordet, bortover, hjem til eiendommen der jeg bodde. ”Hvis jeg løper slik, kommer jeg helt bort til det punktet der, før han ser meg”.   

   Jeg gikk i veg, og krysset over, akkurat som jeg hadde planlagt. Det var ikke nødvendig å løpe enda, for jeg følte, at han ikke så meg. Ganske langt kom jeg, på den måten. Mens jeg beveget meg bortover, visste jeg plutselig, at nå hadde jeg gått så langt, at jeg var i synsvidde for ham! Da tok jeg fart og løp - med de små bena mine, - så raskt jeg kunne. 
   Endelig kom jeg til piggtrådgjerdet, og fortet meg å krabbe under det. På den andre siden av piggtrådgjerdet - var jeg liksom kommet hjem. 

   Der var han - hakk i hæl på meg! 

   Vel kommet under gjerdet, reiser jeg meg opp, og snur meg bakover. Så stopper jeg opp der og står stille. – Der står jeg på den ene siden, - og mannen på den andre siden, av piggtrådgjerdet. Jeg ser ham rett inn i øynene, og er ikke det minste redd. Jeg står og forteller hans øyne at: 

   ”Her bor jeg! Her har du ingenting med å røre meg”! Det var det jeg utstrålte.

   - Var han langt borte fra gjerdet?

   - Rett etter meg. Han kom løpende, og var hakk i hæl på meg, da jeg fikk slengt meg innunder gjerdet. Men da var jeg jo trygg. 

   - Du hadde rett. Han hadde ikke vært langt unna, - rett oppe i skogen, - selv om du ikke så ham.

   - Ja, ja, ja! Jeg visste det! Jeg visste det - så sikkert som at du sitter her! - Og der står han foran meg, høy og lang.

   - Kunne han ikke kommet under gjerdet?

   - Jo da, det kunne han. Han kunne også hoppet over. Han var så diger. Det ville ikke vært noe problem for ham. Men jeg sto der og fortalte ham, med mine øyne: 

   ”HER er jeg hjemme! HER har du ingenting å gjøre! Du kan ikke gjøre meg noe. Du står på din side, og jeg står på min side. Bare gå herfra. Gå din veg. Jeg er hjemme. Jeg er urørbar”! sendte jeg ut til ham. 

   Han gikk. Han sa ikke ett ord. Han bare gikk.

   - Hva ville han ha gjort deg da, tror du?

   - Dengt meg, sa broren hans.

   - Dengt deg! Han likte ikke småunger, da?

   - Nei, ikke fremmede småunger. De tre venninnene mine var barna til forpakteren på gården, og disse var han vant til. Men jeg var fremmed for ham. Så det er klart jeg var redd, mens jeg løp bortover. Men jeg visste hva jeg skulle gjøre. Og det er kanskje litt merkelig.
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