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   Brit: - Gjorde du så mye galt, da, siden du måtte stå i skammekroken så mye?

   AM: - Jeg måtte i skammekroken, da jeg hadde vært sendt til kiosken inne på fastlandet. Jeg hadde kjøpt l0 South State sigaretter, og 3 kjærlighet på pinne: - En til mamma, en til Totto, og en til meg. Men, en gutt stjal en sigarett fra pakken jeg hadde kjøpt. Han fikk hjelp av andre gutter. Dette syntes jeg var så forferdelig, at jeg ikke våget å gå opp trappen hjemme, da jeg kom hjem igjen. De ropte på meg, innenfra. Jeg hørte:

   ”Bittemor”!

   - Det var jo ikke din skyld. Det var dårlig gjort, at du ble satt i skammekroken for det. Stefar skulle heller ha gått ned til kiosken, og kjeftet på gutta som hadde stjålet sigaretten fra deg, som bare var en liten jente. Gjorde du noe som var galt, da?

   - Jeg gjorde ikke noe galt, men han fant alltid på, at jeg hadde gjort noe galt! En annen gang, hadde jeg fått en ti-øring. Oppe i trappen mister jeg ti-øringen ut av den lille hånden min. Ned mellom noen trappetrinn faller den. Jeg så etter den, men jeg fant den ikke.
   ”Jeg finner den ikke”! sier jeg bestemt. Jeg var fire år, og jeg var en bestemt liten dame. 

   De voksne sa jeg måtte inn i den mørke kroken, innunder trappen.

   ”Nei! – jeg har lett! Den er ikke der. Jeg vil ha en ny ti-øring”!

   ”Nei, det får du ikke”.

   ”Jo! – jeg skal ha en ny en”! sa jeg trassig.

   Da tok stefar meg ved hånden.

   ”Nå kommer du her”! – Han dro meg etter seg, helt ned til isbjørnen, som sto langt nede ved fjorden. – Og så løp han fra meg!

   Der står lille Bittemor, helt alene, i den store vide verden! Det er mørkt – sort mange steder, - og det stormer og regner, rundt den lille piken, som har fått vått hår. Men – hun har èn ting i sikte:

   ”Ute-doen”! Jeg går så fort jeg kan, opp til utedoen.

   ”Nå skal dere få igjen”, tenker jeg. ”Nå kan dere være redd for meg”.

   ”Bittemor”! – hører jeg dem rope – flere ganger.

   ”Først jager de meg ut, og så står de der i døra og skriker på meg. Da behøvde de ikke ropt på meg”! tenker jeg. Jeg syntes det var dumt. Jeg syntes de var like dumme, som moren til gutten ved broa. Mamma’n min ’på ordentlig’, var der til og med (Jeg følte det var min mamma, enda de stadig sa, at det var hun ikke).  Det var vel hun som var mest engstelig for meg òg.

Jeg snudde det ene av de to do-lokkene opp ned, så jeg ikke behøvde å sitte på snella, som var knotten på do-lokket. Der satte jeg meg inne i kroken, med bena opp.

   - Satt du der lenge?

   - Da jeg kom inn, måtte jeg stå i skammekroken, - for jeg hadde latt dem bli redde, sa de. Det syntes jeg var så urettferdig! Først jaget ut i storm og uvær i natten, og så att på til, å måtte stå i skammekroken!

   - De kom ikke og så etter deg, da?

   - Nei, de tenkte ikke på det. For en unge, er allting lenge, men jeg hadde bestemt meg for å sitte der hele natten, jeg! - Ingen skulle få rikket meg!

   ”De har jaget meg – og så roper de! – Huttetu! – så dumme voksne er”.

   Så kom stefar opp. Han ristet i døren.

   ”Nei, hun er ikke her”. Han gikk tilbake, og inn i huset. Jeg pustet lettet:

   ”Han fant meg ikke”. Neste gang fantes det intet håp. Han kom en gang til. Da han tok i døren, og ristet i den, gikk det opp for ham, at jeg var der inne:

   ”Fillungen er her”. ”Lukk opp med en eneste gang, ellers får du juling”!

   ”Får jeg ikke juling da, så skal jeg lukke opp”.

   ”Kom da, fillungen”.

   Jeg turte ikke annet, så jeg hoppet ned, og lukket opp.

   ”Kom her nå”.

   Å, det var deilig å komme inn. Ingen voksne sa et kny, men stefar satte meg i skammekroken.

   Jeg var lei meg, og ville ta igjen litt med de voksne, for Anne hadde jo vært så frekk – gått rett inn i kakeskapet. Låst seg inn, hadde hun gjort, - og de voksne lo! Hun tok med seg kaker hjem, til og med! Jeg prøvde å si til henne:

   ”Døren er låst”. - Men hun låste seg rett inn. Nei, jeg hadde ikke no’ respekt for de voksne der, etter det. Å drive sånn...!
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   - Alle de damene med de sorte cape’ene, - de kom flagrende bortover vegen. De var liksom lik mennesker – som ikke er der. Men – så oppdaget jeg to øyne, og nese, på en av dem. Da var jeg ikke så redd lengre, da jeg så, at de hadde øyne. Senere så jeg, at de hadde til og med - munn.  
   ”Da spiser de til og med”. Og til og med, var det en som snakket til meg, en gang. 

   ”Hun snakket til meg, hun der, - så rart”.

   En gang på trikken i byen, måtte jeg reise meg for en nonne. Hun satte seg, og så tok hun meg på fanget.

   ”Kom hit du vesla, så kan du sitte hos meg”.

   Da hjalp det litt.

   ”Hun er menneske òg”, tenkte jeg. Jeg har aldri fått sitte på fanget til stemor.

   - Jeg skjønner godt at du var redd. Det var jeg også. Jeg var slett ikke sikker på de der svarte skapningene, når jeg så dem på vegen. Nonneklosteret var jeg også redd for. Jeg syntes det var skummelt, akkurat som deg. Stakkars deg, de må jo ha gått på vegen, rett forbi deg mange ganger.

   - Ja, huff.

   Stefar var litt hyggelig også da, mens vi bodde der på Thorsøya. Jeg fikk saftflaske og matpakke med, av ham, og satt ved det lille bordet utenfor huset, i solsteiken. Han sa jeg kunne plukke bringebær langs vegen. Jeg fikk med en kopp, som jeg plukket full av bringebær. Når jeg da kom hjem, fikk jeg en liten tallerken, som han helte bringebærene i, for meg, og jeg fikk fløte og sukker på, og banan.

   ”Nå kan du sitte og kose deg”, sa han. Han var en merkelig blanding. Til å begynne med, var han bare snill, men så begynte han gradvis å forandre seg. Da ble han helt annerledes. Han spilte troll, og skulle skremme meg, og satte seg borte i skogen, da jeg gikk for å møte ’mamma’, da hun kom fra jobb. 

   Jeg lurer på, om det rett og slett var sjalusi – en utrolig barnslig sjalusi, fra hans side, over at det var henne jeg ville gå og møte. - Jeg følte at det var ham, selv om jeg ikke kunne se ham, der han satt gjemt oppe i skogen.

   ”Det er jo bare pappa’n min, jo”, sa jeg høyt. Han gjorde ikke det mere. Det var vel ikke noe moro, da ikke jeg ble redd.

   - Det var ikke bare på tøys?

   - Nei, det var helt på ordentlig. Han ville at jeg skulle bli redd.
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   - Dette i Skottland minner noe om det samme. En venninne og jeg var i Skottland. Vi står og snakker med en dame som heter Mrs. Drummond, i Fortiwieth??? Vi er ute og spaserer, og vi kjører litt. Ikke langt fra der Mrs. Drummond bodde, hadde sin farm, var det bygget et helt nytt, fint hus. Det hadde litt moderne linjer, i forhold til de gamle, typisk skotske husene. Det var noen vinkler, og et stort flott svømmebasseng.

   Vi snakker litt om dette huset, med Mrs. Drummond. Mrs. Drummond forteller oss, at det er en som laget cognac, og som ble rik, som hadde bygget dette huset. Han kom fra Edinburgh. Imidlertid døde han som bygget det. Dermed sto huset der, og det skulle antagelig selges, mente Mrs. Drummond.

   Senere har jeg vært tilbake der i Skottland, sammen med en annen venninne. Vi har lett, og vi har lett, og vi har lett. Vi har lett etter det nye huset med svømmebasseng, men vi har ikke kunnet finne noe som helst av det huset. Der er bare ikke noe hus, - der vi så det! 

   Jeg har fortalt dette til den venninnen som var med og så huset, da vi snakket med Mrs. Drummond. Hun synes det er bare så rart, at huset ikke er der.

   Brit: - Kanskje huset ikke er bygget enda. Kanskje kommer det til å bli bygget i fremtiden, og dere så det, slik det vil komme til å bli. Mrs. Drummond’s sjel vil da vite, at det kommer til å bli bygget, - i fremtiden, og derfor kunne hun fortelle dere diverse om det, mens dere alle sto der og så på det?

   I Versailles, utenfor Paris, skjedde det noe merkelig, som er blitt rapportert av to lærerinner fra England, har jeg lest. De to lærerinnene, spaserte fra det store slottet, bort mot Petit Trianon, der Ludvik – Louis XVI’s dronning Marie Antoinette, gjerne satt og malte, utenfor det vesle slottet. På sin spasertur kommer de to til en bro, som de går over, - men alt er så merkelig og grått. Etter broen kommer de til en bygning, der det er folk i gamle, fotside kjoler, - og en av disse roper noe, ut gjennom et vindu. 

   Senere får de to lærerinne vite, at det er ikke lengre noen bro, der de gikk over broen! Det synes som om de to plutselig var tilbake i tiden rett da revolusjonen startet i Frankrike. Broen var tydeligvis så fast, at de to lærerinnene til og med gikk over den. 

   Jeg har lest om flere slike tilfeller, men aldri om en bygning og et svømmebasseng, som ikke er bygget enda.  Imidlertid ville jeg tro, at det samme som skjedde med broen, - skjedde for dere, - bare med motsatt fortegn.
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   - Mens min stefar lå for døden, etter at jeg var blitt voksen, - sa han til meg, at jeg var født mens solen skinte, klokken seksten minutter over fem om morgenen! - Og han sa at jeg var født på en søndag. 

   ”Du er født på en søndag, Anne Maren”! Dette med at jeg var født på en søndag, hadde han sagt flere ganger før.

   ”Husk det”! Han snakker intenst til meg. ”Du er født på en søndag, og solen skinte, klokken seksten over fem om morgenen”! 

   Jeg prøver å berolige ham, der han ligger og er svært dårlig: 

   ”Jamen, jeg vet at jeg er født på en søndag, klokken seksten over fem om morgenen. - Og jeg vet at solen skinte”. Det hadde jeg jo hørt ham si rett som det var.

   ”Hører du etter, hva jeg sier”!? han er tydelig litt fortvilet.

   ”Ja, da”, svarer jeg beroligende. Enda en gang gjentok han det samme allikevel. 

   Stemoren min og jeg var på kjøkkenet sammen, ikke lenge etter at han var død. Mens vi var der, kom jeg til å fortelle henne, det han hadde sagt. 

   Hun blir så rasende! 

   ”Solen skinner ikke klokken fem om morgenen den 3lte oktober, så vidt du vet det”!
   ”Å gosh, - den hadde jeg ikke tenkt på! Tenk, den hadde jeg ikke tenkt på”! Det slo meg med full kraft!

   Jeg kunne ikke være født på den 3lte oktober, da! 
   Brit: - Det var derfor han sa det om og om igjen.

   AM: - Ja, han sa det jo så mange ganger. 

   Jeg våget å ringe min onkel, min mors bror, og bror av min stemor – til tross for forbud. Han forteller meg noe da.

   ”Jeg er et voksent menneske”, tenkte jeg – ”Og nå ringer jeg til onkelen min! Han er min onkel”. Jeg slår telefonnummeret hans. 

   ”Nei, så hyggelig at du ringer - så sjeldent”. Han er begeistret i stemmen.

   ”Ja, jeg fikk så lyst til å ringe deg”, sier jeg. Jeg tør ikke fortelle, at jeg ikke har lov til å ringe ham. 

   ”Det var hyggelig. Det er så mye jeg gjerne ville snakke med deg om”, sier onkel Odd.

   Jeg følte meg ganske så skjelven, da jeg hørte dette. 

   ”Nå kommer det nok noe”. Tankene raste inne i meg.

   ”Vet du hvem som er din mor”? spør onkel Odd. 

   ”Jeg har en anelse om hvem det er”, svarer jeg.

   ”Ja, hvem tror du det er da”? 

   ”Jeg tror det er Torgrunn”.

   ”Det er helt riktig. Det er Torgrunn som er din mor. Og du ble påsatt - hvis du forstår hva jeg mener - du ble påsatt om høsten.???? ( Kjersti: kan ikke være riktig, at du skulle være påsatt om høsten!. Da skulle du egentlig vært født i juli, men du var født i hvert fall to måneder for tidlig, så da skulle du vært født i mai, eller i april. Så da er det heller du som har rett, at det store under skjedde nyttårsaften! Da stemmer det, at du ble født to måneder for tidlig, i enden av juli, den 31te!) Så du forstår, du kan ikke være født på høst-tid”!

   Dette var jo store opplysninger! Heldigvis leste jeg en tid senere, i avisen, om en eldre mann - at han var flink til å studere hånden! Jeg følte, at hos ham kunne jeg få vite en masse om meg selv, derfor måtte jeg av gårde til ham. 
   Denne mannen, Mr. Holyman, virkelig så utrolig mye om meg! Han så om de tidligere liv jeg hadde hatt i Skottland, - og en mengde annet. Mr. Holyman hadde blandt annet studert hånd-analyse i India. En som fremdeles jobber i fjernsynet, var også hos ham, for å få sin analyse.

   Denne eldre mannen sendte meg et langt, omfattende skriv om meg. Blandt annet skriver han:

   ”Jeg ser av din hånd, at du er født den 3lte juli”.

   Det så altså ut til at presten ikke var blitt fortalt sannheten, om hvilken dato jeg virkelig ble født, da jeg skulle døpes, fem år gammel! 

   Jeg ble jo født hjemme i bungalowen på Thorsøya, og stefar, som da var bare venn av min mors søster, var den eneste fødselshjelper.

   Dette var fryktelig spennende!

   ”Hva gjør jeg nå? – Jo, jeg ringer til Almanakkforlaget! Da får jeg vite når det var, at solen skinte, klokken fem om morgenen, på en søndag”! – For ’mor’ hadde selvfølgelig rett!: – Solen skinner ikke så tidlig om morgenen, i oktober!  Det er bare om sommeren, at solen skinner så tidlig, - her i Oslo-distriktet!  

   Med èn gang, ringer jeg Almanakk-forlaget, og spør om de kunne være snill å si meg: 

   ”Hvilken søndag som falt på den 31te, ca tre måneder før 31te oktober, i året l932 ”?  De svarer: 

   ”Det må være søndag den 31te juli”! (kjersti: hvorfor 3 måneder før? ???)
   Jeg spør hvilken dag den 31te oktober det samme året, var på. Svaret jeg fikk var, at den datoen det året, slett ikke var en søndag, men en mandag!
   De hadde jo fortalt presten, da jeg ble døpt, fem år gammel, og ikke fikk hete Anne Maren lengre, men noe helt nytt, - at jeg var født den 31te oktober. Derfor er det den 31te oktober som står på min dåpsattest. Det er da min offisielle fødselsdag. - Det jeg alltid hadde vært så sint for. 

   Nå forteller Almanakkforlaget meg dette! Det som sto på min dåpsattest, - at jeg var født den 31te oktober, var altså ikke sant! Jeg hadde hatt helt rett, i at min egentlige bursdag slett ikke var i oktober, - så sent på høsten!

   Jeg har fem forskjellige dåpsattester, jeg! – Alle fem har bare litt forskjellige navn. Da jeg, etter at stemor hadde fått sendt min mor ut av hennes eget hus, og jeg virkelig begynte å undersøke om ting, sendte stemor meg hele bunken: - De fem dåpsattestene. Disse ser det ut til at hun hadde fått laget, opp gjennom flere år. 

   Men hvor fikk jeg idèen fra, om den virkelige dato for bursdagen min? Det vet jeg ikke helt. Kanskje vi vet allting selv, hvis vi bare åpner opp for det. Det er klart vi vet når vi ble født, hvis du skjønner hva jeg mener med det? 

   Brit: - Ja, for du husker jo den dagen du ble født, du. Du husker jo hvordan det var da.

   AM: - Ja da. Jeg husker de små krusningene i sjøen der - jeg husker skjell, og jeg husker sanden. 

   ”NU er jeg heldigvis nede”! - For jeg hadde ikke likt det jeg så. - Jeg likte ikke de høye fjellene. - Jeg fløy over en masse høye fjell. Heller ikke likte jeg høye trær. Helt ned til vannflaten - med min sjel. - Jeg hadde ikke øyne, men jeg så!

   Det blir det samme som når jeg opplever ting, - og går ut av kroppen, - som jeg tror det er, - og ser andre ting, når jeg sover. - Helt som om jeg skulle være til stede et annet sted. Jeg ser, - jeg har ikke øyne, - men jeg ser like godt, som med øyne. Det kan jeg fortelle mere om senere.                                                   
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