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(ok?trenger svar)

   - Min yngste sønn går i første gymnas-klasse. Jeg er forferdelig syk på denne tiden. 

   En morgen, like i det jeg skal til å våkne, hører jeg noe merkelig.  En vilt fremmed stemme sier på amerikansk:

   ”My name is George Adamski! (Mitt navn er George Adamski!)"- Om igjen og om igjen sier han dette til meg:

   “I am George Adamski! Listen to me (hør på meg)!” 

   Igjen hører jeg ham si: 

    ”I am George Adamski, don’t forget! (ikke glem det!)”
   ”Hva er det du vil meg”? tenker jeg til ham, i drømme. Samtidig hører jeg min sønn:

   ”Mamma! jeg vil ha havresuppe”! roper han.

   Og mamma, som knapt kunne gå på den tiden, - laget faktisk havrevelling - havresuppe, til ham hver morgen - for det måtte han ha, før han gikk på skolen.         

   Men denne stemmen som sier: 

   ”I am George Adamsk!” - Jeg føler at det er noe han absolutt vil si meg! - at det er noe han hadde opplevet, som var sant – nærmest, - at det var om å gjøre, - at det var veldig viktig! – Det var som om han sa:

   ”Alt jeg har sagt, er sant. Alt jeg står for, alt jeg har fortalt at jeg har opplevet, er sant, er virkelighet”!
   Da jeg våknet, tenkte jeg i helt andre baner. Jeg tenkte:

   ”Hva var dette for en fyr? Hva var det han ville meg”? Jeg tok en penn, og skrev  ned navnet han hadde sagt, for jeg tenkte:

   ”Det var sikkert det den hånd-analytikeren mr. Holyman, hadde sagt, om søsteren til venninnen min. Han sa at hun hadde vært mann i et annet liv, at han da var født i Østerike, var svært musikalsk, var dirigent, og var gift flere ganger…
   ”Kanskje det var det hun het da, som mann -  Adamski”? tenkte jeg. Jeg hadde aldri da hørt om Adamski.     

   Lenge etter drømmen min, tok min venninne Marit meg med i bilen sin. Vi dro til et UFO-møte på Skedsmo, nord av Oslo - til tross for ryggsmerter så ille, at jeg knapt kunne gå. 

   Ved et bord et stykke fra oss, hører vi noen snakke - nettopp om George Adamski. 

   ”Hører du, Marit? Hører du - de snakker om den fyren, som jeg hørte snakke til meg, den natten”! utbryter jeg forbløffet til min venninne. Jeg hadde fortalt henne om det, med en gang jeg hadde hatt drømmen.

   ”Nei, det var ikke det navnet”, protesterer Marit.
   ”Jo, det var George Adamski! Det er helt sikker”.
   ”Det kan da ikke være det”!
   ”Jo, det var George Adamski han sa! Jeg er helt sikker”. Jeg roper over til en dame ved bordet der borte:

   ”Vet du hvem George Adamski er? Hvem er han”? 

   Hun svarer, at det var en som stadig hadde kontakt med UFO’er, og mennesker fra andre planeter, 

   ”Ååå”! kommer det fra meg.

   ”Men er du sikker på det var det navnet, da”? 
   ”Jeg hørte stemmen si til meg, like før jeg våknet, den morgenen:

   ”My name is George Adamski!Listen to me!” 

   Marit er fremdeles tvilende, hele tiden, mens hun kjører vegen hjem til meg.

   ”Du skal få se, når vi kommer hjem til meg”. 
   Det første jeg gjorde, da vi kom til huset mitt, var å ta Marit med til skuffen, hvor jeg hadde lagt arket jeg skrev navnet til den mannen på, som hadde snakket til meg, den morgenen.

   ”Hva står det her”? spør jeg henne.

   ”George Adamski”, leser Marit. 

   Jeg hadde skrevet ned navnet han ga meg, fordi jeg følte at dette var så spesielt, at dette ville jeg ha på trøkk. Jeg tenkte jo da, at det var navnet min venninne hadde hatt, i en annen inkarnasjon, da hun var mann, men nå så det ut til å være en mann fra Amerika, - en svært interessant mann.
   Gjennom min venn Edward, fikk jeg en tid senere en hilsen fra George Adamski,. Edward sendte meg boken: ”Flyvende Tallerkner er landet”??? (originalen het ”Flying Saucers Have Landed.”???), som Adamski har skrevet. Jeg hadde fortalt Edward, om min opplevelse. Sammen med denne boken sendte Edward meg en lapp, hvor det sto:

   ”Jeg har en hilsen til deg, fra George Adamski”.
   Og så mistet jeg denne lappen, - ned i badekaret!

   Da kan man spørre: Er det mulig?   

   - (Anne Maren har en video som omhandler Adamski. Der står det, at George Adamski, som liten gutt, kom fra Polen??? sammen med sine foreldre, med båt til New York. Mens han står der i New York, sammen med sine foreldre, kommer en mann. Mannen tar med seg gutten. Etter en stund kommer mannen tilbake, men han har med seg en annen liten gutt. Denne nye gutten blir akseptert som George Adamski. På videoen sies det også, at George Adamski har betrodd til en venn, at han ikke har noen navle, men har en hel del arr på magen.) 

    Adamski er blitt svært berømt for sine fantastisk klare nærbilder av UFOer, og for sin bok, hvor han forteller om sine turer med UFOene.....???

(Kj forslag: og han hadde tatt mange nærfotografier av UFO’er. Ta med noen av disse fotos? )(År 2ooo: Gry har kjøpt blad til meg i USA, hvor det står foto av Adamski og av en UFO han tok bilde av, og bilde av en bok han ga ut. Forslag: Vi tar med alt dette.) 

(Forslag: finn LJ’s bok, og ta foto av den pluss bildet hans utenpå, evt på cover. også sett boken hans på listen bakerst i boken. nei, ikke liste.)
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  (OK? yes men sjekk dialekt)

   - Jeg syntes det var rart at vi hadde hushjelp annen hver dag. Der gikk de to voksne kvinnene og gjorde ikke et slag, syntes jeg. Hvis det var blitt skittent på kjøkkengulvet, og ikke Kalla – (Karine, som vi vil kalle henne) var der, da var det meg de satte til å vaske gulvet. Klesvask måtte jeg også gjøre. Tolv år gammel sto jeg nede i kjelleren og vasket den kjempemessige klesvasken.

    Margot (som vi vil kalle henne), som vanligvis var kommet for å vaske klær, en gang i måneden, sluttet brått, og kom ikke tilbake, for stefar hadde prøvd å voldta henne. Hun ble så rasende, da han gjorde det, at hun ga ham juling, fortalte hun meg. Hun fortalte, at han vred armen hennes bak på ryggen, for å få viljen sin med henne. Men hun var sterk og kom seg ut av grepet hans, og ga ham juling i stedet. 

   ”Jeg vil ikke dit noe mer”, bedyret hun til meg, da jeg traff henne et annet sted i bygda. 

   Etterpå baksnakket stefar henne fryktelig, og sa hun var løsaktig. 

   ”Først prøver han seg, og etterpå ajerer han og snakker stygt om henne”, var min forbitrede reaksjon for meg selv. 

   ”Ti still, nå”! sa jeg sint til ham en dag. Da kunne jeg ikke holde meg lengre. ”Ikke snakk mere om det der”! Hele tiden drev han med det. Da jeg sa dette til ham, gikk han til min mor:

   ”Har du hørt hvordan Anne Maren truer meg”? -  Uhu !

   Og dermed gikk min mor på meg, og lurte på hvorfor i all verden jeg sa slikt til ham. 

   ”Åhh”, sa jeg bare, og så oppgitt på henne.  

   ”O salige enfold”, tenkte jeg, om min mor. 

   Jeg syntes jo egentlig, at Margot ikke burde sagt det til meg. 

   - Hun syntes kanskje hun ville betro seg til noen.

   - Jeg syntes jeg var for liten til å ta det ansvaret også. Hun ville helt tydelig, at jeg skulle fortelle det hele, til min mor og til stemor. Jeg syntes jeg hadde nok. 

   - Din stemor og mor lurte vel på hvorfor hun som vasket klær, ikke kom tilbake. 

   - Nei! De bare satte meg ned i vaskekjelleren! Mor visste jo ikke at stefar hadde kastet meg nedover trappen, året før, omtrent, og at ryggen min var helt forferdelig. 

   Det var grusomt vondt, der jeg basket som tolvåring, med de digre dynetrekkene, tunge av vann. – Jeg måtte løfte dem søkkvåte, over fra den kokende bryggepanna - til stampen. I stampen måtte jeg skrubbe alt sammen, på vaskebrettet. Deretter løftet jeg alt det tunge tøyet ut av stampen, og over, for å skylle det - og løftet det ut igjen, og skylte det igjen, .... og igjen - alle de skyllingene! – og så å henge opp alt det klissvåte, tunge tøyet. 

   - Mellom hvert nytt vann, måtte du henge hvert dynetrekk opp over en stokk også, da, for å renne av seg noe, før du tok det over i et nytt vann?

   - Ja, akkurat! Men - jeg lekte at jeg hadde vaskeri, og at jeg var voksen og flink, liksom. 

   Da ventet jeg at jeg også ville få ekstraoppvartning, slik som hushjelpene fikk, når de var der. Men nei takk san, ikke et ekstra egg en gang. Det syntes jeg var stusslig. 

   At jeg ble satt til den Store Klesvasken, da jeg bare var l2 år, -  det tror jeg Kalla syntes var veldig ille.

   Jeg ble satt ned i kjelleren for å ta groer av alle potetene i potetbingen, også. De var for fine, selv - fine damer.  Stemor hadde liksom dårlig hjerte, så hun kunne ikke gjøre noen ting. Det må ha vært bare liksom, for hun levet til hun var 85 år. Så det med det dårlige hjertet, tror jeg hva jeg vil om. Min mor var jo syk, imidlertid.

   Det var ikke noe rart at svigermor, da jeg hadde giftet meg, sa at jeg kunne jo allting, enda jeg var slik en ung jente på bare l9 år. Høh, jeg kunne jo allting! Jeg gjorde jo allting!

   Det var aldri bra nok, det jeg gjorde, for min stemor og stefar.

   - Det var det samme om du tente opp i ovnene om morgenene, og sto opp først, mens det var iskaldt i hele huset?

   - Ja, det gjorde jeg alltid. Det var min faste jobb å gjøre det. Jeg var - før hushjelpen kom om morgenen - var jeg oppe. Hvis jeg ikke hadde båret inn ved om kvelden, så gjorde jeg det om morran. Ganske mørkt var det, noen ganger, - det skal jeg hilse og si. Men jeg syntes jeg var flink. Jeg var veldig flink, synes jeg. Jeg gjorde nytte, og jeg var flink og gjorde noe voksent noe. Jeg fyrte opp i alle - det var en, to, tre, fire, fem vedovner i huset. Jeg fyrte opp i alle sammen. Det knitret så fint. Og det luktet så fredelig. De andre lå og sov. Jeg hadde min beste stund da, jeg. Den følelsen, når jeg hørte det knitret, når jeg gikk fra rom til rom i første etasjen der. Jeg kunne sette over kaffevann og sånn, enda det var under krigen. Vi hadde alltid litt godsaker på lur, - liksom gjøre i stand noe - til hushjelpen kom. Hun kom og hun var blid i røsten: 

   "Så flink du er"! roste hun. Hun var den eneste som noensinne sa at jeg var flink, der hjemme. "Har du fyrt opp i alle ovnene. Så trivelig det er", sa hun til meg. Hvis jeg skulle på skolen da, så fikk jeg jo ikke dekket på frokost-bordet. Da hadde jeg nok med å tenke på, at:

   "Jeg må av gårde. Jeg skal ha mat. Jeg skal gjøre i stand til meg sjøl, og kle på meg, og gjøre meg ordentlig".  
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(OK? sjekk dialekt)
   - Jeg gikk på kristne møter. Jeg følte en trygghet der. Jeg prøvde på alle mulige måter, å komme av gårde til disse møtene. Når det var Frelsesarmè-møter oppe i bygda der, eller det var kirke, eller søndagsskole, og det var noen av de andre, naboer, eller de som jobbet rundt omkring, som skulle av gårde til noe slikt, så prøvde jeg å komme meg dit sammen med dem. Sanger jeg lærte da, kan jeg fremdeles. Jeg lærte så mange sanger, - og melodier. Jeg har veldig fort for å lære. Tryggheten jeg følte, når jeg var på disse møtene, føltes godt, og jeg kom i nærmere kontakt med min Gud, tror jeg - på en måte. 

   Hushjelpen fikk forståelsen av at de ikke likte hjemme, sangene jeg sang. De likte ikke at jeg snakket om Gud. De likte ikke at jeg gikk på disse møtene i Frelsesarmeen, Pinsemenigheten, og i Kirken. Så prøvde vel hun å si at hun syntes, at jeg måtte vel få lov til det, iallfall. For hun visste at jeg ikke fikk lov til nesten noen ting. Men da protesterte de villt, både stemor og stefar. Hun skjønte at hun måtte trekke seg tilbake, og ikke si noe mere om det. Det hadde noe med hvordan jeg var også. Der mente hushjelpen, at Anne Maren var slett ikke så aller værst, hun. Hun prøvde å si noe sånt da, men hun nådde ikke frem i det hele tatt. Anne Maren var alltid ille, samme hva hun gjorde, - så var det noe galt med Anne Maren.

   Jeg lærte å lave lomper, av kokte poteter. Det gjorde jeg mye hjemme, òg. Det fikk jeg lov til. Men ellers syntes ikke den damen, som hjalp til hos oss, at jeg hadde det så veldig kjekt. Hun sa da jeg var voksen, og hadde med en venninne opp til henne, for noen få år tilbake:

   "Jæ' vill' så jinnæ vøri hjælpesaktig åt dæg, Annæ Maræn. Mæinn jæ' tord' ittæ (Jeg ville så gjerne ha vært hjelpsom deg, men jeg våget ikke)". - For en hushjelp kunne ikke bry seg inn i dagliglivet hos andre - der hun jobbet; sa hun, - med sorg i stemmen. Det var jo blitt slikt ramaskrik, da hun brød seg. Hun våget ikke å si noe mere. 

   Det var stefar som laget mat, som regel. Det kunne han virkelig, - det og snekring kunne han. Han laget veldig fine ting. Jeg tror det var han som hadde laget de fine hyllene, med de grønne gitterdørene, hvor jeg syntes synd på musene, som ikke fikk noe mat, i kjelleren vår i huset på Thorsøya.

   Han fikk tak i århøner og rype. Til og med mormor og bestefar roste middagene han laget. Han satte meg ved et bord borte i garasjen, til å ribbe disse fuglene, men så ble det god mat av det.
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