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   - Vi skulle langt, langt, langt, av gårde til skolen. Vi var bare på skolen tre dager i uken. Det var tre alderstrinn i samme klasserom. En fantastisk lærer hadde vi.

   Først gikk jeg på skolen nord i bygda. Da gikk jeg i første klasse. Imidlertid mente læreren, at jeg kunne flyttes opp i tredje klasse - for jeg var jo datterdatter av en meget lærd mann, en professor. 

   "Så DU må kunne gjøre det", sier han. 
   Læreren vår var en rund gubbe. Han var gift med en yngre dame, og hadde masse, masse barn, for han hadde flere barn fra før. Hans første kone var død, og han hadde giftet seg med denne nye, som bare var l7 år, da de giftet seg. De også fikk en masse unger. Han måtte hjem i store-friminuttet, for å hjelpe kona å stelle unger, og hus og gard, med krøtter og andre dyr. Han var ofte så trøtt, at han sovnet, der han satt. Da tok vi skoleunger oss det store frikvarteret. Etter en stund ute, gikk vi inn igjen. Vi var omtrent tredve unger i rommet, så han våknet, når vi kom inn igjen.

   "Stakkars læreren vår", tenkte jeg. "Som må gå hele den vegen ned dit til huset sitt, for å hente noe, eller fordi han skulle være med og hjelpe til." Han kom jo tilbake igjen. Han røkte i klasserommet, han - krokpipe. Han var så snill. Veldig snill. Og han var klok også, for rett som det er, sier han:

   "Den av dere som vil lære - lærer. Den som ikke vil - kan la være".

   "Det der var lurt sagt", tenkte jeg. Jeg vet ikke hvorfor jeg syntes det var lurt, jeg som var den minste i hele klasserommet.

   Det verste var, at det var tredje, fjerde og femte-klasse-barn, jeg gikk sammen med, og jeg var jo bare første-klassing, så det gikk jo så som så. Nå skal jeg fortelle noe, som jeg syntes var veldig koselig med skolen der. Det var en liten skole, og alle barna der syntes, at det var stas med en byjente, da. For det var ikke ofte det var byjenter på den bygda der. Det skulle gjøres veldig stas. Læreren sa jeg kunne velge hvem jeg ville sitte ved siden av. 

   Vi hadde dobbelt-pulter. Dermed fant jeg ut den peneste piken - den som jeg syntes var aller penest i hele rommet - masse krøller og greier, hadde hun. Lenge satt jeg ved siden av henne. Jeg syntes hun var så søt og så pen og så hyggelig. Hun syntes det var stas, at jeg hadde valgt henne, av alle sammen.

   Læreren var så imponert over at jeg kunne synge "Påskemorgen slukker sorgen". Det var bare jeg som kunne synge den slik, for der oppe i bygda hadde de lært en helt, helt annen melodi. Jeg måtte synge den om igjen, og om igjen, for han ville at de andre elevene skulle lære den melodien også.  

   - Å få seg så mange barn. og så tenk om en av dem døde. Da ville den andre bli sittende og skulle brødfø så mange barn.

   - Ja det var det han gjorde. Han døde han, etter noen år. Hun ble sittende med alle de barna. 

   - Det var jo akkurat det han og hans første kone hadde gjort også, og hun døde fra en haug med barn, så han ble sittende med alle barna, men innen han døde, var vel noen av dem blitt større, slik at de kunne passe på de mindre. Ikke så smart å få seg så mange barn.

   En dag skulle vi lære om lusa. Mmm, - om lusa. Læreren skulle lære oss om lus. Han hadde et forstørrelsesglass. Så skulle han finne en lus - for at vi skulle få se hvordan en lus så ut. Han går ned til den søte, vakre piken, som jeg hadde valgt, og som jeg satt ved siden av. - I flere måneder satt jeg der - tre måneder i alle fall. Oppe i hodet hennes henter han en lus, går opp til kateteret, og setter seg der.

   "Nå kan dere komme og se".

   Jeg kommer hjem den dagen, fra skolen, og forteller begeistret:

   "Vet dere hva! Læreren plukket en lus ut av hodet til piken, og ba oss komme og se i forstørrelsesglass"! 

   Det ble hysteri i vårt hjem! Men denne gang med god grunn. - De kjemmet, og de brukte all verden, oppe i det stakkars hodet mitt. Jeg fikk ikke lov å gå mere på skolen, jeg. Deretter underviste de meg hjemme, så da så. Men jeg hadde jo ikke fått noe lus.  

   Etterpå snakket barna om lus, når jeg av og til traff disse ungene. De snakket om at det var lus i dèt huset, det var lus i dèt huset, og de hadde lus dèr. De sa det var fordi de var urenslige hjemme. 

   "Hun så da ikke urenslig ut", tenkte jeg. "Hun var så pen - nydelig i håret, og pen i huden, og ren, og det luktet da aldri noe vondt av henne".

   Jeg kunne ikke begripe det - men han visste jo tydeligvis om det, læreren da, at på hodet hennes var det lus.

   Lusa likte ikke meg, og jeg fikk ingen lus på meg. Men lopper fikk jeg på meg. Jeg fløy i fjøset borte på nabogården. 

   "Du får slutte å fly i fjøset der", sa de hjemme, da de oppdaget at jeg hadde fått lopper på meg. 

   Loppene hadde hoppet på meg, og fulgt med meg hjem. Jeg så ikke ut om morran, når de hadde spist meg over hele kroppen. 

   "Jeg klør så fælt", klaget jeg

   "Bli med opp, så skal du se", stefar tok affære. "Vi skal nok finne den loppa". Han løftet opp dyna og ristet den over lakenet. Da så jeg at loppa hoppet rundt. Den var kullsvart, og var lett å se, mot det hvite lakenet. Stefar fikk tak i den i hånden, og klemte den mellom to negler. 

   "Den har et hardt skall", forklarte stefar "Så en må bruke neglene hardt, for å ta knekken på den".

   Rett som det var fikk jeg på meg nye. Jeg merket det i hvert fall, om ikke før, når jeg kom i sengen, og den begynte å bite meg. Da hoppet jeg ut av sengen, tok sammen lakenet, og så at den hoppet. Der fikk jeg tak i den, og klemte den i stykker. Det stred jo mot det jeg hadde lært av mamma'n min, at ingen småkryp skulle drepes. Hun var buddhist, mamma'n min. Men de var redd for at jeg skulle smitte dem selv, og dyrene vi hadde, med lopper. 

  "Du får slutte å fly i fjøset der", var omkvedet.

   - Kunne du ikke tatt dem ut av vinduet, da? 

   - De ville nok overlevet, og kanskje kommet inn igjen. Det var mest om vinteren loppene hoppet på meg. Vi hadde både høner og gris og geiter, og det ville ikke være noe særlig å få lopper over på dem.
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   - Stefar hadde til og med hakekors og ørnen og nazi-merke! Det var to menn på toget, i den lille kupèen stefar og jeg satt i. Hedin begynte å provosere, og snakke stygt om nazistene. De to satt og var helt enig.

   ”De to der, er alfor enig”, tenkte jeg. Så snakket de stygt om Hitler. Stefar mente det han sa. De var enig. Plutselig gikk begge de to fremmede mennene ut på toilettet.

   ”Det var underlig”, tenkte jeg. ”To mannfolk pleier ikke gå sammen på toilettet”.

Jeg gikk etter dem.

   ”Nå har vi’n”! hørte jeg en av mennene si. Jeg løp tilbake – da var jeg rask. Til stefar sier jeg:

   ”De var inne på toilettet. Jeg gikk etter. Du er dum du! De sier at nå har de deg, - så pass deg”! Jeg tenkte at han kanskje ville hoppe av toget, for det hadde hendt før, at han hadde hoppet av toget i fart, når toget sakket ned farten, for å skifte spor, eller for å stoppe.

   Stefar tar frem de tre merkene, og setter dem på jakkeslaget sitt. Da de to mennene kommer tilbake, sier han til dem:

   ”Tenk å snakke sånn om føreren! Hvordan kan dere finne på det”? Han tok fullstendig innersvingen på dem.

   Nei, det var ikke meningen det, – de var nazister sjøl, de...

   Han var nok ikke så høy i hatten allikevel, for etter en stund hoppet han av toget på neste stopp, som var Grefsen stasjon, enda toget ikke stoppet, det bare saknet farten.

   Jeg satt og var livredd. Jeg hadde vondt i magen. Jeg visste han var lur. Han kom seg unna de verste situasjoner. Etter at han var gått, spurte de meg ikke, om det var min far, eller noe. De sa ikke no’ til meg, i det hele tatt.

   Da jeg kom hjem, var stefar der allerede. Han hadde vel tatt bussen. Jeg greide å komme meg hjem. Jeg synes jeg var flink jeg. Jeg måtte jo gå av på Østbanestasjonen, gå over skinnene, og ta et nytt tog opp til Granerud. Jeg hadde billett.
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