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   - Noen dager før han døde, mens han ligger for døden – opplever jeg en natt, at stefar kommer til meg. Han har på seg en rød pyjamas, en jeg ikke har sett tidligere, når jeg har vært og besøkt ham, på hans sykeleie. Han sier:

   ”Ikke vær redd – jeg skal ikke skade deg. Jeg vil bare snakke med deg... Jeg ville spørre deg, - om du kunne tenke deg å tilgi alt det vonde jeg har gjort mot deg”?  

   ”Ja”, svarer jeg, men jeg tenker mest i mitt hjerte:

   ”Hvordan kan du be meg om det? Det klarer jeg ikke”! – Men han var så forferdelig syk, og var døende. Han var døende av kreft i lungene.

   Det var ikke før mange, mange år senere, - at jeg virkelig greidde å tilgi ham.

   Noen dager senere dro jeg ned og besøkte ham igjen, der han lå hjemme hos seg selv. Der lå han og hadde på seg den røde pyjamasen jeg hadde sett på ham. 

   Brit: - Det slo meg, at en av årsakene til at han valgte å komme i pysjen, var slik at du ikke skulle tro, at han for eksempel var kommet opp med toget, helt opp til Hadeland, til deg, helt plutselig, enda så syk han var. Det ville du kanskje ha tenkt, hvis han hadde sittet der i vanlige klær, og med yttertøy på. Da han kom i pyjamas, ville du forstå, at dette var anderledes.

   AM: - Det hadde vært mye bedre, om han hadde hatt vanlige klær på, for jeg ble så forferdelig redd. 

   - Hvordan forsvant han?

   - Plutselig var han ikke der – forduftet – liksom – akkurat som da han kom – plutselig var han der – helt plutselig satt han der i stolen.

   - Han hadde røkt fælt da, og fått seg lunge-emfysem? 

   - Ja, han hadde det, og kreft. 

   - Det at han hadde den røde pyjamasen på seg, da han kom til deg, var med vilje det, naturligvis, også slik at du skulle kjenne den igjen, om du igjen dro ned for å besøke ham før han døde.

   - Ja, det var nok det.   

   - At han kom i pysj – ja, du må ha blitt skikkelig redd. Hadde han enda hatt vanlige klær på seg, - ja, jeg forstår hva du mener. Du hadde jo så mange ganger sett ham i pyjamas før, og det var vel ikke gøy.

   - Nei, akkurat. Jeg ble fryktelig redd. Plutselig satt han i en stol rett ved meg. Det blåste så fælt, og jeg hadde akkurat vært oppe og lukket alle vinduer, og bredd over ungene. Jeg gikk og la meg igjen, på sofaen i stuen. Jeg lå der, på grunn av at min mann Franz, snorket så forferdelig – at hele huset ristet. 

   Plutselig satt stefar der! Jeg fikk helt sjokk, og ble forferdelig redd. Jeg kunne ha ropt på min mann, men jeg gjorde ikke det.

   - Hadde du sovnet igjen?

   - Nei, jeg satt på kanten av sofaen, der jeg sov. Jeg tror han forflyttet seg opp til meg.

   - Ja, det kan han jo godt ha gjort.

   - Ikke før 26 år senere greide jeg å tilgi ham. Da tenkte jeg:

   ”Det er skjedd, - alt det forferdelige han gjorde mot meg. Det skulle kanskje skje. Det var kanskje det som skulle skje, for at jeg kunne få forandret ham”. Han  ble veldig mye bedre, da han hadde Harald, min sønn. Jeg trodde faktisk det var meningen, det hele. ”Det var sikkert Guds mening, at jeg skulle klare over overbevise stefar, om at det var en Gud”, tenker jeg. Jeg lot som om jeg ikke var redd for ham. Jeg mener, at jeg klarte å overbevise ham.
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   ”Anne Maren, tror du virkelig så mye på Gud, som du alltid har gitt inntrykk av”? Det er min stefar; som stiller meg dette spørsmål, som noe av det siste han gjør, en av de siste dagene før han dør.
   Da følte jeg at stefar ble reddet! Jeg følte at englene jublet! Jeg hadde aldri forventet det. Det gikk ikke opp for meg med en gang. Men jeg følte at jeg hadde greidd en oppgave – at det faktisk var en oppgave jeg hadde hatt.

   - En oppgave du hadde tatt på deg sjøl, da?

   - Ja, kanskje det. Kanskje jeg hadde tatt den på meg sjøl.

   Så mye som han hadde dengt og slått meg og sparket meg rundt på kjøkkengulvet, når jeg nevnte noe som helst med Gud. Til og med når folk var til stede.

   ”Hvor har du den Guden din hen”? skrek han.

   ”Overalt”, svarte jeg. ”I blomstene, i trærne, i bekken, overalt. Det er til og med et snev i deg òg”, sa jeg en gang. Han var etter meg støtt, - bare jeg foldet hendene, for å takke for maten...

   ”Hvorfor sitter du sånn”? brølte han.

   ”Jeg takker Gud for maten”.

   ”Det er ikke ham du skal takke, det er oss”! skrek han.

   ”Ikke snakk om at jeg får noe mat av deg, du som nesten ikke gjør et arbeidsslag”, tenkte jeg. Så rasende som han var! Jeg mener han var besatt. Støtt brød han seg med meg. Han hadde ikke annet å gjøre. 

   - Nei, det var jo du som måtte gjøre alt husarbeidet.

   - Ja, det var det, og alltid var det noe som utløste raseriet. Det var andre ting også. Jeg kom til å sette tøflene på en stol. Da ble han helt borte av raseri. Det var som om han ikke var hjemme lengre, liksom. Hvis han trodde jeg hadde sett på noen gutter, - da ble han aldeles rebelsk. 

   Jeg gråt aldri. Jeg lot meg ikke merke med det som skjedde, når han dengte meg.

   - Gråt du aldri – hvordan greide du det?

   - Jeg skulle ikke vise ham... – vel, når han slo meg med hundepisken, og når...  da greide jeg ikke å holde tårene tilbake.

   - Jeg har undret meg over hvorfor stefaren din skulle bli så rasende, når du snakket om Gud. Det synes helt ulogisk, på overflaten. – Men - kanskje ville han ikke tro at det er en Gud. Imidlertid tok du det så alvorlig, - og da tenkte han sikkert at det var en sjans’ for at det kanskje var en Gud allikevel. Når han da vurderte hvor forferdelig han var, hele tiden, - spesielt mot deg, ble han kanskje livredd, for hvordan det ville gå med ham selv, - om det virkelig var en Gud. Da tenkte han vel, at han ville få igjen, for alt det horrible han hadde gjort i dette livet. DET ville kanskje ikke bli så hyggelig, tenkte han kanskje. Det er ’sloss’, eller ’stikk av’, som er kroppens forsvarsmåte, når en blir redd for noe. Dermed er det mulig at han rett og slett var livredd, for at det skulle være en Gud, og derfor reagerte med et helt uhemmet, slossende raseri.  

   - Ja, det kan hende det. 
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Utgitt av Det Norske Bibelselskap, l985.

2. mosebok 24, og 25 kap.

”Moses stiger opp på fjellet til Herren. Siden sa Herren til Moses, Kom opp på fjellet til meg og bli der en stund, så skal jeg gi deg steintavlene med loven og budene som jeg har skrevet opp for å veilede folket. Da gikk Moses av sted sammen med tjeneren sin, og Moses steg opp på Guds fjell. Han sa til de eldste: 

   ”Bli her og vent på oss til vi kommer igjen. Aron og Hur er jo hos dere. Er det noen som har en sak, kan han gå til dem”. Så steg Moses opp på fjellet. Da la skyen seg tett omkring toppen, og Herrens herlighet senket seg ned på Sinaifjellet, og skyen skulte fjellet i seks dager. Den syvende dagen ropte Herren til Moses fra skyen. For israellittene var Herrens herlighet å se til som en fortærende ild på fjelltoppen. Moses gikk inn i skyen og steg opp på fjellet. Han var på fjellet i 40 dager og 40 netter. 

 (Moses gikk så ned med tavlene.) 
 Moses var l20 år da han døde.
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   - Jeg var ikke bare hos min mor, da jeg var liten, husker jeg. Jeg blir tatt med til et sted, til en dame som heter Karit. Da er jeg ikke store nøet, bare rundt året gammel. Jeg kan ikke gå skikkelig. Mens jeg er der, setter Karit meg ut i haven, ved en kurvstol, som jeg holder meg fast i, i det høye gresset. 

   Kurvstolen ute var jeg veldig sint på. Der satte Karit meg bestandig. Jeg sto og holdt meg i den kurvstolen ute i timevis – det er jeg sikker på. Det var så høyt gress at jeg ikke kunne krabbe rundt i det, noe sted.

   Jeg hadde kjeledress og den var grå, helt grå. Jeg syntes den var så trist.

   ”Jeg vil ikke være her lengre! Jeg vil inn”! Endelig greier jeg å krabbe meg bort til huset, og opp trappen.

   Jeg husker godt hvordan huset så ut, det kan jeg beskrive nøyaktig. Huset utvendig var ikke malt, det var oljet, og brunt og trist. Jeg tenkte at det måtte gå an - så liten som jeg var - tenkte jeg, - at det måtte gå an å gjøre det litt penere. Jeg syntes det var så stygt. 

   Til slutt kommer jeg meg inn. Damen Karit skal vaske gulvet, så hun setter meg i en høy stol, ute på en glassveranda. Hver gang hun skal vaske gulvet, setter hun meg i den høye stolen. Hun vasker støtt. Hun er veldig renslig, - det er hun i hvert fall. 
   Det er et sånt forferdelig syn, her på glassverandaen også, at det griper dypt inn i min sjel. Farvene er så grusomme, - og her sitter jeg bundet i en høy stol! Jeg synes det er en evighet – langt ned - til det grå, triste gulvet. Rutene i vinduene – noen er grønne, noen brun-aktige, noen røde, og noen er blanke. – Og veggene er lyseblå! Når jeg løfter mitt hode, og ser opp, ser jeg en måneskinns-lampe, som henger ned fra taket. Den er rosa, lang-aktig, og høy, med malte roser på. Noe tynt metall, som er presset innenfra, brunaktig. Det er formet som noen slags roser. Men de er bare av metall. 

   Grusomme var de å se på! – alle disse farvene - de forskjellige glass-farvene, gulvet som var grått, veggene som var blå, lyseblå. Der måtte jeg sitte, - og jeg måtte se! Lampen kunne jeg heldigvis slippe å få se. Jeg behøvde jo ikke bøye hodet oppover. -  Men, veggene og gulvene, og den dumme stolen, som jeg måtte sitte på, mens hun drev og vasket. Det var ’et forferdelig syn’, - jeg kan ikke forklare det annerledes. Det gjorde vondt i maveregionen, så grusomt syntes jeg det var. 

   Man sier, at når man er født her på jorden – ny, da har man ikke begrep om noen ting. Jeg tør påstå, at det er sludder og vrøvl. Vi vet en hel masse, - vi vet om forskjellige dyr, vi vet om farver, vi har forstand, og bevissthet. - Og vi tenker, at slik og slik, burde det ikke være. Helt fra vi er nyfødt – tenker vi dette. Noen ganger tenker vi:

   ”Det var lurt gjort, det”!

   Når vi er så små, at vi ikke rekker opp til ting, føler vi oss veldig hjelpeløse. Det er en irriterende følelse. Jeg så de voksne, de som skulle ta seg av meg – de var mye, mye høyere.

   ”Her må jeg krabbe nede i det laveste, lave, og se opp, og strekke meg, og prøve på alle mulige måter, og vise at her er jeg, og at jeg vil det og det”. Det er søren ikke så lett, når man ikke kan snakke, å gi uttrykk for det man vil. Kanskje man heller holder munn, og dèt mye lengre enn man burde. Man går og tenker. Man lærer seg å tenke - over alle ting, - hvordan man burde være, hvordan tingene burde være, hvordan det burde se ut, og hvordan jeg ville ha det. Vi har en vilje - en medfødt vilje.

   En dag kommer min tantes venn Hedin, på besøk. Damen Karit vil vise ham rommet jeg sover i, så hun går foran opp trappen, for å ta ham med opp til annen etasje. Hedin går etter henne oppover trappen. Jeg skynder meg å krabbe oppover etter ham, det forteste jeg kan. På platået, når en er kommet opp trappen, er det et stort, høyt speil. Under speilet er det et lite, lavt speilbord. På dette bordet ligger en klesbørste, sammen med noe annet. Karit går videre. Hedin er kommet til det lille bordet, - men det er jeg òg.

   Jeg drar Hedin i buksebenet med hånden. Jeg må forte meg, ellers går han fra meg. 

   Hedin merker at jeg dra r i ham, og kikker ned på meg. Jeg har reist meg opp ved speilbordet. Da han ser på meg, tar jeg tak i børsten som ligger på speilbordet, og slår den mot min egen stump  – fort – fort. Og raskt legger jeg børsten tilbake på bordet. 

   Karit la ikke merke til hva jeg gjorde, men Hedin forsto det. Da jeg var blitt voksen, sa han til meg en dag, at han hadde fortalt det hele til de andre, min mor og tante. De var derfor blitt enig om, å forflytte meg til et annet sted. 

   ”Du måtte være veldig gløgg, som kunne få forklart så raskt, at noe ikke var som det skulle, der hos Karit”, sa han. ”Du gjorde det lynraskt! -  dro meg i buksebenet, - reiste deg opp ved bordet, - tok tak i børsten og slo deg selv på stumpen! Du kom krabbende etter Karit og meg opp den trappen utrolig fort også”.

   Jeg kan ikke erindre at hun slo meg, men hun må ha gjort det, siden jeg gjorde dette med børsten på stumpen min.
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