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   - Som voksen solgte jeg en gang lodd, rundt i distriktet der jeg bodde, oppe på Hadeland. Flere hus var jeg innom, for å selge loddene. Et koselig gammelt hus er jeg kommet til, og jeg banker på døren. Der åpner det vesenet døren. Hoi! jeg blir livredd! Hjertet mitt dunker! 

   Jeg flyr videre opp til annen etasje, uten å si et ord, - tror jeg. Damen oppe slipper meg rett inn. Jeg visste faktisk at det var en leilighet oppe, enda jeg aldri hadde vært der i huset tidligere. Det var et forholdsvis lite hus, så det kunne jo ha vært bare soveværelser oppe. Jeg bare visste det var en leilighet der. Det er slik jeg er. 

   Hun kjøpte lodd av meg, hun – damen ovenpå. Jeg fortalte henne, at jeg ble så redd - da jeg så den gamle damen nedenunder, og at det var derfor jeg løp opp trappen til henne. 

   ”Det forstår jeg godt”, kommenterte den hyggelige damen.

   En dag, etter det som skjedde i det vesle huset, da jeg rømte opp i annen etasje, og solgte lodd til damen ovenpå, får jeg se den samme gamle damen jeg var blitt så livredd for, da hun åpnet døren sin, - gå rett forbi der jeg bor. Flere ganger får jeg se henne gå forbi. Hun gikk med en stokk, som hun dunket taktfast i bakken med. 

   ”Kan dere begripe hvorfor jeg er så redd denne damen”? spurte jeg mine barn. Jeg fikk dødsangst nesten, hver gang jeg så henne. 

   I kolonialbutikken var jeg en dag, for å handle mat. Sannelig kommer hun inn der òg, dette sorte vesenet!  

   ”Der kommer det spetaklet igjen. Jeg må finne ut om henne”! tenker jeg. Ekspeditrisen står like ved meg, så jeg spør henne:

   ”Hvem er den gamle damen der? Jeg er livredd henne, men jeg vet ikke hvorfor”.

   ”Damen kommer fra Nannestad”, sier ekspeditrisen. ”Hun er nattevakt på et sykehus i Oslo. Hun har hatt et lite gårdsbruk. men hun er utdannet sykepleier”. 

   Aha! – Nå kjente jeg henne igjen! Det var damen Karit, hvor jeg hadde tatt opp børsten fra bordet, og vist hvordan hun riste meg med den. Karit hadde drevet et lite gårdsbruk. Det var på det gårdsbruket jeg var plassert, da jeg bare var rundt året gammel.
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   - Ryggen min var så forferdelig vond. Til slutt ble jeg lagt inn på Martina Hansens Hospital??? Sykehus??, i Sandvika, hvor de er spesialister i å behandle problemer med benbygningen, da jeg var 46 år gammel. På samme rom som jeg lå en dame, som jeg vil kalle fru professor Nielsen. Hun ble behandlet som et lite barn.   

   Etter at temperaturen på termometrene vi hadde fått utdelt, var blitt registrert, kom det en pleier bort til meg og spurte om jeg hadde sett om fru Nielsen hadde vært over ved varmtvanns-kranen på vasken? Hun hadde så veldig høy temperatur. Søstrene trodde derfor at fru Nielsen måtte ha vært borte, og holdt termometret under varmtvannet fra springen, for å varme det opp. Slik ville det se ut for sykehuspersonalet, som om hun hadde høy temperatur. De trodde ikke noe på, at hun hadde så høy feber. 

   ”Nei”! sa jeg. ”Hun har ikke gjort det! Jeg har vært våken helt siden klokken fem, og hun har ikke vært borte ved vasken i det hele tatt”.

   Damen hadde fått feber, mente jeg, fordi de hadde lagt henne like ved en trekkfull verandadør.

   Fru Nielsen fortalte at hun hadde vært i byen, inne i Oslo. Der var det noen som hadde plukket henne opp, og lagt henne inn et sted. De påsto at hun hadde hatt spasmer, og de påsto at hun hadde et helt annet navn, enn det hun hadde. 

   ”Nei, jeg heter ikke det. Jeg heter Anne Nielsen”! hadde fru Nielsen protestert. Ikke det minste hjalp det, hvor mye hun enn protesterte, eller hva hun sa. De beholdt henne der.

   Omsider hadde hennes mann funnet ut, at hun var der, og hadde hentet henne. Både hun og mannen, sa at hun aldri hadde hatt spasmer. Hun hadde vel kanskje hatt et slag.

   - Er det ikke deilig, at det er noen mennesker, som er snille nok, til å gi av sine penger, til å opprette hospitaler og slike steder, slik at mange andre mennesker kan få glede av resultatet, slik som dere der på det sykehuset. Sykehuset heter jo bare simpelthen på folkemunne: ’Martina Hansen’. Dette hadde jeg tidligere tenkt, nettopp om ’Martina Hansen’ og det ville være hyggelig om alle som leser dette, også sender sine tanker i slike baner.   

*¤**¤*
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   - Dr. Alstad, en lege jeg gikk til, utbrøt dette, da jeg kom inn på hans kontor: 

   ”Å du er fra Egypt”! 

   ”Nei”! protesterte jeg. 

   ”Jo det er du! - ingen tvil. Du er ikke norsk, du er egyptisk. Se den halsen, se de skuldrene, se det ansiktet”!    

   Jeg var på legekontoret dr. Alstad hadde på Gjøvik. Jeg var der for at han skulle undersøke hjertet mitt. Jeg visste det var no’ gær’nt med det. Jeg var jo født med hjertefeil.
   Mamma kledde meg egyptisk, en gang  jeg skulle på karneval som femten-åring, i Oslo.     

   ”Du ser ut som Nefertite”, så nå lager jeg deg slik”, sa mamma, og hun kledde meg som Nefertite, og sa hun mente jeg hadde vært Nefertite i en annen inkarnasjon. Jeg fikk lov å bruke en grønn, smal, - åletrang, fotsid kjole, etter mormor. Mormor var operasangerinne, så det var en nydelig kjole, og jeg var slank som et siv. Jeg hadde en gullgreie her rundt halsen, og over håret.

    Svigerinnen til en venn av meg, som er mørkhåret, sier til et ukeblad, at hun har vært Kleopatra, i et annet liv. Ukebladet skriver dette, og sammenlikner henne med Nefertite. Bladet skriver at både Kleopatra og Nefertite var mørke. 

   Jeg ringer opp til ukebladet og sier:

   ”Nei, Nefertite hadde helt lyst hår”! Noen år tidligere hadde det nemlig vært en egyptisk utstilling i Oslo, og jeg hadde gått på utstillingen. Jeg ville se hvordan Nefertite så ut, siden min mor mente jeg hadde vært henne, - og siden dr. Alstad hadde sagt at jeg var egyptisk. 

   Nefertite hadde smal nese, slik jeg har. Hun var også høy og slank, som jeg var som ung, og hun hadde lyst hår, som jeg, og hadde høy hals og høy, klar panne, Håret hennes var bundet opp.  

   - Jeg var hos friserdame på Dokka, da jeg var blitt voksen. Jeg skulle få permanent for første gang. Det var på frigjøringsdagen, 8. april l946. Friserdamen sa jeg så ut som om jeg var en afrikaner. Jeg tok det så ille opp.  

   ”Hva er det du sier”! utbryter jeg fornærmet.

   Imidlertid danset jeg, fra jeg var liten, med èn gang jeg hørte musikk.  

   ”Du danser akkurat som en negresse”! Min mor er begeistret.

   ”Dans for mormor da”, ba hun meg, da vi var på besøk hos mormor. Både mor og mormor var fullstendig enig om at jeg danset som en negresse. Jeg syntes selv det minnet mere om indisk dans, enda så liten jeg var. 

   Brit: - Da friserdamen sa du så ut som en negresse, da syntes du det var nedverdigende?  

   AM: - Ja.

   - Det var det vi fikk forståelsen av, mens vi vokste opp - i dette livet, at forskjellige raser var laverestående i forhold til den hvite. Heldigvis har vi jo nå fått en ny forståelse av dette. Pussig nok, - i en merkelig motsetning, har det vært ansett, og er det delvis fremdeles, i våre dager, for å være omtrent det viktigste i verden, å få farge på den hvite kroppen. Den hvite huden var\er rett og slett ”frastøtende”, inntil en hadde\har fått seg en fin brun glød. Dette er jo blitt overdrevet av forferdelig mange, som har forbrent huden sin, og derfor fått kreft. Ikke mange år tidligere, var det jo ”fint” å være hvit-hudet, og den gang gikk man med parasoll, og skulle for all del ikke få sol på kroppen. Forskningen på vitaminer og kroppens forhold til vitaminene var det, som satte i gang at man skulle få sol på kroppen. Overdrivelser i forskjellige retninger, har vi en tendens til å gjøre, og vi farges utrolig av det som er gjengs tankebaner rundt oss.  

   Jeg har lest at som sjel velger vi, - velger sjelen vår, å ’inkarnere’ - å være ’in carne’ (i kjøtt), gjerne i alle de forskjellige, store sivilisasjoner her på kloden, - noen ganger som kvinne, noen ganger som mann. Vi ønsker å oppleve livet i mange, mulige, forskjellige former. Vi velger gjerne også å være i alle de forskjellige raser, som vi kan finne, her på jorden. Liv velger vi også på andre planeter, står det. 

   Tore Alfstad sier i sin bok: ”En Alternativ Kosmologi”:

   ”Erfaringer fra tidligere liv vil ha størst betydning, i dannelsen av personligheten”. Det er tydelig du har med deg mye forskjellig, fra andre inkarnasjoner du har hatt.

   - Ja, det er det.
¤¤¤+++¤¤¤
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 at du skulle gjøre noe sånt”!
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   - Det var alt det jeg liksom hadde i underbevisstheten, jeg greidde å leve opp på. Det var rart jeg greidde å leve, i det hele, så forferdelig som det var. 

   - Du hadde det jo så grusomt. Du kunne tatt livet av deg. 

   - Jeg tenkte ikke på å ta livet av meg mens jeg vokste opp, men senere, da jeg var gift med min andre ektemann, som jeg vil kalle Frantz... - Da ga jeg opp. - Han hadde brent meg med strykejernet. Jeg sa, jeg hadde gjort det selv. 

   ”Hvordan har du klart det da, bak på ryggen din”? spurte doktoren stille, da han så det. Mannen min holdt meg inntil ovnen, så jeg ble brent på leggen. – Men - så la han brudebildet mitt, bildet som var av bare meg, - inn på stekovnsbrettet, - til det var helt brunt. Da tok han det ut og ristet på brettet, og brudebildet mitt gikk helt fra hverandre. 

   ”Sånn skal det gå med deg òg”! sa han til meg, med truende stemme. 

   Da - tømte jeg i meg piller... Nå ville han ikke kunne bråke mere med meg, og da ville det bli ro for ungene, tenkte jeg. De kunne ikke fortsette å ha det slik. Jeg ville ikke at guttene mine skulle leve opp, med at deres mor ble hundset slik som dette. Det ville være bedre for guttene mine, tenkte jeg, at jeg lå på kirkegården.    

   Haugen av nervepiller som jeg tok, fikk meg til å bli helt borte. Dagen etter våknet jeg opp på sykehuset, og ante ikke hva som hadde skjedd i mellomtiden.       

   ”Du som er så vakker, at du skulle gjøre noe sånt”! sa en sykepleier. Jeg syntes slett ikke at jeg var vakker, og ble ganske opprørt over hennes kommentar. Jeg tenkte: 

   ”Det er vel ikke noe viktig! - Det er ikke bare å være vakker. Det som betyr noe, er å være snill”.

   Jeg var glad i denne mannen min, jeg. Derfor holdt jeg ut i åtte år. - Men til slutt fant jeg ut, at det kom ikke til å bli noe bedre. 

   Noen ganger tenkte jeg, at det var stefar som gjorde ham sånn; - og faktisk ble mannen min bedre, etter at stefar var død.  

   Da tenkte jeg tilbake på den drømmen jeg hadde som 8-åring, som viste meg at Gud VAR!

<¤>-<¤>
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   - Dette var oppe på landstedet vårt. Min kusine var der oppe på ferie, sammen med meg. Vi hadde det ikke så koselig som vi hadde håpet å ha det. Jeg hadde vært helt sikker på, at allting skulle ha vært mye bedre, men slik ble det ikke. 

   Etter å være blitt låst inne, og en dame hadde låst oss ut igjen, fikk vi ble med denne damen hjem.  

    Brit: - Dere var låst inne, så dere ikke kunne komme ut?

   AM: - Ja.

   - Hvem var det som låste dere inne? – onkelen din, eller - stefaren din? 

   - Ja, stefaren min. - Og min kusine, som hadde samme navn som jeg, Maren, som viste seg i virkeligheten å være min tremenning, var livredd. Hun bare gråt. Vi ropte til de som gikk forbi på vegen. Vi visste ikke hvor stefar var blitt av. Vi ba folk være snill og låse oss ut. En mann kom gående forbi på vegen. Vi ropte til ham. Han bare gikk videre! Han hadde til og med arbeidet for oss der på stedet tidligere! Han våget nok ikke å låse oss ut, han var nok redd for Bratsta’n. 

   - Han var ikke helt normal?

   - Nei, han var nok ikke det.

   Endelig var det den snille damen kom, som gjorde det, til slutt. Sissel Nordlid het hun. Hun fant nøkkelen der jeg sa til henne at den var, og låste oss ut. Vi ble med henne nordover i bygda, og fikk ligge over om natten, hos henne. 

   Hele natten, var det akkurat som om jeg følte min stefars uro. Han vandret frem og tilbake. Senere fikk jeg bekreftet, at det var nettopp det han hadde gjort. Jeg syntes forferdelig synd på ham. Det var det som var så rart!  – Det var det samme hvor redd jeg var for ham, - det samme hvor slem han var, – alltid syntes jeg synd på ham. Det er vel min svake side i livet, tror jeg, å synes synd på alt og alle.   

   Der hos denne snille damen, bestemte min kusine og jeg oss for, at nå ville vi ikke være der sammen med min stefar lengre. Vi ville reise hjem igjen fra landet, til byen. Jeg fant ut, at jeg måtte få noen kroner til reisepenger, - av min stefar! Det var jeg nødt til, så vi kunne få reist hjem igjen, slik at Maren skulle få fred, og ikke være så redd. 

   Vi fikk se, at det var noe som var rart, og som jeg ikke forsto.

   Vel, jeg har alltid vært slik, at uansett hvor redd jeg var, - så måtte jeg hoppe rett i redselen, liksom – for å overvinne den.   

   Ut på neste formiddag, går min kusine og jeg, tilbake ned til  huset igjen, for å be min stefar om å få penger til hjemreisen. 

   Jeg kommer ikke inn den vanlige døren, den er låst, så jeg banker på. Ingen kommer og lukker opp. Nøkkelen var ikke på den vanlige plassen, heller. Vi henter derfor en stor stige, som vi til slutt greier å få satt opp mot verandaen i annen etasje. 

   Jeg klatrer opp stigen, og over verandarekkverket – og der står døren fra verandaen, inn til huset, på gløtt, faktisk! – Inn gjennom døren våger jeg meg! Jeg går gjennom hele huset, både oppe og nede, men jeg ser ingen. 

   ”Far, far”! roper jeg. 

    Ned stigen klatrer jeg igjen. Min kusine og jeg går nedover vegen, og inn til en nabo som heter Harald. Harald blir med oss tilbake igjen til huset. Han kjører oss dit, for han skal til byen. Han hadde sagt, at vi kunne kjøre med ham til byen, slik at vi skulle slippe å gå tilbake, og bli i det huset.

   Imidlertid syntes jeg synd på min stefar. Jeg følte at han var en rastløs ånd, og jeg ville si fra at vi dro. Jeg ville hente klærne til min kusine, og noen klær for meg selv; dessuten ville jeg gjerne ha litt penger; - derfor kjørte vi tilbake til huset. Vi går alle tre ut av bilen til Håkon.

   Vi kikker opp mot huset, og plutselig står det et vesen...- ! - det står et vesen på verandaen! Jeg ser at det er min stefar – men allikevel er det ikke min stefar.

   Jeg hører, at den store kraftige mannen som står ved min side - stønner! - Og jeg hører at Maren, den vesle jenta, kusinen min, som er omtrent like gammel som jeg, kommer med et utrop av skrekk. Jeg står lammet av skrekk selv! Er det mulig? Den som står der oppe, har – horn !!
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