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   - Vi var på en skytebane på en ’bygde-marten’ (marked), sommeren 1952. 

På skytebanen sto det flest menn. Det kriblet i hendene mine etter å få skyte. Å skyte på blink var det morsomste jeg visste. - Og særlig var det morsomt å irritere gutta, på den tiden. – For de likte ikke at jenter kunne skyte, spesielt ikke hvis en jente skjøt like bra som de sjøl gjorde. 

   Ved skyteboden sto det noen voksne karer, og jeg var 24 år gammel. Jeg skjøt for tre kroner, og det var jo ikke så veldig mye. Jeg skjøt 48 poeng, tror jeg det var. Nei, det var nok ikke så mye da. Uansett ble gutta irritert. Mannen som står bak i skyteboden sier:

   ”Du kan bare gå hjem. Du får heller komme tilbake, når vi skal stenge, for det er ingen kvinnfolk som skyter bedre enn deg”.

   Men da jeg kom tilbake til skyteboden ut på natta – jeg hadde faktisk tatt en liten dram, jeg – bare èn, – da sier de: 

   ”Nei du kan ikke få noen pokal nå, for det er en dame, som har skutt ett poeng mere enn deg”.

   ”Ha, det er urettferdig! Da vil jeg skyte en gang til, for jeg fikk beskjed om å komme igjen nå”! Jeg var opprørt.

   Mannfolkene som sto rundt der, var enig med meg, i at jeg skulle få skyte en gang til. Det fikk jeg, og da var det jeg skjøt 48! Men da ble de lange i…    

   ”Du har jo skutt med flest poeng, du! Ingen av mennene rundt her har skutt så mye”, sa de. 

   Nå fikk jeg se den bitte lille pokalen, som var damenes pokal, og også den digre pokalen, som var mennenes.    

   ”Å, det er urettferdig, det”! utbrøt jeg. ”Jeg synes det jeg, at vi kan skyte en omgang hver oss - han som ligger øverst på mennenes liste, og så jeg. Og den som får flest poeng, den tar den største pokalen”, foreslo jeg.  

    Det var det noen som var enig med meg i, at vi skulle skyte om den store pokalen.  . 

   ”Å nei”! protesterte han som lå øverst hos mennene. Det ville ikke han være med på! – Han regnet tydeligvis med å miste den store pokalen til meg. 

   ”Det er dårlig gjort”! mente de andre gutta, som sto rundt der. De var enig med meg, i at det burde gjøres sånn som jeg foreslo. 

   Mannen som lå øverst av mennene ga seg ikke. Han skulle ha den største pokalen.  

   ”Du skjønner, vi kan ikke gjøre det sånn”, beklaget mannen i skyteboden til meg. ”Jentene, skjønner du, eller damene, de bruker ikke så mye penger på å skyte. Det er derfor det er en liten pokal for jentene. Og så pleier ikke jentene å skyte like bra som gutta”, forklarte han.   

   Fremdeles står det en flokk rundt boden, som er helt enig med meg, og de pukker på det samme som jeg, for jeg hadde jo allerede skutt bedre enn noen av damene, og også bedre enn noen av mennene. Så da kunne vi vel i hvert fall skyte om igjen, for å se hvem som var best, og la den personen få pokalen.

   Men, - han som var best av herrene, han bare tok den svære pokalen og gikk! Dermed var den diskusjonen over. 

   På pokalen min står det 1952. Den er ikke mer enn 20 cm høy, - hvis den er så stor.

   Jeg er veldig glad og takknemlig for den fine pokalen jeg har her. Og den er av sølv.

   (Se foto av den nydelige sølvpokalen Anne Maren vant i skyting.)

- - -

   Det rare er, at flere ganger, når jeg var forskjellige steder på landet, rundt der jeg bodde –  da var guttene såå suure - og såå sinte, når jeg vant over dem i skyting. 

   En gang var jeg med, og vi var i skauen og skjøt, med skikkelig hagle – en skikkelig børse. Vi var sammen med noen i Hjemmevernet. På to hundre meters avstand satte vi opp en seiboks, tror jeg det var. 

   Den ene mannen skjøt, og den andre mannen skjøt. De traff  ikke i nærheten av blikkboksen. Ingen av de tre kara jeg var med, nådde boksen. 

   Det kribler i hele meg.

   ”Å, Jeg må få lov, jeg òg”! utbryter jeg. 

   ”Ja , det ska’ bli skyting, tenker jeg”. Gutta lo rått, da jeg gjerne ville skyte. 

   Jeg legger meg ned, og skyter. – Blikkboksen farer pokker i vold!

   ”Det der var bare flaks”, er alle tre gutta helt enige om. Gutta begynner på andre omgangen, og skyter en etter en. 

   ”Nå er det min tur”, sier jeg. 

   ”Nei, da”, sier gutta. ”Du har skutt fra deg nå, du”. 

   Jeg ga meg ikke: ”Jeg går ikke herfra jeg, når dere skyter. Jeg vil skyte jeg òg”. Så fikk jeg være med da, og jeg vant igjen.

   Tredje omgangen – da ga jeg meg ikke heller, før jeg fikk skyte min gang. Alle gangene trilla boksen av gårde. - Men DA pekte de på stien nedover, alle tre. De ble så sinna, at de ba meg ryke og reise, og se å komme meg hemat.  

   Det var bare å tusle hjem, det. Ikke så lite kry var jeg da, tross alt, innvendig! Selv om jeg måtte gå hjem. Ha, ha, ha. Det viste seg hvordan menn var - på den tid.    

   Brit: - Er det ikke sånn nå lengre da, mener du?

   AM: - Nei nå, kan jentene... - nå er det jo skytestevner, og all verden, så nå er det ikke slik. Men det var sånn inntil for en ti – tyve år siden – en tyve, tredve i hvert fall.
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   - Jeg vil forsøke å fortelle den merkverdige drømmen jeg hadde, som liten pike på åtte år. 

   I drømmen fikk jeg også se den gamle læreren på skolen, som da var død. Han var hvit i håret. Gjensynet med ham gledet meg veldig. Jeg fikk se ham i et hav av mennesker, som ble vist meg i drømmen.    

  I denne store drømmen – visjonen - om - kanskje fremtiden - følte jeg, at her og nu sto jorden stille. Her og nu var - jeg alene – ansvarlig for alt jeg hadde gjort. Det vil si, at det var oppgjør for allting, gjennom all vår eksistens. Da vil jeg si, at jeg tror - jeg er overbevist om, at jeg har levet uendelig - i mange, mange liv; og at vi alle har gjort det. 

   Kanskje vi startet sammen ved begynnelsen; og har vært der fra begynnelsen - og står ansvarlig for alle de livene Gud har gitt oss. 

   Den vakre musikken, som tonet i bølger - fra himmelrommet, gledet meg også. Musikken virket veldig beroligende på hele mennesket - på alle, ikke bare på meg. Denne musikken kan likne på noe av den musikken som Løvland - tror jeg det var - skrev for Grand Prix i l997 ?, - og som var helt, helt spesiell. Noen av de tonene, og arten av musikk Løvland hadde laget der, minner meg om den tonestrømmen som kom fra himmelrommet. Det var sfærisk musikk. Den bølget frem og tilbake.

   Brit: - Sammen med Løvland på scenen spilte den unge irske kvinnen? Hun spilte fiolin? Og de vant Grand Prix? 

   AM: - Ja, akkurat, det var med hun irske. Det de spilte der for Grand Prix, er noe av det vakreste jeg har hørt - helt siden musikken jeg hørte i den drømmen. Det minnet - sjanger, tonearten, og alt sammen, minnet om det - "tonehvelvet" - ville jeg kalle det, fra himmelrommet - som jeg hørte. 

   - ’Nocturne’.
   - Ja, akkurat. ’Nocturne’ het det stykket Løvland og den irske, unge damen fremførte.

   Fra natten jeg hadde den drømmen, tror jeg nok det var, - har jeg hatt en helt spesiell tro - på Kristus, og på det som er mye høyere enn oss selv. Jeg kan ikke forklare min tro på noen som helst måte. Jeg har alltid reagert på forskjellige - kristne - måter. Når folk sa det og det og det, - så var jeg ikke på den måten kristen, tenkte jeg. Men jeg vet om det der oppe. Jeg vet om Gud og jeg vet om Kristus, og jeg skjønner meningen. Jeg har min egen oppfatning av hva det står i Bibelen, og hva de prediker. Jeg ønsker ikke å ha en forklaring, for den er såre enkel, slik som jeg forstår den selv. 

   For å komme tilbake til utgangspunktet - det guddommelige, som jeg er overbevist om at vi frivillig gikk ut fra. - Vi tok et valg en gang. Det kan vi kalle - det store syndefallet - tror jeg; - som vi kanskje ikke tror noe på. Jeg tror på det, etter den drømmen - at vi på et tidspunkt valgte å gå ut fra det guddommelige samvær, som vi alle hadde - og fulgte frivillig med Lucifer. Lucifer var av lyset, men forandret seg, så han ble ond. Noe har hendt - noe som jeg ikke kan helt, helt, eksakt uttrykke, eller forklare videre, men det ligger der, i alle menneskers underbevissthet, tror jeg. Det er min mening.  

+¤+¤+
Nytt:
FORVIRRET – VILLE  IKKE  GODTA
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   - Jeg følte meg veldig forvirret over disse livene som jeg hele tiden drømte om, og så for meg, - alle disse livene, som jeg skulle ha hatt. Jeg ville ikke godta, at jeg hadde hatt flere inkarnasjoner. - Imidlertid kom jeg til slutt på, at jeg hadde jo vært samtidig med en venn av meg, i dette liv, Edward, da han het William, i Skottland, - i drømmen jeg hadde, om at jeg levet i Skottland. da jeg var 25 år!      

   ”Aha, jeg har jo vært der! Det var jo meg”! I den drømmen var jeg klar over – at: 

   ”Slik så jeg ut da. Slik ser jeg ikke ut nå”. 

   Da jeg hadde hatt denne drømmen, ble jeg så lei meg over hvordan jeg hadde vært mot min mann, i det livet i Skottland, at jeg sto opp av sengen, og skrev et langt brev til ham, - til min mann William Cameron. 

   Jeg fortsatte å tenke over ting som hadde skjedd i mitt nåværende liv:

   ”Du sier, at du vil hjem”, tenkte jeg. Da jeg satt og broderte, - tenkte meg at jeg broderte; - da tegnet jeg egentlig forbokstavene til min mann i det livet: "W.C.", for: William Cameron, og mine egne forbokstaver, som hans kone: "J.C.", som sto for Jane Cameron. Da jeg satt og tegnet disse initialene - da husket jeg, at jeg hadde sittet og brodert: "W.C." på min manns skjorter, - disse initialene, som jeg fikk skjenn for, av frøken.

   ”Jeg vil hjem”, hadde jeg trist sagt til meg selv da, og jeg hadde grått inne i meg... Jeg skjønte ingen ting.

   ”Da jeg var 34 år, hadde jeg drømmen om hesten i Skottland. Hesten som sto foran vognen, utenfor kirken, og at min mann og jeg var ved hesten og vognen, utenfor kirken der”, tenkte jeg. 

   ”Slik var jeg da. - Nå er jeg slik”, kom jeg til.

   Så var det alt jeg hadde opplevet om livet mitt i Tønsberg, da jeg fant ut, at jeg måtte ha vært min egen oldemor. Jeg vurderte mine liv i Skottland, og i Norge. Jeg mente at jeg ikke kunne være født så snart, etter at jeg var død i Skottland. Jeg diskuterte dette med min venn Edward.

   ”Det kan jo ikke ha vært meg som var der”.

   ”Jo da. Det kan ha vært deg”.

   ”Men det var for nær at jeg døde. Jeg kan ikke ha vært født så tidlig igjen. Jeg var født i l846 i februar, og døde i l896 i februar. Jeg var da bare 50 år, i det livet, da jeg døde”. 

   ”Du har det så travelt, at det kan du godt ha gjort”, sa min venn Edward. ”Du kan godt være født igjen, snart etter at du døde”. 

   Så fant jeg, at det var ti år mellom da jeg døde i Skottland, og det året oldemor var født.  

   Brit: - Jeg har lest, at enhver personlighet, - slik som du er i dag, - slik som jeg er i dag, eksisterer for alltid. Den blir aldri borte, og den kan bestemme seg for å lage nye inkarnasjoner enten forover, eller bakover i tid; - på denne planeten, eller andre steder i universet, og en behøver ikke ha kropp som vår menneskekropp heller. En behøver ikke være død, heller, for å lage en ny inkarnasjon.

   AM: - Nei, akkurat. De to prestefruene som jeg var, i Skottland, da jeg begge gangene het fru Cameron, der er det slik, - har jeg funnet ut etter hvert.

   - Tror du de to kjente hverandre?

   - Jeg tror til og med, at de var på besøk hos hverandre. 

   Jeg forstår mye bedre nå. 

   ”Vi fikk sjansen av deg Gud, til å leve flere liv, for å lære. Vi fikk frist på å lære”.   

   ”Jeg har gitt dere en sjanse, og dere har valget - om dere vil komme tilbake til meg”, sier Jesus.

   Jeg vil gjerne tilbake til Jesus, til det samfunnet han har; - om det er der oppe, eller det er her nede, det er det samme, - bare det er Ham som styrer, for vi mennesker greier ikke å styre ordentlig.
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GESTAPO  SKAL  KOMME  ENDA  EN  GANG
- PÅ  NATT - UNDERSØKELSE
OG  DER  STÅR  DEN  FORBUDTE  RADIO!
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   - Jeg er liten, og alene på Vesthaug, en dag under krigen, - for de voksne er borte igjen. Jeg skulle ta meg av huset, og jeg hadde hunden, så det var greit. 

   Ganske sent på kvelden, kommer det imidlertid en kar fra bygda.

   ”Er du alene”? spør han.

   ”Ja, de andre er av gårde på ski”, svarer jeg.

   ”Du skjønner, jeg har fått vite, at Gestapo skal komme på undersøkelses-natt til dere”. 

   Gjett om jeg ble redd! Der visste jeg, at under kaffebordet inne i stuen, var det plass til å sette en skrivemaskin. Jeg kikker under bordet. Der står den, ganske riktig! - under duken! På skrivemaskinen står det et papir. Jeg forstår ikke det som står på papiret. 

   ”Kanskje er det kodeskrift”, slo det meg, og jeg prøvde og finne ut av det, - for vi laget kodeskrift selv, vi skolebarna. Men jeg hadde ikke tid til å holde på med det lengre. Her måtte jeg handle raskt, - det var klart. Jeg måtte være veldig flink, og forte meg. Og kanskje ville jeg få litt ros, fordi jeg hadde vært så fornuftig og flink?

   En bunke på sikkert ti, hemmelige dokumenter, lå ved siden av maskinen – med bare en duk som dekket alt sammen. Det var litt lite! 

   Radioen sto der også! – Milde makter! 
   ”Hva gjør jeg nå”? spurte jeg meg selv.

   Hvorfor jeg ikke kastet det svære radioapparatet rett ut gjennom vinduet, ut i sneen, vet jeg ikke. Men jeg fikk den idèen at jeg skulle gå opp på loftet, og se om jeg kunne få radioen ut gjennom loftsvinduet, selv om den var stor. Hva skulle jeg fire den ned med, for ikke å ødelegge den? - Hvis den ble ødelagt, ville jeg jo få juling.

   ”Tåler denne radioen sne og frost”? undret jeg, og fant ut at det måtte den kunne tåle. Det var kanskje litt dumt å fire den ned fra loftsvinduet, men jeg kunne ikke tenke på noen bedre måte å få gjemt den på. Jeg fant et langt tau, og jeg greidde å binde dette fast på midten av den store, tunge radioen.

   ”Dette skal nok gå bra, for radioen blir borte i snehaugen, et stykke bortenfor huset”, tenkte jeg fornøyd. ”Da ligger den iallfall ikke langt borte, når de skal gå og finne den igjen”.
   Jeg greidde å få den ut gjennom vinduet! - og jeg lå der i mørket og dyttet den forsiktig ut gjennom vinduet, men holdt igjen med tauet, som jeg hadde rundt den. Jeg firte den ned et stykke, etter tauet, men den dunket mot ytterveggen. Derfor halte jeg den opp igjen, og inn i vinduskarmen. Det var det tyngste løftet. Jeg skjønte, at jeg ikke ville få den langt nok ut, ved å fire den ned, på denne måten, og jeg tenkte det kunne bli merker på veggen, og at radioen kunne gå i stykker.

   Nå dyttet jeg den derfor hardt og fort, slik at den skulle falle så langt bort og ut som jeg maktet.
   Det snedde akkurat da, så jeg håpet sneen ville dekke over radioen litt kvikt.

   Radioen endte opp ganske langt ut, og landet bløtt og fint, i en stor snefonn.
   ”Du kan jo ikke la tauet gå opp fra radioen til vinduet, for da ser de det jo”, tenkte jeg. ”Nei, jeg får hive det ned. Så får de voksne lete etter det, når de kommer hjem”. Jeg var jo ei lita jente da. 

   Tauet hev jeg derfor ned. Jeg dyttet det ut med begge hender, så langt jeg kunne, - full fart, dit radioen lå.

   Papirene som var i skrivemaskinen tok jeg ut av den, rullet dem sammen til en rull, knytet hyssing rundt dem, løp opp, og la rullen oppe i pipa i soverommet til mor og far.

   Brit: - Det var skikkelig smart!

   AM: - Jeg hadde ikke fyrt opp der.

   ”Der kan det ligge. Der er det ingen som får gjort noe med det”, tenkte jeg.

   Det kom ingen Gestapo allikevel, den natten. Glad var jeg!

   - Det kom ingen, nei. Men du fikk ikke bråk, fordi du hadde gjemt...?
   - Å, han brukte kjeft!

   - Han brukte kjeft, ja, akkurat! - ha, ha! – typisk!
   - ”Hvor i hælvete har du gjort av radioen”? brølte han. Jeg fortalte at en vi kjente, Haakon, hadde kommet, for å advare om at de folka som pleidde å komme, Bjørneby, Irgens og alle de andre, skulle komme på natt-undersøkelse. 
   Jeg sa jeg hadde rullet sammen papirene, lukket opp luken i piperøret på dobbeltrommet, og stukket dem opp der. Fort hadde jeg gjemt dem der, fortalte jeg. 

   Jeg ventet med lengsel etter å få høre hvor flink jeg hadde vært. 

   ”Og radioen tok jeg opp på loftet. Der åpnet jeg loftsvinduet, og støttet opp vinduet med en musefelle på den ene siden, så det ikke skulle falle ned igjen. Jeg plasserte radioen i vinduskarmen, og så dyttet jeg til den! Jeg hadde knyttet tau rundt den. Og så dyttet jeg tauet etter”, sier jeg ivrig og stolt.

   ”Aldri gjør jeg noe bra! Jeg skal aldri hjelpe dere mer”! tenkte jeg, opprørt og lei meg, da reaksjonen på at jeg hadde vært så flink, var bare negativ. ”Å det gjør du nok allikevel”, tenkte jeg ved meg selv, like etterpå.

   Inntil han hørte at radioen funket, - at den ikke var frosset i stykker - sa ikke stefar ett eneste ord. Jeg fikk ikke takk fordi jeg hadde vært flink! Sjøl syntes jeg at jeg hadde gjort en bragd, som fant på det med å legge papirene i pipa, for det var et sted de opplagt aldri kunne lete, tenkte jeg. Jeg syntes det var genialt både tenkt og utført, det med radioen. 
   ”Ikke en gang nå, fikk jeg ros”, tenkte jeg.
   Etterpå fikk jeg høre, at de i Gestapo kunne holdt ett eller annet i hånden, og gått rundt og søkt, og at det ville ha gjort utslag på radioen. Men det visste jo ikke jeg.

   - Men det var jo ikke ditt problem. De hadde jo gjemt det under bordet. Det var jo ikke noe sted å gjemme slike livsfarlige ting.

   - Ja, det var jo helt idiotisk. Men i alle fall, dokumentene ville Gestapo ikke ha funnet, der oppe i pipa.

   Heldigvis kunne jeg ikke finne det digre krystall-appparatet, som jeg hadde sett, at de også hadde, Det var en diger radio, med ledninger på en plate på toppen. Morse-sendinger kunne de ha brukt den til, og til å ta imot sendinger også. Siden jeg ikke fant den, slapp jeg i hvert fall å gjemme den svære saken.  

   Om natten lå jeg med tungt hjerte, og var sint, skuffet og lei meg, og sovnet med tungt hjerte. 

   - Den var kanskje slik, den radiosenderen? Jeg har funnet bilde av denne i ”Krigsavisene”, som kommer ut i disse dage. Det er kopier av sider av forskjellige aviser, som kom ut under krigen.

   - JAA! – sånn var den!

   (Se foto)
   - Ja, det var jo livsfarlige greier, du gjemte. De hemmelige papirene var sikkert farlige i seg selv, og det var jo strengt forbudt å ha radio. Dette var jo forferdelig farlig. Da kunne man jo lytte på norsk sending fra London, for eksempel, og få høre hvordan det egentlig gikk med krigen. Dette var tyskerne absolutt ikke interessert i. De ville at folk skulle tro, at det var tyskerne, som vant på alle fronter, hele tiden. Dette skrev de alltid i alle aviser. De hadde tatt full kontroll over alle aviser, så der kom det bare det de var interessert i å fortelle folk. 

   Om Gestapo var kommet til dere, og du ikke hadde vært så smart, og fått unna de farlige tingene, - kunne det nok vært rett inn på Grini, og deretter av gårde til Tyskland, til konsentrasjonsleir, - utryddelsesleir; hvis de ikke var blitt skutt før det. Alle radioer skulle ha vært levert inn, ved begynnelsen av krigen; - unntakene var de som nazistene hadde.
/¤/¤\¤\
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   - Mormor, stemor og jeg går forbi en butikk i Oslo. Vi er på vei ned til graven til oldemor, og graven til sønn av mormor, min onkel, bror av min mor og hennes søsken. Han døde da han var bare l7 år gammel, i ’Spanskesyken’, som var en form for influensa – voldsomt sterk. Den herjet rundt, nesten som Svartedauden.

   Det er sommeren før tyskerne okkuperer Norge, og det blir krig i landet vårt. Jeg er seks år. I butikkvinduet får jeg se at det ligger druer.

   DA! - med en gang! ville jeg at de skulle gå inn og kjøpe druer til meg! Jeg er jo ikke løve for ingenting. Det jeg vil ha, det vil jeg ha! - Men mormor ville ikke høre på meg. Og det ville ikke stemor heller. 

   ”Så dum du er”! tenkte jeg, til hver av dem. ”Nå får vi snart ikke tak i druer”! Jeg visste at det snart ikke ville bli en drue å få kjøpt. Det var jeg fullstendig sikker på! Jeg husker den fortvilte følelsen: 

   ”Søren! - kan de ikke høre på meg”!  

   Det stemte det – snart var det ikke en drue å få kjøpt. Tyskerne satte en effektiv stopper for alle slike deiligheter til oss vanlige nordmenn, i de fem lange år de laget krig i landet vårt. 

- - - - -

   Mormor var helt utrøstelig etter at hennes sønn døde. Til slutt kom han i en drøm til henne, og sa:

   ”Se her, mamma, hvor vakkert jeg har det”. Det var en grønn, vakker slette, og han hadde det så bra, så hun.

   Den dagen han døde, hadde de invitert alle professorene på universitetet. Mormor sa ikke noe om det, men greidde å gjennomføre middagen allikevel. Hun greidde det. Men etterpå brøt hun fullstendig sammen. Hverken hun, eller hennes mann, professoren, sa noe om at sønnen var død. Det gjør så vondt, når du er så fortvilet.

   Etter drømmen, roet mormor seg veldig ned.

   Rett før han døde, sa sønnen, til sin far:

   ”Pass godt på mammaen min. Vær snill mot henne”.

%^^%
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  - Da jeg var ei lita jente på ti år, rodde vi over et lite vann i nærheten av Hulderåsen. Der var vi på besøk hos en veldig hyggelig dame, som var datter av en sogneprest i Valdres. 

    Jeg husker godt hun fortalte, at hennes far hadde gått måneskinnstur på nyttårsaften. Han var gått opp på en ganske høy topp. Alt var helt opplyst og vakkert og fint, og nydelig måneskinn, den natten. 

        Der hadde så sognepresten fått se små nisser, som danset rundt. De holdt hverandre i hendene, og danset rundt noen trær.

   Dette, fortalte hans datter, som vi var i middag hos, holdt hennes far, sognepresten, fast ved, helt til sin dødsdag. Flere smånisser hadde han sett.

   Det var jo merkelig, til å være en sogneprest, at han virkelig våget å si det.  Men du vet, det skal jo være folk over og under jorden, som skal dømmes, står det i Bibelen. Så kanskje er det noen der òg?

   Jeg har selv hørt flere voksne mennesker fortelle at de har sett nissen, - troverdige mennesker. Jeg er derfor ikke i tvil om at de eksisterer den dag i dag. Men kanskje lager vi for mye bråk rundt omkring. De er der nok. 

   Hos denne prestedatteren der vi var, hvor hun fortalte om sin far, fikk vi den beste servering. Vi fikk nytrukket ørret – herlig mat! - Og vi fikk multekrem! Etterpå var det en masse fine kaker også! - Og dette var under krigen! Kaffe tror jeg jamen de voksne fikk, til og med. Jeg fikk mjølk, tror jeg. Vi satt og koste oss ordentlig.

   Flere år etter dette, var mine foresatte, som jeg får jeg kalle dem, min stemor og stefar, og jeg og så på et hus på Jar. De voksne hadde vurdert å kjøpe et hus der. Da vi hadde gjort det, spaserte vi opp til Jar trikkeholdeplass, og det var ganske langt. 

   Der kommer prestedatteren gående. Hun hadde vært på tur, det var tydelig. 

   ”Å, så koselig”! tenkte jeg. ”Nå skal vi sikkert slå av en prat”.

   ”Se, der kommer hun som vi var på hytta hos!”! utbryter jeg lykkelig og fornøyd.

   ”Hysj! Vi kan ikke begynne å snakke med henne nå”! formaningen er tydelig; og mine foresatte later som om de ikke kjenner henne

   Hva var dette for slags oppførsel? Vi skulle jo ha takket pent for sist, og sagt hvor hyggelig det hadde vært hos henne. 

   ”Heldigvis, det så ikke ut til at hun kjente oss igjen”, tenkte jeg ved meg selv, da vi var kommet forbi hverandre. ”Det var da en trøst, ellers måtte hun ha syntes at vi var rare”.

   Brit: - Dine ’foresatte’ som du kaller dem, og også din mor, var jo aktive motstandsfolk mot tyskerne i Norge, og kanskje måtte man late som om man ikke kjente folk, som man arbeidet sammen med, i det skjulte. Tror du det kunne være noe slikt, som gjorde at de lot som om de ikke kjente hverandre? 

   AM: - Nei, jeg tror ikke det. De var bare slik – rare. 
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   - Inger Vestengen, som var fra Røros, fortalte meg, at da hun var liten pike, bodde de i et gammelt hus, hvor de hadde klinker som dørhåndtak. Sent en kveld, etter at de hadde lagt seg, og de fleste sov i huset, får hun se at klinken på døren i rommet hennes beveger seg, og døren går opp. Inn kommer det en liten nissekæill. Helt bort til sengen hennes, kommer han. Hun rakte hånden frem, og håndhilste på nissen. 

   ”Det var akkurat som å ta i gummi”, sa hun. 

   Brit: - Syntes Inger det hadde vært skummelt, eller noe?

   AM: - Nei, da, hun syntes det var morsomt hun.

   Flere år senere kom en søster av henne på besøk til Inger, der hun bodde på Lunner. Hun forteller akkurat den samme historien. Hun hadde også opplevet akkurat det samme, at nissen kom inn til henne, - også der oppe på Røros. Også hun hadde håndhilst på nissen. og hun var enig med sin søster i, at å ta i hånden til nissen, var som å ta i gummi.

   Da Inger fortalte dette til meg, syntes hun det var ekstra morsomt, at akkurat det samme hadde skjedd for søsteren hennes. 
&^^&^^&
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   - På gården hjemme, trodde de ikke noe på, at det var nissen, som laget slike nydelige fletter, på manen på hestene, - som mange hester fikk.

   Jeg har selv sett slike flettete maner, og jeg ville ikke tro, at det er noen mennesker, som har stått der så lenge, og laget så små fletter, som dette. Folk sa det var hesten som slengte frem og tilbake med hodet, slik at håret i manen ble slik. Jeg så på disse flettene og de var helt nydelige. To, tre fletter, så jeg på en hest.

    En gammel mann der oppe, fortalte meg, at da han var ung, og sønn på den store gården, ikke så langt fra der vi bodde, hadde han ikke trodd noe på, at det var nissen som laget flettene på hestenes man. Han trodde ikke, at det fantes nisser i det hele tatt. 

   ”Jæ’ sa dæ æillær mæir (Jeg sa det aldri mer)”, sa han. ”Jæ’ hadd' itæ trudd på at dæ’ va’ nissæin så’ flæitta (Jeg hadde ikke trodd på at det var nissen som flettet)”. 

   Han lo og lo, av det de sa til ham, om nissen som skulle ha laget flettene, da han gikk opp til høyloftet. De sa han måtte ikke le, men at han måtte være forsiktig, og - snill, og han lo av det også. 

   Plutselig, der oppe på høyloftet - fikk han seg et skikkelig knyttneveslag på kinnet! 

   Der han var, akkurat da, var det ingen stolper han hadde kunnet komme borti, sa han. Han hovnet fælt opp. 

   ”Jæ’ lo æillær mæir. Jæ’ sa æiller mæir att dæ’ ittæ va’ nissæn (Jeg lo aldri mer. Jeg sa aldri mer, at det ikke var nissen)”! sa mannen.  

   Brit: - Var det mange hester som fikk fletter i manen?

   AM: - Ja, mange av dem. De fikk det hele tiden, - fine, tynne fletter. Har du ikke hørt om det før?

   - Nei, jeg har aldri hørt om det. 

   - Åhhh! det er helt utrolig!

   - Er det så vanlig?

   - Da jeg var unge i alle fall. Da tror jeg ikke det var en hest oppi der, som ikke hadde fletter. Jeg trodde alle hadde hørt om slike fletter. De var på manen på hesten om morgenen, særlig hvis det var julaften eller noe, og hesten skulle kjøre til kirken. Da fikk hesten fletter, og ble fin. Da måtte nissen også få noe godt. Så fikk hesten havre, og nissen fikk julegrøt.

   - Du verden! Det heter jo jammen ”Nissefletter”! - å ha en liten flette på hver side av hodet på småpiker, også. Dette har vel gjerne basis i slike fletter, det da – det er jo ganske fantastisk! – at det virkelig er gått inn i språket, under navnet ’nisse-flette’! Har dette virkelig vært så vanlig rundt i Norge? Eller er det bare enkelte steder i Norge? Er det også i andre land? Hvis dette er riktig, er jo det et bevis på at nissen eksisterer, - og at den virkelig lever i nærkontakt med husdyr, slik eventyrene sier. På Hurum, sydvest av Oslo, har jeg selv også hørt flere historier om nissen.

   Kanskje er det derfor vi kaller en topplue med snor og dusk for ”Nisselue”? – Kommer de kanskje rett og slett fra nissene? – Har menneskene sett slike luer på nissene, og laget maken, og derfor kalt dem nisseluer? Ellers er det jo ikke logisk, å bruke ordet ”nisse” på en slik lue. Nissene blir jo sagt å ha røde nisseluer, med snor og dusk, og rød skal jo en riktig ’nisselue’ være.
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   - Når det gjelder det med UFO, så har nok min sønn nummer to, Richard, tidligere snakket om slike ting for meg. Jeg festet meg imidlertid aldri noe særlig ved det han sa. Jeg trodde vel knapt på dette han drev med. Han leste bøker om UFO, og snakket om det.

   En dag fortalte han meg, om noe som skjedde ham der vi bodde, på Hadeland. Han var 6 år, og var nede på plassen ungene pleide å leke på, ikke langt fra huset vårt. 

   ”Mamma. jeg drev på nede på plassen, og plutselig var jeg på et helt annet sted. Hvordan kom jeg dit”?                

   ”Har du gått opp dit da”?

   ”Nei, det har jeg ikke”. 

   ”Har du vært med en bil? Det har jeg sagt du ikke må gjøre. Du må ikke kjøre med fremmede mennesker”.

    ”Nei, det har jeg ikke, mamma. Plutselig var jeg bare der”, forteller han, og fortsetter: ”Det gikk så fort. Å så måttæ jæ traskæ hæile dæn vægæn tæbars hæm att, får plusseli’ var jæ langt åvafor (det vi vil kalle:) Månsetårve’, å  jæ lurt’ i all væla på koss jæ kåm hit åpp (Og Så måtte jeg traske hele den vegen tilbake hjem igjen, for plutselig var jeg langt ovenfor Månsetorvet, og jeg lurte i all verden på hvordan jeg kom hit opp)”? 

   Månsetorvet, som det kalles, er et vegkryss et godt stykke opp i bakken for der vi bodde. Min sønn snakket ikke dialekt vanligvis, men nå syntes han tydeligvis at ordene fikk større kraft, om han sa dem på dialekten på stedet der vi bodde.

   Min sønn tok meg med, og viste meg hvor det var han plutselig var havnet. Det var omtrent 3 km oppover vegen fra der vi bodde, oppover bakkene mot Jevnaker. Stedet var ganske riktig langt å gå, for en liten pjokk, - fra et godt stykke ovenfor Månsetorvet, og derfra helt hjem. Det var en liten rund klaring i skogen, ganske nær vegen, han hadde måttet gå hjem fra.  

   "Det må ha vært en UFO som tok meg med, den gang jeg plutselig befant meg oppe ovenfor Månsetorvet. For det er ikke noen annen fornuftig måte jeg kunne ha kommet dit", sa min sønn Richard, en dag etter at han var blitt voksen.

   Han tullet aldri, Richard. Han var bestandig bare snill og ordentlig.   

- - -

   Et par år før han døde, fortalte han meg, hvordan det så ut på et småbruk han hadde drømt om. Han sa han hadde drømt at det landet så mange ufoer der. Jeg skvatt, da jeg kom til et småbruk som så akkurat slik ut, som det han hadde beskrevet. 
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