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som sitter på en trone inne i en ...)
   -  En annen gang så jeg noe jeg trodde var et helikopter. Imidlertid syntes jeg det var merkelig. I forbindelse med skilsmisse, bodde jeg hos mine sønner en tid, på Furutangen ved Furumo ved Oslo. Jeg har vært hos kiropraktor, og kommer hjem med bussen. Mens jeg går hjemover fra bussholdeplassen, får jeg se et helikopter stå over den høyeste leiegården på Furutangen. 

   ”Så rart at det helikopteret står der oppe? Hva gjør det der oppe, rett oppe over taket på det huset”? Det sto der så lenge. Det bråkte forferdelig, og lys blinket i mange farger fra det. Jeg har aldri sett et helikopter stå slik, men alle trodde sikkert det var et helikopter.

   ”Hva gjør du der. Hva er det med deg?” tenkte jeg opp til det. 

   ”Du behøver da ikke stå her og se på et helikopter!” sa jeg til slutt til meg selv, og gikk.

   ”Kanskje det slett ikke var noe helikopter. Kanskje det bare oppførte seg slik”, tenkte jeg senere.

   På et Discovery-program fra Skottland, så jeg en dame som fortalte at i l956 hadde hun hørt noe forferdelig bråk utenfor huset deres. Det hørtes ut som et kjempebål som ble slukket – ”huijj”! – voldsomt sterkt. Den skotske damen fôr ut, fortalte hun. Hun var redd for barna sine, som var utenfor. 

   Oppe på et av uthusene hennes sto en landet UFO. UFO’en hadde glasskuppel på toppen, og nedenfor kuppelen var resten av farkosten sølvlignende. Den skotske damen så en kvinne - som satt inne i denne UFO’en - oppe på en trone, slik det beskrives i Bibelen. Det satt et menneske på en trone. ????? ta m fra bibelens beskrivelse….. ???Yes!

   Det var en vakker kvinne, sa den skotske damen. Kvinnen var kledd i lyseblått – helt opp til halsen. Det var en dress, som var lyseblå. Håret var nydelig, men hun så sørgmodig ut, sa den skotske damen. Kvinnen i UFO’en så ut som om hun var så ulykkelig over allting, at de øynene hadde damen aldri glemt.

   Plutselig sier det: ”Swisch”! og damen ser ikke UFO’en, lengre. 

   ”Hvor ble det av den, så dere det”? spør hun barna sine.

   ”Ja, der er den nå, mamma”! Barna peker opp i luften, og ganske riktig, der står den. Plutselig farer den rett opp, i en forferdelig fart! og blir borte på null ”time”! 

   Den skotske kvinnen hadde naturligvis aldri glemt dette.

   Det viser seg altså, at vi ser det samme – observerer de samme gjenstandene, mange steder på kloden. 

   (Se tegning av Anne Maren, av det hun så den dagen. Tekst: ”Rotor, som går rundt på siden. Bråker som helikopter. Sto over hustaket. Blinker og bråker værre. Slags UFO!)
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   - Senere har jeg fått bekreftet, av flere andre mennesker, om en  spesiell UFO som bråkte. En ung pike, som var her hos meg, og søsteren hennes, som bor i tettstedet Gran, også på Hadeland, hadde trodd at det var et helikopter, der over hustakene på Gran, inntil de fikk se, at det svingte rundt hushjørnene. Det er ganske tett bebygget, der de bor, så noe helikopter ville nok ikke greid en slik manøvrering mellom de tette husene der. 

   Mens jeg sto og så på de syv UFO’ene, kom det noe, som jeg trodde var et helikopter. 

   ”Aha, det helikopteret er blitt sendt opp fra forsvaret, på grunn av alle UFO’ene”, tenkte jeg. De hadde sikkert fått beskjed om å fly opp og se etter. Det sto rett over huset mitt her. Det bråkte som et helikopter, og det blinket som et helikopter. Men det eneste... - var måten det forsvant på. Den syntes jeg var litt merkelig. Men helikoptre kan jo gjøre så mye rart, reflekterte jeg, og tenkte ikke noe mer over det, inntil den unge piken som var her, fortalte at også hun og hennes søster hadde sette dette merkelige ”helikopteret”. De hadde begge to tegnet det de hadde sett svinge mellom husene der de bor. Farkosten de begge hadde tegnet, var rund, med en masse lys på. og som kjent er jo ikke helikoptere runde.

   Det er da det eneste som bråkte akkurat som et helikopter, av alle disse UFO’ene, den dagen. Hvis ikke det var et helikopter som sto over hustaket mitt, den l2. oktober, så var det altså en UFO.   

   Hver eneste kveld på den tiden, så vi ting som var merkelige. UFO’er som går i forskjellige baner over distriktet her, og ofte lavt nede i terrenget. 

   Nabodamen, som jeg hadde ringt til, med en gang jeg opplevet å se alt det der den l2 oktober l997, hadde gått utenfor også, og hadde også stått ute og sett alt sammen, i  l og ½ time. Hun hadde også sett den UFO’en som sto over hagegjerdet mitt, ved siden av bjerketreet, nesten helt inntil huset mitt. Og hun så den gå opp i skyene, så dette har jeg altså vitne på. Hun visste hva hun hadde sett, sa hun, så det var greitt. Selv om mannen som sto ved siden av henne, ikke turte å innrømme hva han så. Hvorfor folk reagerer slik, det vet jeg ikke. 

))())(()((

II l7
HELBREDELSE  VED  BØNN

copied over sending III

(SJEKK ordlyd i Bibelen)

(ok? 

   - Når vi ber til Ham - så får vi virkelig hjelp! Det har jeg sett gang på gang! 

   Mange har sagt til meg gjennom livet:

   "Hvordan kan du tro på Gud? Hvordan kan du tro på helbredelse ved bønn? Vi ser ingenting. Når vi ber - så skjer det ikke. Ingen blir friske fordi om vi ber om det. Det vi ber om, skjer ikke".

   Til og med en lege, som er kristen, fortalte meg, at han og hans kone ikke trodde på bønn lengre. En prest har skrevet i sin bok, at han ikke tror på helbredelse ved bønn. 

   Da spør jeg: 

   "Hvordan i all verden kan de være prester, predikanter, og misjonærer, og forkynne Guds budskap til folk over hele jorden, - når de ikke tror på at Gud hører dine bønner og hjelper deg"? De må tro på det essensielle i Bibelen, nemlig:   

   ’Kjærlighetsbudskapet’: "Du skal elske din neste som deg selv". Hvem er din neste? Det er alt Gud har skapt: Alle levende vesener, ned til de minste, plantene, jorden, himmelrommet, stjernene, planetene, alt. Gud sier, at du kan be til Ham, der mennesker må gi tapt, og at du kan helbrede ved bønn, hvis du tror. 

(sjekk i Bibelen hvordan ordlyden er???)
   "Der mennesket må gi tapt, der kan jeg gjøre allting nytt, hvis dere ber til meg, og tror på meg". 

   Jeg, som er ... - som det står i en salme: 

   ”Å, salig stund uten like”. ”Se, jeg er ringest blandt ringe”... 

   Jeg - som har en helt spesiell tro, på kristendom, og har min egen mening, - jeg kan ikke påstå, at alt jeg mener er korrekt, eller riktig. Allikevel, vet jeg i hvert fall èn ting:

   Når jeg ber til Gud om helbredelse for noen - og det skjer - at folk blir friske - er det for meg, en sånn stor gave. Det er også en voldsom tillit, - føler jeg - fra Gud. Jeg vet ikke om det er det. I alle fall er jeg sikker på, at det han sier er sant: Der mennesker kommer til kort, der kan vi bare be til Gud, ???????og stole på det han har sagt, at sånn er det – at han vil gjøre allting nytt. Jeg har fått bevis for dette. Og disse bevisene har andre mennesker sett. 

   "For  intet får dere det av meg, ved bønn",???? sier Jesus. "Og for intet skal dere gi det videre". Det synes jeg er veldig, veldig viktig. Jeg synes det er kjempestort at det skjer - gang på gang. Det kan være dyr, det kan være mennesker. - Og det skjer momentant! Det har vært svulster, som jeg bare har holdt over, mens jeg har bedt Jesus fjerne dem. De er forsvunnet. 

   Det er ikke alle som blir bra, sier Gud, for disse ........??????.. finn i Bibelen. 
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   - Jeg kunne, som ung tretten års pike – vi var på speiderleir – se både forover og bakover i tid, for andre. Egentlig forsto jeg ikke selv, hva det var. Jeg så veldig sant, for en del av mine venninner. Speiderleiren vår var på Filtvet i Hurum, sydvest for Oslo. Da hadde jeg mye av dette. Jeg kunne plutselig se hva besteforeldre til en av pikene, holdt på med, for eksempel. Men jeg ble etter hvert ikke så glad for å gjøre dette, for det føltes ikke så hyggelig, å se hva andre mennesker gjorde, helt privat. Jeg kunne gå steder i tankene, - plutselig være et annet sted. Det forvirret meg. 

   Mens vi var der på speiderleiren, så jeg et fly, og hørte flyet. Det var et propellfly. Jeg så det for meg, mens jeg satt der, bortunder et høyt fjell. Jeg så den store katastrofen. Jeg hørte katastrofen. Men det var jo ingenting der. Jeg tenkte:

   ”Dette kan jeg ikke si, for da bare ler de av meg, for jeg er jo en raring, og noen raring vil jeg ikke være”. En vil jo ikke være en raring. 

   Ut på vinteren som fulgte etter denne sommeren, var jeg på Vesthaug. Plutselig fikk vi høre på radioen om det flyet. 

   ”Det lever en gutt”! utbryter jeg. ”Det lever en gutt i halen”! Jeg sa det mange ganger. Ingen trodde det var noen overlevende, sa de på radioen. 

   ”Jo, det er en gutt. Han sitter i halen på flyet”. Jeg sa til de hjemme: 

   ”Dere må ringe, og si fra om dette”! for de hadde telefon. Det var ingen som hørte på meg, og gjorde som jeg sa.

   Men de fant ham! Isak Allan, het han, mener jeg. Han satt i flyets hale. Han hadde gått inn på wc, og mens han var der, - inne på toilettet, styrtet flyet, - så der ble han. Han var den eneste som overlevde, av alle som var i flyet. Det var tredve jødiske barn som var med flyet. Rett etter krigen var det. De skulle få et ferieopphold i Norge, noe de sårt trengte. 

   Brit: - Hvor var det flyet falt ned, da?

   AM: - I Filtvet på Hurum.

   - Å, det falt ned rett der hvor dere var på speiderleir? 

   - Ja! – det gjorde det! Ikke mens jeg var der. - Jeg så og hørte det styrte på sommeren jeg, og det skjedde akkurat som jeg hadde sett, om vinteren, i januar. Jeg kan ikke si, at det var den store, høye fjellveggen akkurat der vi var, men jeg hørte det der. For meg hørtes, - og virket det, som om det var akkurat der vi var.

   Jeg forstår det jo ikke. Dette er akkurat som den gang jeg visste at min venninne Eva, kom til å brenne inne. Jeg forsøkte jo å få forhindret det, så langt jeg våget, men jeg vant ikke frem den gang. 

   Jeg har sett og hørt en masse, som advarsler om ting som kom til å skje. Mange av advarslene har jeg fortalt videre til de personene det ville gjelde. Jeg ville forsøke å forhindre det ille fra å skje, ved å få dem til å gjøre noe annet, enn det de hadde planlagt å gjøre. Noen mennesker har hørt på det, og har latt være å reise dit og dit, for eksempel.

   Det har hjulpet noe enormt, for en masse mennesker, at jeg har sett ting, ofte lenge før tiden.

   Jeg så til og med på forhånd, før vi giftet oss - at også mitt siste ekteskap ville gå i oppløsning - når det ville skje - og hva som ville skje, på det stedet jeg bodde. 

   Brit: - Her er jeg i Spania i 200l, og spiser salat i en kafè, sammen med en norsk sykepleier-venninne, Eli Dybdahl. Jeg forteller om deg, og at du så og hørte flyet med de jødiske barna, som senere falt ned der på Hurum, og at du sa fra om, at det var en liten gutt, som var i live, i halen i flyet.

   ”Det er utrolig”! utbryter min venninne. I går var jeg sammen med en norsk dame her, som fortalte, at hun var på tuberkulose-sanatorium, da hun var barn, og dit kom den lille jødiske gutten, som var den eneste som overlevde flyulykken der på Hurum. Hun sa, at han hadde vært så hyggelig”.

   ”Han var blitt lagt inn der på sanatoriet”?

   ”Ja, og han het Isaac Allal.   

   ”Da var det dit de skulle, alle sammen da, kanskje. Da hadde de vel tuberkulose, alle sammen, barna om bord. Jeg mener å huske, at det var det som var så spesielt trist med dem, at alle disse barna var syke, og nå skulle de få komme til Norge, for å bli bra, - og så skjedde dette med dem, før de en gang var kommet frem til sykehuset. Alle syntes det var aldeles forferdelig, husker jeg. 

   Alt det forferdelig grusomme som Hitler hadde fått til, at var skjedd med så fryktelig mange mennesker, og spesielt utryddelsestaktikken Hitler hadde brukt mot jødene fra mange land, under krigen, var jo blitt kjent da, en tid etter at krigen var slutt. Nå var det da noe bra, som skulle skje for jødene – noen små jødiske barn, som til og med var foreldreløse, hvis ikke jeg husker feil, skulle få det bedre, - og så skjedde denne katastrofen med dem, og også med flypersonalet ombord, naturligvis. Det var virkelig tragisk.

   Jeg fikk nummeret til denne damen, av Eli, og snakket med henne i telefonen. Isaac hadde vært en ll –l2 år, omtrent. Tuberkulosesanatoriet Isaac og hun hadde vært på, lå i Råde. Legen het Dr. Foss. Damen fortalte også, at en venn senere hadde kjørt henne dit flyet hadde crashet. Vennen tok med seg en liten bit av flyet. Så vidt jeg forstår, var visstnok ikke Isaac blitt skadet da flyet crashet, men hadde kommet direkte over til sanatoriet. Imidlertid må det ha vært en svært traumatisk opplevelse. 

   Jeg hadde jo undret meg, over navnet på den lille gutten. Isaac var jo opplagt et jødisk navn, men Allan, er jo heller engelsk. Det var jo underlig, at han hadde et engelsk etternavn, kommenterte jeg til deg. Nå kommer da denne damen og forteller, at han het Allal, til etternavn, og det kan vel stemme bedre, - det er vel et arabisk navn, virker det som. 

   Her har vi igjen, noen som hjelper til, så vidt jeg kan se, - noen som trekker i tråder, fra ’den andre siden’, - inspirerer – så vidt jeg kan skjønne, denne damen, til å fortelle min venninne om Isaac, dagen før min venninne skulle møte meg, som avtalt. Dagen etter, da Eli og jeg sitter med vår salat, er det jeg som blir inspirert, til å fortelle om din opplevelse med flyet. Eli blir da det forbindende mellomledd. Eli sier, at hun har tenkt så mye på lille Isaac, og håpet at han har det bra. Hun undrer på hvor han er. Tuberkulosesanatoriet er ikke lengre for tuberkuløse. Det ble så få pasienter igjen, da det ble funnet ut om tuberkelbasillen, og pasientene fikk behandling mot den. 

   En utrolig flott ’tilfeldighet’ (å tilfalle) – som ’tilfalt’ oss, - for boka, - denne informasjonen! ’Noen’ ønsket, at denne informasjonen skulle komme ut, og at det skulle bli skrevet – hvordan – informasjonen kom frem. Da må en spørre:

   ”Hvem var det, som ’ordnet’ alt dette? Kanskje det har vært Isaacs mamma? – For det går jo ikke an å dø, så hun lever videre, - hennes sjel lever videre. Uansett – det var veldig hyggelig. Tusen takk for hjelpen! 

   Hvor store sjanser er det ellers, for at denne damen skulle fortelle akkurat min venninne om dette, akkurat dagen før min venninne skal treffe meg? Det er jo en menneskealder siden den II Verdenskrig, og en menneskealder siden damen lå på sanatorium sammen med Isaac! - Og hvor stor sannsynlighet er det, for at jeg akkurat dagen etter, skal fortelle min venninne om deg og din opplevelse av flystyrten, og at du senere sa, at denne gutten fremdeles satt i flyet, og var den eneste overlevende? Det er jo så mye å fortelle, fra denne boka, og alt det underlige du har opplevet, at her måtte det nok noen til, for å inspirere meg, til å fortelle min venninne, om akkurat dette.

   AM: - Ja, dette er ganske utrolig!
=¤¤¤=

extra:   
 HAN  BLE  MYRDET –

I  EN  ANNEN  INKARNASJON ,  I  IRLAND

copied over sending III

(OK?yes)
   - Denne, min sønn Richard, hadde også fortalt meg at han husket et liv han hadde levet i Irland.

  Den amerikanske Mr. Holyman fortalte min sønn, etter det, at i et liv Richard hadde levet i Irland, hadde han pendlet frem og tilbake mellom Irland og Norge. Jeg var med min sønn inn, da han var hos Mr. Holyman, så jeg hørte alt som ble sagt: 

   ”Jeg kan se at du var forretningsmann, og du het Richard. Din kone samarbeidet med en elsker, og de to tok livet av deg på en bestialsk måte. En saks rett inn i venstre øye, mens du sov. Din kone var en du kjenner i dette liv”. 

   Da jeg hadde født ham her hjemme, og jeg hadde min sønn på fanget for å die ham, la jeg merke til øynene hans. Jeg følte at noen hadde gjort noe galt med øynene hans. Jeg følte at noen hadde stukket noe inn i det venstre øyet hans.

   ”Hva er det som er skjedd med øyet ditt da, gutten min”? sier jeg til ham. 

   ”Ser dere noe – ser dere noe spesielt ved øynene hans”? spurte jeg flere mennesker opp gjennom årene.

   ”Nei, men det er ikke lov å ha så vakre øyne”. … Nei - ingen så noen ting. Men jeg har et barnebilde av ham. På det bildet har en venninne også sett at det er noe annerledes med det øyet hans. 

   Brit: - Ja, jeg ser absolutt, at det venstre øyet hans ikke er som det høyre, på det barnebildet.

   AM: - En ung pike kom på besøk hit til oss, med sin mor. Piken blir stående og se på min sønn og sier:

   ”Deg kjenner jeg fra Irland”.

   Han ble forferdelig betatt, nærmest forhekset, i en pike i dette liv. Tidligere, da hun var blitt voksen, og hadde fått en venn, tok hun en diger ’Finnmarks-kniv’ og satte den inn i magen på denne vennen. Deretter slengte hun ham ut på gangen. Heldigvis var det noen andre som fikk ham på sykehus, og der reddet de livet hans. Hun fikk diagnosen: ”Schizofren” allerede da hun var 11 år. Det var alvorlige greier, så vidt jeg fikk vite. De skulle ha lagt henne inn, og beholdt henne der.

   - Vel, det er det som er fint nå, at de ikke gjør.

   - Hun har laget så mye elendighet etterpå. Jeg mener hun var den som var hans kone, i Irland.  
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nytt:
Han  stakk  hodet  opp  av  skyttergraven....

Det  smeller  igjen !
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   - Jeg var på møte i PSI. Inn kommer en ung gutt. l9 år, tenker jeg han er. Han forteller at han kommer fra Telemark. 

   ”Er det noen her som kan ”se”? roper han ut over forsamlingen. En dame svarer ham:

   ”Gå til de to som står der”, og peker mot en venninne av meg og meg.

   Den unge mannen kommer bort til oss.

   Jeg ser plutselig et stort jorde, og skyttergraver, som er gravet, der i jordet. Jeg hører flere skudd!

   ”Det må være krig her. Det er ikke no’ koselig”, tenker jeg.  

   ”Du vil ikke vite det. Det er ikke noe hyggelig det jeg ser, - så det vil du sikkert ikke høre no’ om”, henvender jeg meg til gutten.

   ”JO”! sier gutten. ”Det er derfor jeg er her”!

   ”Huff”, tenker jeg. Jeg føler meg ordentlig lei meg.

   ”Jeg kommer helt fra Telemark. Du må være snill å si det”!

   Han kom jo så langt borte fra, og ville så gjerne ha svar, - men allikevel, - kunne jeg si ham det? – var mitt store spørsmål. 

   Brit: - Det kunne jo hende det var noe annet han ville vite. 

   AM: - Han husket det! Sjelen hans husket det sikkert fra da han var liten. Jeg fortalte:

   ”Jeg ser en slette, og noen hus. Kanonskudd – det er krig. Så ble det stille. Men så kom det et hode opp av en skyttergrav. Så smeller det igjen”. 

   Da skrek den unge gutten, og holdt seg til hodet med begge hendene. 

   ”Jeg visste det! Jeg visste det”! skrek han, og stormet ut fra lokalet.  

- - - -

   Den samme kvelden kommer det en slank, pen mann inn i lokalet.

   Mannen setter seg ved siden av meg, og lavt begynner han å fortelle meg, om seg selv.

   Han husket, at han hadde vært tysk, og at han var tysk soldat. Han husket hvor han hadde bodd i Tyskland. Han fikk ikke fred, men dro til sist ned til Tyskland fra Norge. Der nede oppsøkte han sin mor, fra det livet. Hun var blitt gammel, og ble forskrekket til å begynne med. Til slutt ba hun ham komme inn. Der stilte hun ham spørsmål, som bare hennes egen sønn, kunne ha svart på.  
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   - Et rutefly fløy forbi her. 

   Plutselig kom noe som så ut, akkurat som en boomerang, - den var sølvskimrende i sollyset, – for full fart bort til flyet. Den la seg tett oppunder, og jeg så den ikke mere. 

   ”Så rart”! tenkte jeg. Så slo det meg, at kanskje flyet ville eksplodere. 

   ”Kanskje det er det som foregår i utlandet, når flyene eksploderer”? undret jeg mistenksom.

   Heldigvis datt det ikke noe ned. Ikke eksploderte flyet heller. 

   Det kom ikke noe i nyhetene heller, om det, så det var vel ikke skjedd noe galt. De som fløy opp til flyet, ville vel bare undersøke ting.

   Jeg ringte inn, og meldte fra til myndighetene. Jeg sa jeg var engstelig for at det kunne være en sabotasje-aksjon, fra et annet land. Det hadde akkurat eksplodert fly i USA, som de sa de ikke visste årsaken til.  

   Jeg fikk snakke med en mann, som sa de var klar over det som skjedde.

   ”Du er veldig observant”! sa han, og ba meg ringe, om jeg så noe mere. 
   Jeg mottok faktisk brev fra myndighetene om dette ca år l998.?????????
- - - -
nytt:

- Min mann og jeg bilte oppover langs Mjøsa. Vi skulle opp til Gausdal Høyfjellshotell. På hotellet skulle det være 50-års jubileum for firmaet min mann jobbet i. 

   Før en kommer til Lillehammer, går fjellet bratt opp fra veien. Vi var akkurat der, og det var mørkt ute. 

   Plutselig kommer det et rødt lys i full fart tvers over Mjøsa. Da det kom frem til fjellveggen, gikk lyset i rett vinkel, - rett opp langs fjellveggen, og borte vekk var det. Det var som en lysende kule. 

   ”Oj! – så mye rart som jeg opplever”, tenkte jeg. Ja, min mann også opplevet dette merkelige, denne gang. Da har jeg sett 22 UFOer i alt, frem til nå.

   Dette er den eneste UFOen jeg ikke husker datoen jeg har sett den, på.

¤(0)¤(0)¤
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    - Seks ganger har jeg vært tilbake i Skottland. En av disse gangene, - da en venninne er med meg, er vi på besøk i England, hos den gamle moren til min venninne, som er derfra. Moren forteller sin datter, min venninne og meg, at hun hadde sett en alv, som gikk gjennom en åker.

   ”I have seen one like that also! (Jeg har sett en slik også!)” utbryter jeg. ”I know what it looks like. It is not a ’nisse’, like those in Norway. It is completely different! (Jeg vet hvordan den ser ut. Det er ikke noen nisse, slik som de som er i Norge. Den er helt annerledes.)” Jeg kan ikke tegne vanligvis, men akkurat da får jeg det til. Moren, som er i nittiårene, sier at det er helt riktig, det jeg tegner. Jeg visste nøyaktig hva hun hadde sett. Jeg forbinder det med åker og eng.  

   “I see him walking in the field! (Jeg ser ham gå i kornåkeren!)” sier jeg opprømt. Moren sitter og tegner det hun hadde sett, og det er helt likt det jeg hadde sett, og det jeg tegner.

   Det eneste jeg har hørt om i Norge, er nisser, og dverger, troll og hulder, men aldri alver. Alt han hadde på seg var grønt. Han gikk og løftet føttene høyt, med armene bøyet, og hendene høyt opp, i takt med bena – stakkato - soldat-markering! – ”Her kommer jeg”! liksom. Jeg visste, at han hadde tresko, selv om jeg ikke kunne se dem.   

   Han var cirka èn meter høy. Det må ha vært om høsten jeg så en slik, for det var korn, og han gikk og trampet der midt i åkeren.        

   ”He had a coat with a hood, which he wore up over his head. His coat was a dark, medium-green colour. He has small, small, wooden shoes, and small, small hands. He has white knit stockings! (Han hadde jakke\frakk med hette, som han hadde oppe over hodet. Jakken var mørk, mellomgrønn. Små, små tresko, og små, små hender, har han. Han har hvite strikkestrømper”!) fortsetter jeg begeistret, mens jeg tegner alt impulsivt for den gamle damen.       

   Den hun tegnet, var helt maken, med hette og alt. 

   Men de finnes altså! - klart det, for jeg har sett en av dem, men jeg vet ikke hvor det var!

   Han hadde ikke noen rosemaling på treskoene. De var helt hvite. Enten var de hvitmalt, eller av lyst tre, - helt lyst tre, så han må ha hatt nye sko på seg. 

   Brit: - Det kan jo hende disse alvene vet hvordan de skal behandle treverket, slik at det bevarer den lyse farven.

   AM: - Han hadde nye sko på seg, sier jeg! (utbryter Anne Maren irritert. Anne Maren vet at han hadde nye sko på seg, enda han ikke hadde løftet bena høyt nok, til at hun kunne ha sett treskoene hans.) 

   Men hvor har jeg sett ham? Har det vært på Dal? - da jeg bodde der på barnepensjonatet, som frk. Grå hadde?

   - Det var vel gjerne i Skottland.  

   - Ja, når jeg tenker over det, hadde jeg vel sett den i Skottland.       

   - Kunne du ha sett den, da du var der første gang, med din mann? 

   - Nei, jeg ser på meg selv som lite barn, da jeg så den. 

   - Men den var ikke noen fare for deg?

   - Nei, stakkars liten da, den var ikke noe farlig. Det var ikke noe jeg rømte fra. Det var mere: 

   ”Næææ! Se på den”! Det var ikke noe jeg var redd. 

   Det var jo korn man levet av, så det kan ha vært i hvilket...  Men når begynte jeg å vite om, at jeg hadde sett den?

   - Da hun fortalte om det, sikkert.

   - Ja, det var det! Men jeg lurer på om jeg ikke husket den, da jeg var liten, og gikk på skolen på Grorud - en dverg kanskje. Den hadde grønn ’coat ’(jakke, eller frakk). 

   - I Norge ville han ikke hatt en ’coat’. I Norge ville du ikke ha sagt at en liten dverg hadde en ’coat’. Vel, du kunne jo ha husket det ordet fra Skottland, og brukt det, om noe du så i Norge, slik som din sønn sa ’petit’ om små pippiper.

   - He had a coat (Han hadde en jakke\frakk)!

   - Ja, da var det nok i Skottland du må ha sett den.

   - I Skottland. 

   - Så da skulle du ha sett to av dem, hvis du hadde sett en i Norge også. En slik kan naturligvis ha kommet til Norge, slik at du så den på Dal, men... Hva gjorde han? Hadde han familie?

   - The little man, he was single. He didn't see me. He walked away from me. (Den lille mannen, han var singel. Han så meg ikke. Han gikk bort fra meg). 

   - Han hadde familie ett eller annet sted?

   - Jeg vet ikke. Han hadde jakke. Jeg ville gjerne ta i ham. Jeg ville ha ham, og snakke med ham. Men han bare gikk. Han snudde seg ikke, og så ikke på meg en gang. Jeg forventet at han kunne snakke, men han snakket ikke til meg, han bare gikk sin veg.
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JEG  HAR  JO  VÆRT  MOREN 
 TIL  MORMOR  
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   - Mormor telefonerte. Jeg tror hun skulle spørre om noe, angående et hus. Mormor kjøpte stadig hus, som hun fikk folk til å pusse opp. - Så solgte hun disse husene igjen, og tjente penger på dette. Hun var jo operasangerinne, så her tjente hun pengene, som hun først kjøpte hus for.

   Bestefar sitter der i stolen sin, og kommanderer henne:

   ”Nå får du spørre... Nå får du spørre... Nå får du spørre...” Og mormor spurte, - om igjen og om igjen. Han gjorde det jo bare for å dumme henne ut, overfor de fremmede, som hun ringte til.

   Opprørt utbryter jeg til bestefar:

   ”Nå må du tie stille! Nå har hun spurt mange ganger. Nå trenger hun ikke spørre noe mer. Nå har du fått henne til å spørre om det samme, så mange ganger! De må jo tro hun er helt rusk. Så nå er det nok”! Jeg sier det riktig høyt, slik at de i den andre enden, skulle høre meg.

   ”Hysj, hysj, Lillemor”! sier mormor.

   ”Her er det ikke noe hysj”! utbryter jeg, like høyt.

   Bestefar sluttet da å kommandere henne slik rundt, når jeg var hos dem. - Han visste nok bedre.

   Jeg har jo vært moren hennes, i et annet liv, i Tønsberg, så det er rimelig at jeg ble så sint, at jeg protesterte mot hennes plageånd – og ville beskytte henne!

   Når de satt og leste korrektur, sa bestefar ofte til meg: 

   ”Du ser sånn på meg, du Anne Maren”. 

   ”Ja, det synes du nok”! tenkte jeg sint. ”Jeg ser på deg! - Akkurat det gjør jeg”! Jeg syntes det var elendig, som han oppførte seg overfor min mormor.

   - Hvem var det som leste korrektur? 

   - Det var bestefar som leste, og min mor, og noen ganger min stefar, som skrev. Dette var i huset hos min mormor og bestefar, inne i Oslo. Mormor orket ikke det store huset på Lysaker lengre, så de solgte huset, og flyttet til byen. 

   Jeg sovnet på divanen, og inntil jeg sovnet, lå jeg og så på bestefar. 

   ”Atta har aldri vært som hun skulle mot deg”, sa bestefar til meg en dag. Det var min stemor, hans datter, som han kalte Atta. 

   Bestefar var blitt gammel, og jeg gikk for å besøke ham. 

   ”Nå vil jeg ha en bestefar også”, tenkte jeg, og gikk dit. Han hadde liksom aldri vært min bestefar, syntes jeg. Jeg var også og besøkte ham, da han lå på dødsleiet.
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   - Myrdet! - Fire søstre av oss ble myrdet. Vi var veldig forskjellig av utseende. Prinsen av England var så forelsket i en av oss. Imidlertid var det var mange dette ikke passet for. - Derfor ble vi tatt livet av. Margareth mener jeg hun het, søsteren min, - som prinsen var forelsket i. Prinsen var på besøk noen ganger hos oss. Vi hadde et svært slott, med spir og greier. 

   Noen hadde forgiftet maten vår, og fire av oss spiste denne forgiftede maten. Vi satt og spiste frokost. 

   Brit: - Hva spiste dere til frokost, den dagen dere ble forgiftet? 

   AM: - Pølser, egg, bacon... Jeg føler her jeg sitter nå, at det var en form, - med egg, pølser, grønnsaker, etc. Hva heter en slik form?

   - En grateng?

   - Nei.   

   - En pai?

   - Ja! en pai var det! (utbryter Anne Maren). Den var forgiftet, - tror jeg. Det måtte være fire av oss jentene som spiste av den formen. Det var fire av oss som døde. 

   - Hadde dere en kirke på slottet, et kapell? 

   - Nei. - Hva er en sarkofag?

   - Det er en stor kiste, som ikke skal begraves. De står nede under kirker, gjerne, eller oppe i kirken. 

   - Da gjør vi det, da ligger vi fire i sånne sarkofager! (utbryter Anne Maren). De var blåaktige - blåaktige sarkofager. Jeg har alltid forbundet fire med blått.

   - Hvor står de sarkofagene?

   - Inne på slottet, - har jeg en følelse av. 

   - Det var det jeg tenkte. 

   - Da må det ha vært en som jobbet der, som visste om det.

   - Ja, det må det nok. Det ble vel funnet ut, hvem det var, og denne personen ble vel puttet i fengsel. Det er kanskje et fengsel nede i slottet. Slottet var sikkert ganske selvforsynt, og i ville tider, tok de sikkert vare på ting selv.

   - Det er der vi er! Det er der vi er, i sarkofagene! (utbryter Anne Maren).

   - Hvor mange søsken var dere? 

   - Vi var seks - som satt ved bordet der.

   (Brit: - Dette sier Anne Maren, mens hun snur hodet, og ser rundt seg, som for å se hvem som sitter der, med henne. Det er som om hun sitter ved kjøkkenbordet i slottet, sammen med de andre, synes det for meg. Det er som om hun er tilbake på slottet, og finner ut alle disse ting).
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   - Det var en dame jeg kjente. Hun og familien bodde i ’Gråbeins-gårdene’ på Thyraker, ved Oslo. Damen fortalte meg noe merkverdig. Da et av hennes barn, en gutt, var baby, hadde hun en dag vært for å handle. De andre barna var ute. Babyen sto i en stor, gammeldags babyvogn inne i huset, på kjøkkenet i leiligheten der de bodde, i annen etasje. 

   Den dagen var det kommet en kjerring der, en taterkjerring. Hun gikk rundt omkring der, og hun var slik, at hun gjerne knabbet noe, hvis det var noe å knabbe der hun kom. 

   Denne kjerringa var blitt så forferdelig redd der oppe på kjøkkenet. Hun hadde fløyet ut, og ned den utvendige trappen. 

   ”Bæibi’n i vogna snakker”! ropte hun forskrekket. ”Han snakka så stygt til meg. Han sa at den forbannade taterkjerringa sku’ se å pelle seg ut, og det litt fort, og aldri komme igjen – med tjuve- og kjeltring-strekene sine”! Babyen hadde skjelt henne huden full.

   Men en baby på seks måneder, kan da vel ikke snakke.    

   Senere hen, da denne babyen ble stor skolegutt, satt han i andre tanker på skolen, og skrev runer. Læreren hans i første klasse, kunne lese runer. Da læreren fikk se, hva denne gutten drev og skrev, ble han så forbløffet, at han om kvelden tok seg en tur opp til mor og far, oppe i Gråbeins-gården. Han spurte om noen der, eller en av de to foreldrene, kunne skrive runer? – For gutten hadde skrevet om avling fra det og det århundret, - så og så mye av det, og så og så mye av det. 

   Moren og faren visste ingenting om det. Så hvor i all verden kunne barnet ha det fra?

   Dette barnet, som skrev runer, og som jaget bort taterkjerringa, da han var baby, ble min stefar. Det synes jeg var nifst.

   - Synes du det?

   - Ja. Stefar sa han kom fra et land, hvor de bruker brune kister; - bare brune kister. Det var ikke hvite.

   - Da hadde han vel en annen inkarnasjon, i et annet land. 

   Kan det ha vært den som syntes å ta ham over senere, som snakket gjennom ham, der han lå i vognen?

   - Ja, det er det jeg tror.                         

   (Se foto av brun kiste)
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   - Dette var også min stefar. Han fortalte, da jeg var femten år, at han, som en halvt års gammel baby hadde vært på juletrefest. Der hadde han sittet på sin mors arm, og sunget ’Glade Jul’.  Folk på juletrefesten trodde nesten ikke sine egne ører, og kunne ikke begripe at dette kunne gå an”, sa min stefar.

   ”Du ljuger så fæ’rt”! tenkte jeg, der jeg satt. De andre, de voksne som satt sammen med oss, de lo og syntes det var helt morsomt, og fint og flott. 

   ”Det er ikke sant. Nå ljuger du igjen. Dere er så godtroende. Dette skal jeg spørre moren din om”, tenkte jeg.

   Så tenkt, så gjort. Jeg drar og besøker hans mor.

   ”Du, er det sant, at han ’fatter’n’ – (som jeg kalte ham) – kunne synge julesanger, og var på juletrefest et halvt år gammel”? spør jeg mistroisk. ”Det var vel ingen juletrefest da han var seks måneder, ute i februar? Han kunne vel ikke synge da”?

   Hun ser alvorlig på meg:  

   ”Jo, Anne Maren. Det er sant! Vi var på den siste juletrefesten. Den var i februar. Det var til og med i slutten av februar, og Hedin satt på armen min og sang ’Glade Jul’, - til folks store forskrekkelse”. 

   Så det var altså sant. Jeg tror ikke hun ville ha løyet for meg. Det er jeg helt sikker på at hun ikke ville gjøre. Hun var ikke sånn.   

(kj har tatt bilder fra gråbeingårdene vi kan lage foto-collage, m høner og utedo og hele greia. den nye dekoeer)
   (Se foto av de to Gråbeinsgårdene \Ulvegårdene som nå fremdeles står igjen, på Lilleaker \Litleås\ Thyraker, utenfor Oslo. Navnet Gråbeins-gårdene ble satt på dem, for det var omtrent svelt-ihjel for de som bodde der. Det var så ulven, lurte like rundt hjørnet. Foto tatt ca år 2000?)

(kj har tatt bilder fra gråbeingårdene vi kan lage collage, m høner og utedo og hele greia. den nye dekoeer)

   Brit: Da det ble skrevet i avisen, at disse to siste av Gråbeins-\Ulvegårdene skulle rives, ble det ramaskrik, og en familie flyttet inn, for å forsøke å hindre rivningen. Denne familien har malt og dekorert så koselig. De holder også høner. Høner hadde sikkert de som bodde der tidligere også. 
<UUU>

