Kan det være mulig, sending III a,
Fra Gry H. Robsahm 

safir@safir.no

Fra Kjersti til Liv Jane \ John:

Hei John: 

Takk for overbringelse av de to sendingene Gry har sendt til deg for meg, med mange av sidene av boken, for korrekturlesning, - til din mor. 

Min datter Gry overfører vedlagt for meg, enda flere kapitler av bok-manuskriptet. Håper det er ok? Hvis ikke, kan jeg sende sidene pr. post. Vennligst si fra. Sender dem igjen til deg, da du sa, du ville lese det hele, før det blir sendt ut.   

Hvis ok, vennligst ta disse også til din mor for korrekturlesning.

Tusen takk på forhånd.

Hilsen Kjersti

Herved kommer sending nummer III :  51 sider : 47 kapitler

ark 5 IV l9 nr. r

”REIS  HJEM - FORT”!
STRØMBRUDD PÅ TOGENE
copied over, sending III

(sjekk m Knut om ok å skrive slik??)

(dette kapittel må komme etter det med UFOen 

over Jaren-trafoen, da det står at også

 denne gang sier de på nyhetene…)

(sjekk ordlyd i  bladet) 

(ok?)
   - Dr. Fagerheim i Oslo, hadde akkurat gitt meg en masse smertestillende sprøyter i ryggen min, og jeg hadde vært hos kiropraktor. Derfor føltes kroppen min slett ikke værst, akkurat da. 

   ”Tenk om jeg hadde det så godt støtt, - med kroppen min”, tenkte jeg. I stedet for straks å ta toget hjem til Hadeland, fikk jeg slik lyst til å se byen. Jeg fikk slik lyst til liksom å være menneske, jeg også, og å kunne bevege meg lite grann, nå som jeg ikke hadde det så vondt. Jeg fikk lyst til å gå inn og ta meg en kopp kaffe, og jeg hadde lyst til å se i forretnings-vinduene, og lyst til kanskje å kjøpe meg en liten ting.

   Men plutselig er det en stemme som sier til meg:

   ”Reis hjem nå, fort! - for ellers får du ikke noe tog hjem, med det første”.
   ”Uff, sånne stemmer i meg! - dette vil jeg ikke høre på”! protesterer jeg for meg selv. ”Nå vil jeg kose meg her i byen”! bestemmer jeg. ”Nå skal jeg inn og kose meg, med en kopp kaffe”!
   ”TA  STRAKS  TOGET  HJEM !” stemmen insisterer langsomt; - men fortsetter raskere:  - ”For togene går snart ikke, de stopper”! 

   ”Ja vel”, resignerer jeg, - min fornuft. ”Jeg får lytte til denne stemmen; - så får jeg ta toget hjem, da”.
   Motstrebende og litt trist til mote, går jeg ned og tar toget.

   Ikke før er jeg kommet hjem, hører jeg i nyhetene, at togene er stoppet, og at all strøm er borte, i hele Oslo-området. De vet ikke hvorfor strømmen er borte, - fortsetter stemmen. Det varte mange timer, før den kom tilbake. På nyhetene på tv, ble det senere sagt, at de ikke ante hvorfor strømmen var borte, for de fant ikke feil noe sted. Heller ikke ante de hvordan strømmen kom tilbake, da den gjorde det, - helt plutselig. 

   Da stemmen advarte meg, hadde jeg en merkelig følelse, om UFO’er og slikt. En slik spesiell følelse får jeg gjerne, når jeg er på steder, der det skal komme UFOer, eller hvor det er skjedd allerede. Det viser seg, at det stemmer alltid. Jeg kan merke det - to, tre år i forvegen.

   Brit: - Min datter Gry har akkurat ”tilfeldigvis” kjøpt et blad til meg i New York, hvor det står, at akkurat det skjedde i New York i l9….?? Mange millioner mennesker ble uten strøm i timevis, uten påviselig årsak. En småflypilot, observerte en UFO som sto over hoved-transformatorstasjonen for New York, står det i bladet. Det var ikke bare New York som ble uten strøm, men hele området rundt også. Totalt var det …. millioner mennesker som ble berørt av det. Dette strømbruddet, på grunn av alt det kaos som følger, av strømbrudd i en så svær by, blir kalt: ”The big New York Black-out”. 

   Offisielt var det uten påviselig årsak. 

   AM: - Min venn Edward var i New York, akkurat da. Han så også den UFOen som hang over trafo-stasjonen der. 
   Dette skjedde også på en tirsdag, akkurat som masse andre rare ting som har skjedd meg i livet; – ting skjer på en tirsdag. Av og til skjer ting også på torsdager.
()#()#()
nytt
NÆRKONTAKT  AV  3dje  GRAD

copied over sending III

(OK?yes)

   - Vi skulle se ”Nærkontakt av 3dje grad” på Colosseum, i Oslo.

   Mens vi fremdeles er hjemme, her på Hadeland, - før vi gikk, setter jeg meg plutselig til å tegne. Jeg tegner et høyt fjell, og....

   ”Hva er det du driver med da”? spurte damen som var her, og hjalp til i huset. 

   ”Jeg vet ikke. Jeg tegner et fjell. Jeg bare tegnet det fjellet, - og så skjærer vi av hele toppen på fjellet”! svarer jeg, - og tegner en strek tvers over fjellet.

   Mannen min så dette også. Om igjen og om igjen tegner jeg det.

   ”Og så tar vi av den”. Toppen skulle bort! 

   Tre tegninger, tegnet jeg. 

   ”Kom nå da”, min mann er blitt utålmodig, og vi drar alle tre til kinoen – en dame, Eva (Ella?), er også med.

   Der sitter vi i kinosalen.

   ”Anne Maren, se hva de gjør”! skriker Eva (Ella).

   Jeg fikk så vondt i mellomgulvet, med en gang jeg fikk se det.

   ”Hvem fikk meg til å tegne det? Hvor fikk jeg det fra”? Huff! – jeg kjente det i hele meg. ”Hva var dette for noe tull”?

   Jeg hadde tegnet fjellet. Deretter tegnet jeg folk oppover fjellet, og jeg sa:      

   ”Her krabber det folk oppover – og så ligger det dyr spredt”. 

   Dette siste, hadde jeg hørt om tidligere, i radioen, at i USA var det en masse kuer, og andre dyr, som lå som døde, men de kom til seg igjen. Jeg hørte det på nyhetene omtrent tre år tidligere. Menneskene våget ikke gå inn, for de visste ikke hva som var skjedd med dyrene   Men – det var jo merkelig, at jeg skulle gjøre akkurat det som folk gjorde på filmen! 

   - Jeg tror - at det er virkelig! – at de rett og slett har laget en film om det som skjedde. Det var virkelig underlig, at du skulle lage slike tegninger, akkurat som veldig mange gjorde, som ble vist på filmen. Jeg har sett den filmen også. Den er laget i USA, mener jeg. Muligens er det Spielberg som laget den, det husker jeg ikke, - men det var en svært kjent filmskaper. Det vi fikk se på filmen, var en mengde mennesker som oppførte seg som om de alle var hypnotisert - alle de som tegnet fjellet, og menneskene som kravlet oppover det. – Det er inntrykket jeg fikk. Alle som tegnet, hjemme hos seg selv, akkurat som du gjorde, dro av gårde til dette fjellet. Alle syntes de å ha ett eneste mål – det var å komme til det fjellet, og klatre opp det. Det syntes som om fjellet var helt uthulet, så vidt jeg husker. De som hadde klatret opp, fikk se en kjempemessig UFO, som kom ned og landet nedenfor dem. Dette skulle muligens se ut, som om toppen av fjellet var tatt bort, og som om UFOen landet ned i fjellet. Fra UFOen ble det utvekslet folk, med folk på jorda, - slik at noen ble med UFOen, mens folk fra UFOen gikk i land her på jorda.

   Det synes for meg, at det at du satte deg ned, og tegnet fjellet og det hele, tyder på, at det var riktig, det som ble vist i filmen. Noe fikk deg til å tegne det! Da er det en mulighet for, at du fikk inn fra filmen, på forhånd, før du skulle se den, og satte deg ned, og laget den samme tegning, som folk som filmen viste, gjorde.

   En annen mulighet, er at noen fikk deg til å tegne det, som du sier. Nå er vel du mere mottakelig for en slik påvirkning, enn de fleste. Skjønt, - selv om din mann og Ella, ikke satte seg ned og tegnet fjellet, kan det jo godt ha vært en hel del, av de som var på kinoen den kvelden, som hadde tegnet fjellet, før de dro hjemmefra; - akkurat slik du gjorde.

   Det neste spørsmål blir da eventuelt, som du nettopp påpekte – og det er et alvorlig spørsmål:

   ”Hvem var det, som fikk deg til å tegne det”?  
   Det kan være en tilfeldig – som ville synes det var gøy – å få deg til å tegne det samme, som de på filmen gjør.

   Det kan være de som har laget filmen, som påvirket deg til å tegne det.

   Det kan være påvirkning fra hemmelige saker som pågår. Slikt ville ikke være umulig for intelligence-folk, å sette i scene. De driver med litt av hvert, visstnok.

   Det kan være UFO-folk – som virkelig har satt hele det som skjedde, i scene. Hvis det virkelig skjedde, kan det være dem, som påvirket dyrene, så disse lå som døde på jordene, - som du hørte på radioen tidligere. Menneskene våget ikke å gå inn i distriktet, der alle dyrene bare lå som døde utover. Folk trodde nok det var atomnedfall, som hadde kommet ned, eller stråler, som hadde drept alle dyrene. 

   Disse UFO-folka kan ha påvirket en haug med mennesker i nærheten, til å tegne fjellet og det hele, og de kan ha påvirket disse, til å kjøre og gå, til fjellet. Dette var da vel for å samle en masse mennesker, som de så kunne vise den digre UFOen til. 

   Deretter kan disse UFO-folka ha påvirket filmskaperen til å lage filmen om det hele. Spielberg, som har laget E.T., og andre fantastiske filmer, og som har holdt på med dette helt siden han var gutt, ville være den perfekte, til å skape denne filmen. 

   Da du hørte på radioen, om dyrene i USA, som folk trodde var død, men som livnet til igjen senere, er det en mulighet for, at det andre som ble vist på filmen, også virkelig skjedde, akkurat da, - at folk i distriktet rundt der, faktisk tegnet fjellet, og folk som klatret oppover det, - og det er mulig, at mange dro til fjellet, som i transe, og at de mange som kom dit, fikk se den svære UFOen lande, og fikk se utvekslingen av folk fra jorden, med folk fra UFOen. 

   Menneskene vi fikk se på filmen, var naturligvis skuespillere – så det var instruktøren, som hadde fått dem til å oppføre seg slik og slik. En må derfor spørre hvorfor de ble instruert til å oppføre seg slik de gjorde i filmen. 

   Kan hende Spielberg, eller den som skapte denne filmen, dro til dette stedet, og fikk vite hva som var skjedd, og så ble inspirert til å lage denne filmen. 

   UFO-folka ville ikke ha problemer med å inspirere ham til å dra dit. De inspirerer jo deg til å gå ut i sprengkulde, uten vintertøy på, rett som det er. En gang jeg var hos deg, gikk du ut barbent, og sto ute på trappen, midt på vinteren, mens vi så opp i tretoppene, og speidet etter UFOer, - inntil jeg oppdaget dine bare føtter, og insisterte på at du måtte gå inn og få på deg varmt på bena, og på resten av kroppen.
   Lenge etter at filmen er laget, skal den vises i Oslo, og da påvirker UFO-folka deg også, ville jeg tro, for å få deg, - og også de andre du dro sammen med, til å dra helt inn til Oslo, fra Hadeland, for å se denne høyst spesielle filmen. Før dere så dro, ble du påvirket til å tegne fjellet.

   AM: - Ja, det hele var mere enn merkelig.

   (Se tegning Anne Maren har laget, av fjellet og de som klatrer opp det).
?()?()?

ark 6 IV nr 8
Snurrebass  som  en  UFO
copied over sending III
dette må komme etter missing stortånegl.

(dette kan vi ha etter noen 

ufo-hist., da vil folk ta d høytid.)

(ok?

   - Jeg er liten pike. Jeg kan vel være en fire år. Jeg har fått en stor, flott snurrebass. Den er høy, - og den er rar. Det ser ut som om det er vinduer rundt kanten liksom, - noen hull. 

   På gulvet i stuen sitter jeg og leker med dette rare. Jeg er ikke så veldig glad i leker da, i forhold til andre barn. Men denne sitter jeg og studerer veldig. Det med å fly, har jeg vel ikke en gang hørt om noen gang, men jeg tuller og tøyser, og så tenker jeg som så:

   ”Jeg kan gå inn i denne her, jeg, dere! Og så kan jeg kjøre fort, fort, fort, - og så blir jeg borte”! - men nå tenker jeg:

   ”Du tuller fælt, du Bittemor. Du kan ikke gå inn i den der, og fly. Det kan du ikke! - Og hvis du sier det til de voksne, så vil de bare si:

   ”Du tuller”. - Og det vil jo ikke være noe koselig”. 

   Allikevel fantaserte jeg mye over den snurrebassen. Selv om jeg ikke lekte, var den morsom. Den så ut som om den kunne plutselig løfte seg, og bli borte. 

   Mange ganger senere har jeg tenkt:

   ”Hvorfor i all verden var du så tullete bestandig”? Jeg sa jo mye rart, og ungene lo av meg, da vi flyttet til et nytt sted. Det slo meg da: 

   ”Det var bra jeg ikke sa noe så dumt da - som å fortelle om mine tanker om snurrebassen”.
   Men nå som jeg er blitt voksen, og har sett alle de UFO’ene som jeg har sett, - faktisk er det pr. i dag blitt l8, som jeg er helt sikker på, - samt en hel hærskare, som også sannsynligvis var UFO’er; - har  jeg studert på dette:

   ”Hvorfor ble denne snurrebassen funnet opp? Hvor kommer idèen fra? og hvor gammel er den”? Jeg reflekterte over vinduene i snurrebassen. De var ikke helt på riktig sted. De skulle vært litt lengre ned, - midt på, mente jeg.
   Brit: - Ja, spørsmålet er jo ganske sikkert: Var det bare en vill idè du hadde – å gå inn i den, og å fly bort i den, eller er en slik snurrebass egentlig laget som kopi av en UFO?

   Først nå i 200l kom du tydeligvis på det med den runde UFOen som du gikk ut til, - ute på jordet, da du var liten; - for da ringte du meg, mens jeg var i Spania, og fortalte det. Da spurte jeg deg om når du hadde fått snurrebassen, og du svarte du hadde fått snurrebassen etter at du hadde vært i det merkelige, runde huset som sto ute på jordet. Det var vel derfor du tenkte at du kunne gå inn i snurrebassen og fly av gårde. 

  AM: - Ja, det var det naturligvis. 

  - Nå i september samme år, husket du ikke lengre at du hadde gått ut til den UFOen. Det var bra du tidligere hadde ringt meg, og fortalt det. 

   - Ja, jeg har hatt flere slag. 

   - Jo, men det kan være at du igjen hadde lagt et glemselens slør over det; - at det var blokkert bort, som det ser ut til at det har vært i alle disse årene. De i UFOen hadde vel kanskje hypnotisert deg, eller noe, da du var der - til å glemme det hele, inntil det passet - at du tok det frem. Å ”glemme” det hele, ser ut til å være det vanlige, når folk er blitt tatt opp i UFO, så vidt jeg har lest fra andre tilfeller. 

()%()%()

nytt
JEG  FÅR  PANIKK  OG

LØPER  FOR  LIVET

copied over sending III

(dette kap etter abort lurt til)
(OK? yes) 

   - Jeg var i Oslo, i Storgaten. Jeg gikk akkurat forbi kinoen der. Plutselig føler jeg, at min tidligere forlovede Werner, er på den andre siden av gaten. Jeg snur hodet, og ser over til den andre siden, - der er han! 

   Panikk fikk jeg! - og satte av gårde. – Jeg løp og løp og løp - for livet!

   Etter en stund stoppet jeg opp, og spurte meg selv:

   ”Hvorfor i all verden løp du så fælt”?

   - Kjente du ham kanskje fra en annen inkarnasjon, der han ikke var noe snill?

   - Han var forferdelig lik en prest jeg har bilde av her, en som er i familien, fra Sverige. 

   ”Men i all verden”, tenkte jeg, da jeg la merke til dette. Han var så lik, at jeg virkelig undret meg over det.

   - Kom han løpende etter deg?

   - Nei da, han så meg ikke.

   - Var dette etter at alt det vonde hadde skjedd, - og med telegrammet som din stefar sendte til ham, og alt sammen?

   - Ja, det var det.

   - Inne i deg ønsket du tydeligvis ikke egentlig å komme sammen med ham igjen, da. Du skrev brev til ham, om alt sammen?

   - Jeg forsøkte å ringe, flere ganger, men om jeg skrev – husker ikke - tror nesten ikke at jeg skrev. Jeg var redd moren og faren hans skulle få tak i det. 

   - Hadde det gjort noe da? 

   - Jeg var vel ikke så begeistret for dem. Det var synd å holde hverandre i hånden. De var Pinsevenner. Werner og jeg holdt hverandre i hånden. Vi fikk kjeft hele vegen hjem, fra et Pinsevenn-møte.

   Søndag, 25\8\02: 

   AM ringer til Brit: - Vil du gjøre meg en tjeneste: Ringe til Werner for meg?

   Brit: - Ja vel.

   - Si at vi holder på med bok, og si vi gjerne vil ha med noen ting, som han har vært med på. Spør om han husker mere om de tingene vi har tenkt å ha med i boka. Be ham ringe meg også. Hans kone er så sjalu, tror jeg, så jeg har ikke lyst til å ringe dit. 

   Brit - ringer Werner, som vi kaller ham i boka, samme dag. Werners kone tar først telefonen. Jeg sier hvem jeg er, og hva det gjelder, og hun gir telefonen over til sin mann. Jeg forteller Werner, at vi holder på med bok, og spør om han husker noe mere om de merkelige tingene. Jeg snakker om gravfølget som Anne Maren og han så, som gikk ned Granerudvegen og inn på kirkegården, - da alle som var med i følget, hadde lange kjoler, og klær fra en annen tid. 

   ”Ja visst”, svarer Werner.

   Jeg spør så, om da en arbeidskamerat av ham, og han selv, som også jobbet i Telegrafverket, traff en som var død, som kjørte liten lastebil for Telegrafverket, - og de to snakket med ham.

   ”Ja visst. Jeg husker ikke det så godt. Tore husker det nok bedre”, svarer Werner.

   ”Ja vel, Tore - husker kanskje mere om det. Hva heter Tore til etternavn”?

   ”Husker ikke”.

   ”Kanskje du husker det senere. Hvis det er greitt, så ringer jeg igjen om en uke, da”?

   ”Ja, vel”.

   ”Anne Maren ba, om du ville være snill å ringe henne tilbake”.

   ”Gjorde hun det”?

   Jeg ringer til Anne Maren og forteller om telefonsamtalen jeg har hatt med Werner.  

   AM: - Jeg ville du skulle få høre det, rett fra Werner.

   Brit: - Aha, det var det du ville! OK, nå har jeg hørt det, - eller - fått det bekreftet, - i og med det han svarte. Da er det jo heller ikke noen vits i å ringe ham igjen. Kona hans synes sikkert ikke det er noe særlig. 

   (Vi kaller stedet der de to så gravfølget ’Granerud-vegen’, ved ’Granerud kirke’).
((+++))

Første gang i Skottland:

Endelig til Skottland - "HJEMME igjen"!
copied over sending III

(OK?sjekk om korrekt stavemåte)

  - Min mann Jan og jeg, dro så endelig av gårde til Skottland i l979.  

   ”Nå er jeg hjemme”, sa jeg til min mann, da vi kom på grensen opp til Skottland, i bilen vår. 

   ”Nå reiser jeg hjemmefra”, sa jeg, da vi forlot den skotske grensen.  
   Det aller første som skjedde, da vi kom til Skottland...  
   Før vi dro, sa jeg:

   ”Når vi kommer fra Edinburgh, nedover mot Perth, er det akkurat som når en kjører fra Sollihøgda, nedover mot Sandvika”. Jeg sa også:

   ”I Perth er det en bro med flere buer”. 

   ”Du kan da ikke vite det! Du har jo ikke vært der”, protesterte min mann. 

   Da vi så endelig, virkelig kjører fra Edinburgh, nedover mot Perth, sier min mann:

   ”Husker du Anne Maren, hva du sa, om at det så ut akkurat som når man kjører fra Sollihøgda, nedover mot Sandvika? Her ser det akkurat slik ut”! 

   ”Ja”, svarer jeg.  

   Brit: - Det var det første du kjente igjen?

   AM: - Han kjente igjen! Jeg så jo at det var slik, jeg òg, naturligvis. Det andre jeg kjente igjen, det var broen med alle buene, oppe ved Perth. Vi stoppet, og gikk langsmed bredden på elven der broen går over. Vi stoppet for å få litt mat, men alt vi fikk, var makaronistuing. 

   (Se foto av broen med de mange buer, i Perth.)

   Vi reiste til et sted som het Comrie.?? Like før vi kommer til en sving, sier jeg til min mann: 

   ”Når vi kommer rundt den svingen, får vi se tre helt like varder. De er fra den siste krig her i Skottland”. 

   ”Det kan ikke du vite. Her har du aldri vært”, protesterer min mann.

   I det vi kommer rundt svingen, får han se de tre vardene. Han ble så paff! Allikevel tok han opp kameraet og tok bilde av dem. Vardene var helt like, på hver sin hilltop (haug). They were on top of the hills (de var på toppen av hver sin ås). De haugene kunne vært laget en gang i tiden, for de så veldig like ut. 

   Jeg ble så paff selv! Det hadde liksom kommet så naturlig: - ”Når vi kommer rundt den svingen... ”, - så er det slik. Da jeg virkelig kom rundt svingen, og så vardene, som jeg akkurat hadde fortalt om, da følte jeg det sterkt, og tenkte: 
   ”AHA! - I remember these things! I have seen them before, and they are still there! (Jeg husker disse tingene. Jeg har sett dem før, og de er fremdeles der)”! 

   Jeg tenkte mye på engelsk hele tiden. Når jeg gikk i butikker, snakket jeg helt naturlig engelsk, - eller rettere sagt skotsk. Det var så naturlig. For meg var det mye lettere å forstå skottene, enn det var å forstå engelskmennene. 

   Brit: - Her, nå mens vi snakker om dette, er det tydelig også mere naturlig for deg, å si ting på engelsk, enn på norsk.

   AM: - Neste gang jeg var i Skottland, fortalte en dame på en pub\restaurant der meg, at det var helt riktig, det jeg hadde sagt om de tre vardene. De var fra den siste krigen i Skottland. Alle vardene hadde en høy stav som sto opp i midten.

   - Å, det var smart! Det var sikkert som en flaggstang. Da heiste de sikkert opp flagg når det var fare på ferde. Den gang var det sikkert spesielle andre flagg de brukte, ikke bare gult, rødt og grønt, som brukes nå til dags.

   - Fra Perth kjørte vi sydover 7 km.

   ”Nå har vi kjørt de syv kilometrene, og hvor er kirken”? spør min mann aggressivt.  

   ”Rett rundt svingen der, - ligger kirken på venstre hånd. Den som heter Fortvoit Parish Church”, svarer jeg. - Og der ligger kirken! Akkurat som jeg husket den! – rett rundt svingen!

   Jeg ville fly inn på kirkegården med en gang!   

   ”Nei, Anne Maren, vi reiser først ned til Dunning, hvor vi har bestilt, og skal bo. Vi spiser der og så kjører vi tilbake etterpå”, insisterer min mann. 

   Det var helt forferdelig, at jeg ikke fikk gå inn på kirkegården, med en gang!

   - Nå som dere var kommet så langt, visste nok din mann innvendig, at dere ville finne enda flere bevis for at det du hadde sagt hjemme, stemte, men han orket sikkert ikke å få disse bevisene slik rett opp i ansiktet, så han ønsket sikkert litt ekstra tid, noe han ville få, ved at dere reiste ned dit dere skulle bo. Det å spise, ville også trekke tiden ut litt lengre, før det kom enda flere bevis.

   - Jeg visste jo, at jeg var på riktig sted. Allikevel sto det slett ikke ’Fortvoyte’ på skiltene! Det sto ’Fortiwieth’ på skiltene. Det het Fortvoyte, der vi bodde, hadde jeg drømt. 
   Vi stoppet innom en pub\restaurant mens vi var i Fortiwieth. Inne i puben kom vi i snakk med en lærerinne, og jeg sa til henne:

   ”People call it Fortiwieth, but the name was Fortvoyt, while I lived near here. I lived on the Mitchell Farm, about 1756, until I got married, and moved away (Folk kaller det Fortiwieth, men navnet var Fortvoit, mens jeg bodde i nærheten her. Jeg bodde på Mitchell gården, omkring 1756, inntil jeg giftet meg, og flyttet bort)”.

   Lærerinnen syntes dette var så interessant, at hun sa hun ville undersøke om det, og sende til meg det hun fant. Hun mente jeg hadde rett, selv om vi ikke hadde snakket med noen som kunne huske, at den lille byen hadde hatt et annet navn tidligere. 

   Lærerinnen gikk til museet på stedet, etter at vi var dradd derfra, og sendte meg foto av et skilt, hvor det ganske riktig sto: ”Fortvoit.” Fotoet fikk jeg da vi var kommet hjem til Norge. 

   (NB ta m foto av dette!!!! Museet har hun foto av, og foto av puben.)

)))(((

Nytt kapittel: 
SEKKEPIPENE

VI  BARNA  IKKE  FIKK  LOV 
 Å  SPILLE   PÅ

copied over sending III

 (OK? nei for kort)
   - Jeg drømte, at jeg var liten pike. Jeg bodde med familien min i et hus, ved en bekk - en liten elv, i Skottland. Vi barna hadde hver vår sekkepipe, og vi hadde hvert vårt forskjellig-farget skotsk-rutet bånd på dem. Jeg hadde grønn-rutet bånd på min. Min bror hadde blårutet, og min søster rødrutet. Vi fikk ikke lov å spille på dem allikevel.  

   ”Hva i all verden skal vi ha sekkepiper for, hvis vi ikke får lov å spille på dem”? lurte jeg irritert på. Mor hadde gjemt dem i en skuff. På skuffen var det lås, til og med. 

   Jeg var litt uskikkelig da, som liten pike, så når mamma var trygt ute av døren, og jeg var sikker på at hun ikke ville komme tilbake på en god stund, lirket jeg opp skuffen som mamma hadde låst, og jeg spilte på sekkepipen min allikevel, jeg.   

   Jeg hadde jo erindret så mye fra liv jeg hadde levet i Skottland, og her kom det enda mer. Jeg fant ut, at nå måtte jeg bare reise til Skottland, for dette ville jeg finne ut av! 

zzZZZzz

GLASS-ROBOTENE  OG  ATLANTIS’

UNDERGANG

copying over sending III

plasser kap først av Atlantis-kap

(OK?yes)

   - Jeg kan vel ha vært omkring ti år, da jeg hadde en forferdelig drøm!

Jeg drømte om glassroboter. Jeg så dem i værelser, i badeværelser. Disse glassrobotene… - kom mot meg. - Jeg var så redd!… 

   ”Glass”! tenkte jeg. ”Hva er dette for noe? UH”! 

   Jeg var livredd! Jeg lå i sengen, og drømte at jeg var inne i stuen, også, og at de kom mot meg, fra badet... både der og på Atlantis – samtidig – drømte jeg.

   Det var disse glassrobotene som ble programmert til å utløse… - det som gjorde at vi ble utslettet, fortalte drømmen meg.  

   Robotene var ikke mer enn 50 cm høye. De var av glass. De hadde ledd, og løftet armene og hendene - opp i luften, mens de gikk bortover. Fasongen på hodene var som lyspærer uten lys i.

   Jeg gledet meg til å gå ned i badet, - i drømmen. Det var så deilig der… Badet lå nede ved havet.  Store fasaner og andre fugler, var avbildet på svære fliser på veggene og gulvene nede i baderommene. 

   Jeg gikk ned trappen, mot det store bade-anlegget. Lang, fin kjole bar jeg – gresk, nærmest. Jeg var fin på kontoret. Fint, tynt stoff hadde jeg opp over hodet, og det hang nydelig, nedover langs hodet, på begge sider. Slank som en gudinne, var jeg; - og krøller – blonde, vakre krøller hadde jeg. Jeg var jålete. Jeg var klok og jålete, og følte at jeg hadde gjort en veldig bra jobb på kontoret. Smalt ansikt hadde jeg.                 

   Det var mange mennesker der i badet, vanligvis. 

   Den dagen kom jeg ikke ned til badet en gang. Robotene var programmert til å drive med atomgreier… - til å utslette oss, - til å gjøre...

   (Se tegning, som Anne Maren har laget av en slik robot, som hun så i drømmen.)    
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