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KATT  OG  MUS

      Jeg bor naa paa Nesoya. Jeg kom dit fra et barnepensjonat. Jeg faar lov aa bo sammen med min ordentlige mor, paa hennes rom.

   Plutselig blir alt forandret. Jeg blir dopt, jeg er fem aar gammel, og jeg faar et helt annet navn. Jeg het faktisk Anne Maren. Men paa barnepensjonatet kalte de meg som oftest bare Maren. Jeg var vel fornoyd med det navnet jeg. Men da jeg kom derfra til de tre voksne typene paa Nesoya, da het jeg plutselig Bitte. – Og Bitte da, det syntes jeg var helt fjollete. En dag fikk jeg paa meg en hvit nydelig kjole, og pene sko og skulle til Oslo. Jeg skulle til legen, sa de – poeh! De helte vann over meg   det var en mann, og han sa noen strofer, som ikke jeg skjonte det grann av. Og saa het jeg plutselig Liv ??? Gro???? AA gross og gru! – hvem var jeg naa, liksom? Det kan ikke forklares hva jeg folte – er jeg ikke meg lengre?- liksom. 

Den lille piken som kom til Nesoya… hennes far var sjomann, og de skulle bygge et hus til hennes mor og henne. Og hun het Anne. Hun krabbet opp alle stentrappene 

opp til der vi bodde, spaserte rett inn i huset inn til der kakeskapet var, og forsynte seg med kaker. Og alle lo. Noe saaaa idiotisk. Det lo de av. Hadde jeg gaatt inn i det skapet og tatt kaker vi skulle ha til jul, saa hadde det vaert skjenn eller skammekrok. Forst hadde denne vesle snella tatt meg // paa en maate, og navnet mitt, og gjort meg til en annen en, paa en maate, folte jeg. Det var selvfolgelig ikke hun som gjorde det, men slik foler altsaa barn.

Men det var ikke dette jeg skulle fortelle, jeg skulle fortelle om forskjellen min stemor alltid gjorde, hun var faktisk ikke min stemor, men min adoptivmor. Hun var egentlig min tante, min mors soster. Hun maa ha hatet meg noe enormt. Hun sa alltid> Huff hun ser mongoloid ut, se paa henne hvordan hun ser ut.Min mor var aldri der naar hun sa slikt. Jeg lurte faelt paa hva det var for noe, og hvorfor hadde hun en slik stemme, og hvorfor sa hun  uff a meg, naar det gjaldt meg. EN gang skulle jeg faa sykkel. Det var jo enestaaende fint, da, for det hadde nabogutten. Vi dro da til Sandvika og skulle kjope sykkelen, en liten en. 

Vi var i en butikk…

Men saa fortalte hun meg, at sykkelen kostet hele l8 kroner, og hvis jeg var fornoyd med aa faa en sparksykkel, slik at en staar paa med det ene benet, og sparker i vei med det andre,… den kostet bare syv… Det hun sa var at vi kunne faa atten middager, tre voksne og en unge i atten dager, for det som sykkelen ville kostet. Det rare var at dette skjonte jeg. Det har vel med tidligere liv aa gjore, kan jeg tenke meg, at jeg forsto det regnestykket.  

   Brit …. Hvor gammel var du da

   AM …. Fire fem aar. Da tenkte jeg… Jeg faar godta det … jeg faar da noe.. og det i seg selv var jo gjevt, men jeg brukte ikke den sparkesykkelen saa voldsomt mye. Det ble ingen sykkel den gang

   Saa hadde de voksne glemt … Stadig vekk minnet jeg dem paa, at jeg hadde en dukke staaende oppe i skapet paa barnepensjonatet. Det var en som min mor hadde gitt meg i julegave for de hentet meg. Jeg hadde faatt den av en saakalt … tante.. som jeg ikke kjente til, og som jeg ikke visste hvem var. Jeg var utrolig lykkelig over den vakre dukken. Men de paa barnepensjonatet syntes dukken var for fin til at noen skulle komme borti den, saa de satte den opp i et hjorneskap der. Da de fra Nesoya kom for aa hente meg, fortalte jeg at dukken var i skapet der, og sa to, tre ganger at de maatte huske dukken min. Men de som glemte det, var de som hentet meg.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

